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Ο Πρωθυπουργός Ξενοφών 
Ζολώτας ζήτησε χθες από τα μέ­
λη του υπουργικού συμβουλίου 
να επισπεύσουν την εκτέλεση 
των αποφάσεων που ήδη έχει λά­
βει η κυβέρνηση.

Κατά τη χθεσινή συνεδρίαση 
του υπουργικού συμβουλίου ο 
πρωθυπουργός ζήτησε επίσης 
να προωθηθεί το νομοπαρα­
σκευαστικό έργο και να έχει ολο­
κληρωθεί προ της 1ης Φεβρουα- 
ρίου 1990, ούτως ώστε να κατα­
στεί δυνατή η ψήφιση των νομο­
σχέδιων πριν από τη διάλυση της

παρούσης Βουλής.
Σύμφωνα με δήλωση του κυ­

βερνητικού εκπροσώπου κ. Προ­
κοπή Παυλόπουλου ο πρωθυ­
πουργός επιθυμεί να επιταχυνθεί 
η εκτέλεση της υλοποίησης των 
αποφάσεων που έχει λάβει η κυ­
βέρνηση αλλά και κάθε υπουρ­
γός, στα πλαίσια της υλοποίησης

της συμφωνίας των τριών κομμά­
των που οδήγησαν στη συγκρό­
τηση της οικουμενικής κυβέρ­
νησης και των προγραμματικών 
δηλώσεων της στη Βουλή.

ΕΠΑΝΕΡΧΕΤΑΙ 
Η ΚΑΡΤΑ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Ύστερα από εισήγηση του υ­
πουργού Προεδρίας Νικολάου 
Θέμελη το υπουργικό συμβούλιο 
αποφάσισε σήμερα, ομόφωνα, 
την επαναφορά σε όλες τις δημό­
σιες υπηρεσίες της κάρτας εργα­
σίας. Παράλληλα διατηρείται και 
ο θεσμός του ελαστικού ω­
ραρίου.

ΑΥΞΗΣΗ 
ΔΑΠΑΝΩΝ

ΓΙΑ ΠΑΙΔΕΙΑ
Ύστερα από αίτημα του υ­

πουργού Υγείας Πρόνοιας 
και Κοινωνικών Ασφαλίσεων 
Γιώργου Μερικά το υπουργι­
κό συμβούλιο αποφάσισε 
χθες να γίνει μια λογική βελ­
τίωση των δαπανών για την υ­
γεία στο μέτρο του πληθωρι­
σμού, αλλά με παράλληλες 
προσπάθειες εξορθολογι- 
σμού των δαπανών του υ­
πουργείου και διενέργειας 
οικονομικών.

Η απόφαση αυτή ελήφθη 
στα πλαίσια της συμφωνίας 
των τριών κομμάτων που στη­
ρίζουν την κυβέρνηση να μην 
περιορισθούν οι δαπάνες για 
την υγεία και την παιδεία. Το 
1989 είχε προγραμματιστεί η 
δαπάνη 715 δις για την 
παιδεία.

ΤΣΑΚΙΡΗΣ: Αιοιοδοξϊα τις διαπρα$ματεύο&ς

Σύσκεψη στο Υπουργείο 
για τον κανονισμό της ΕΟΚ

Την κρισιμότητα του θέμα­
τος για το μέλλον της ελληνι­
κής σταφίδας και την ανάγκη 
δυναμικής πολιτικής παρέμβα­
σης για την ανατροπή των ό­
σων αρνητικών εμπεριέχονται 
στον νέο κανονισμό που προ­
ωθεί η ΕΟΚ για το προϊόν επε- 
σήμαναν οι παράγοντες των 
συνεταιριστικών οργανώσεων 
του Νομού σε συνάντηση που 
είχαν χθες με υπηρεσιακούς 
παράγοντες του υπουργείου 
Γεωργίας.

Στη συνάντηση μετείχαν 
από την πλευρό του υπουρ­
γείου ο ειδικός γραμματέας 
του κ. Αγγελάκης και οι υπη­
ρεσιακοί παράγοντες κ.κ. Νό· 
λας, Νικολάου και Κρητικός 
ενώ από τις συνεταιριστικές 
οργανώσεις του Νομού παρέ­
στησαν ο πρόεδρος και ο διευ­
θυντής της ΚΣΟΣ κ.κ. Τσακί­
ρης και Μπίτος ο πρόεδρος 
και ο αντιπρόεδρος της ΕΑΣΗ 
κ.κ. Βουμβουλάκης και Πιτσι- 
διανός ο διευθυντής της κ. 
Δρακουλάκης οι πρόεδροι των 
Ενώσεων Πεζών κ. Πολυζωά- 
κης Μεσαράς κ. Ασκοξυλάκης 
και από την ΟΑΣΝΗ ο πρόε-

δρος του Δ.Σ. κ. Λουκαδάκης 
και ο κ. Καλαϊτζάκης.

Οι εκπρόσωποι των συνε­
ταιριστικών οργανώσεων κατά 
τη σύσκεψη ανέλυσαν λεπτο­
μερώς τις θέσεις της παραγω­
γικής πλευράς και αιτιολό­
γησαν την άρνηση της να δε­
χθεί το περιεχόμενο του νέου 
κοινοτικού κανονισμού.

Οπως κατηγορηματικά τό­
νισαν αυτός ο (κανονισμός) μό­
νο ζημιογόνος μπορεί να 
χαρακτηρισθεί αφού σε καμία 
περίπτωση δεν διασφαλίζει το 
εισόδημα του παραγωγού ενώ 
στοχεύει παράλληλα στην ε- 
κτόπιση του προϊόντος από 
την ευρωπαϊκή αγορά.

Παράλληλα οι συνεταιρι­
στές απέδωσαν υπόμνημα στο 
οποίο αναφέρονται αναλυτικά 
οι λόγοι για τους οποίους η πα­
ραγωγική πλευρά κρίνει απα­
ράδεκτες και απορρίπτει τις 
διατάξεις του νέου κανονι­
σμού. Οι παράγοντες του υ­
πουργείου Γεωργίας επιφυλά­
χθηκαν να διατυπώσουν τις 
θέσεις τους πριν ακούσουν ό­
πως είπαν και τις απόψεις των 
ιδιωτικών εξαγωγέων.

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ
Πάντως όπως δήλωσε χθες 

στην «Π» ο πρόεδρος του Δ.Σ. 
της ΚΣΟΣ κ. Τσακίρης επικρα­
τεί αισιοδοξία όσον αφορά την 
έκβαση των διαπραγματεύσε­
ων με την κοινοτική πλευρά 
για τα σημεία εκείνα του κανο­
νισμού που κρίνονται δυσμενή 
για την ελληνική πλευρά.

Οι τελικές θέσεις του υ­
πουργείου που θα υποστηρί­
ξει στο τραπέζι των διαπρα­
γματεύσεων θα οριστικοποιη- 
θούν την ερχόμενη εβδομάδα 
σε νέα συνάντηση που θα έ­
χουν οι εκπρόσωποι των συνε­
ταιριστικών φορέων με τον 
υπουργό Γεωργίας κ. Δήμα.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΣΤΟ ΝΟΜΑΡΧΗ)

αποβά^ - σχολεία
στην Αλικαρνασσό
TnV FI ΙΠ I/~τΟγ->·τ/~ιΓτ/->Γν <̂-τ»-» —. ______Την ευαισθητοποίηση των αρ­

μοδίων αρχών για την αντιμετώ-
πιση του προβλήματος σχολικής 
στέγης του δημοτικού σχολείου 
■Άνω Αλικαρνασσού, ζητούν με

ανοικτή επιστολή που απευθύ­
νουν στο Νομάρχη δεκάδες κά­
τοικοι της περιοχής.

Οι κάτοικοι προειδοποιούν ότι 
αν δεν προχωρήσουν οι λύσεις

Οί)

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ
ΠΕΤΡΑΚΗΣ
ΝΕΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

Λεωφόρος: 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 369 
Περιοχή ;εροπόταμος - Κολυμβητήριο 

Τηλ. 260631 ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

* Τώρα μια νέα πλουσιότερη 
συλλογή ελαστικών MICHELIN 

σε ποικιλία και αποθέματα.

* Ειδικές ΤΙΜΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ

★ σέρβις, επισκευές στο ανανεωμένο

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
ευρύχωρες-άνετες ρεμίζες και για ΝΤΑ­
ΛΙΚΕΣ ακόμα νέο τηλ. 259.895

που υπάρχουν θα πραγματοποι­
ήσουν κινητοποιήσεις. Στην επι­
στολή αναφέρεται:

Κύριε Νομάρχη, διαμαρτυρό­
μαστε διότι:

Είναι η κατάσταση τραγική ό­
πως έχει διαμορφωθεί στην πε- 
Ρίοχή της Άνω Αλικαρνασσού 
σχετικά με το Δημοτικό σχολείο 
και είναι αξιοσημείωτη η απουσία 
ενδιαφέροντος από κάθε πλευρά 
υπευθύνων προσώπων.

Τα παιδιά μας «πηγαίνουν» 
σχολείο σε αποθήκες ενοικιαζό­
μενες χωρίς θέρμανση, χωρίς 

. παράθυρα, χωρίς τουαλέτες, χω­
ρίς νερό. Τα παιδιά μας παίζουν 
τα διαλείμματα μέσα στον δρόμο 
(οδός Κολοκοτρώνη) ανάμεσα 
στα αυτοκίνητα, εκτεθειμένα στη 
βροχή, στις λάσπες, στο κρύο, 
στη ζέστη καθώς δεν υπάρχουν 
οι σχετικοί χώροι.

Είναι αξιοσημείωτο ότι η κα­
τάσταση έφτασε σε τέτοιο ση­
μείο που ούτε οι τρεις αίθουσες 
επαρκούν πλέον ούτε οι δάσκα­
λοι εξυπηρετούνται στο έργο 
τους. Βρέθηκε λοιπόν η πρόχει­
ρη λύση να διασπασθεί το σχο­
λείο με τη μεταφορά των τριών 
πρώτων τάξεων, σε δύο επίσης α­
κατάλληλες αίθουσες στην εκ­
κλησία του Αγίου Γεωργίου 
(ενορία μας).

Προειδοποιούμε λοιπόν Κύριε 
Νομάρχη (και ταυτόχρονα ζητού­
με να ευαισθητοποιηθεί η ανθρω­
πιά των υπευθύνων) ότι θα 
προχωρήσουμε σε δυναμικές ε­
νέργειες με αποχή των παιδιών 
μας από το Σχολείο και τη δρα- 
στηριοποίηση του Συλλόγου Γο­
νέων και Κηδεμόνων ώστε να 
βρεθεί επιτέλους η λύση στο 
πρόβλημα αυτό. (Υπάρχει το οι­
κόπεδο της Κοινότητας). Ζητού­
με να ενδιαφερθείτε ώστε να 
αγορασθεί το σχετικό οικόπεδο 
και να εγκατασταθούν ως πρώτη 
λύση λυόμενες αίθουσες.

-Τα κόμματα καταδικάζουν την- 
πρόκΛηση του ”αυτονομκπικου’’

Την ομόθυμη καταδίκη των 
πολιτικών κομμάτων συνάντη­
σε η προσπάθεια ύποπτων κύ­
κλων για την ανακίνηση του 
λεγάμενου «αυτονομιστικού 
ζητήματος» που αποκάλυμε 
χθες η «πατρίς». Με δηλώσεις 
τους στην εφημερίδα μας, ο 
πρόεδρος της ΝΕ και της ΝΔ 
Γιώργος Σενετάκης, ο γραμμα­
τέας της ΝΕ του ΠΑΣΟΚ Μανό­
λης Κλίνης και ο εκπρόσωπος

της πολιτικής Επιτροπής του 
Συνασπισμού Δημήτρης Ξυρι- 
τάκης κατάγγειλαν τις υποκι­
νούμενες από «άγνωστους» 
κύκλους ενέργειες. Πάντως 
και οι τρεις κομματικοί εκπρό­
σωποι τόνισαν ότι δεν πρόκει­
ται να υλοποιηθούν οι στόχοι 
αυτών των κύκλων.

«Είναι απαράδεκτο σήμερα 
που τμήματα Ελλήνων επανα- 
πατρίζονται και επιστρέφουν,

όπως οι Πόντιοι, ενώ άλλα τμή­
ματα βρίσκονται κάτω από 
στυγνά καθεστώτα, να μιλάμε 
για δήθεν «αυτονομιστικό» κί­
νημα στην Κρήτη» είπε ο πρό­
εδρος της ΝΕ της ΝΔ Γιώργος 
Σενετάκης. Μόνο εθνική ζημιά 
μπορεί να φέρει τέτοια κου­
βέντα κι όσοι εύκολα και αβία- 
στα χρησιμοποιούν αυτό το 
θέμα σαν αντίδραση για τον 
παραγκωνισμό της Κρήτης

από κάποια αναπτυξιακά προ­
γράμματα, δεν κάνουν τίποτε 
άλλο παρά να πέφτουν στην 
παγίδα ύποπτων κύκλων που 
θέλουν να θίξουν την εθνική 
μας ομοιογένεια.

Μην ξεχνάμε-κι είναι η καλύ­
τερη απάντηση αυτή για ό­
λους αυτούς που βιάστηκαν 
να πάρουν θέση-ότι η Κρήτη έ­
χυσε πολύ αίμα για την ανε­
ξαρτησία της Ελλάδας στα

δύσκολα μέτωπα του βορρά κι 
έτσι έχει επισφραγίσει όχι α­
πλά την ένωση της αλλά την 
πολιτιστική, θρησκευτική και 
εθνική της ταύτιση με τη μητέ­
ρα Ελλάδα.

Τελειώνοντας θα ήθελα να 
πω ότι αντί να συζητάμε την 
αυτονόμηση εντός, να διεκδι- 
κούμε κομμάτια του Ελληνι­
σμού που αφήσαμε εκτός και

α

βεκκα

251.628
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ΚΑΝΕΝΑ ΜΕΓΑΛΟ ΕΡΓΟ
ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΑ

ΔΕΝ υπάρχει καμιά περίπτω­
ση για την ένταξη μεγάλων έρ­
γων της Κρήτης στο Σχέδιο 
Περιφερειακής Ανάπτυξης για­
τί «απλώς» δεν υπάρχει πλέον 
καμιά τέτοια δυνατότητα...

τημ απάντηση αυτή έδωσε 
χθες το μεσημέρι στην αντι­
προσωπεία των πολιτικών και 
κοινωνικών παραγόντων του 
νησιού η πολιτική ηγεσία του 
υπουργείου Εθνικής οικονο­
μίας παρουσιάζοντας έτσι τη 
θλιβερή πραγματικότητα και 
μετατρέποντας σε μια τραγική 
πια εικόνα τις ανησυχίες που οι 
φορείς της Κρήτης εξέφραζαν 
για το ποιά ανάπτυξη της περι­
φέρειας επιδιώκεται με το 
ςπα... Παράλληλα επιβεβαιώ- 
νεται-δυστυχώς-η ειδησεογρα- 
φία των τοπικών εφημερίδων 
που εδώ και τουλάχιστο ένα 
μήνα έκρουσαν τον κώδωνα 
του κινδύνου για την προοπτι­
κή του προγράμματος...

Η κρητικη αντιπροσωπεία, 
που αποτελούσαν οι βουλευ­
τές κ.κ. Γαλενιανός, Βιρβιδά· 
κης, Μαρκογιαννάκης και 
Βαλυράκης, ο Περιφερειάρχης 
κ. Δημ. Μαλλιαράκης, οι Νο­
μάρχες, Ηρακλείου κ. Κουνε- 
νάκης, Λασιθίου κ. Παπαχα- 
τζάκης, χανίων κ. Φραδέλος 
και ο Δήμαρχος χανίων κ. κα- 
τσανεβάκης, πραγματοποίησε

διάβημα στον υπουργό και τον 
αναπληρωτή υπουργό Εθνικής 
Οικονομίας κ.κ. Γεννηματά και 
Δραγασάκη ζητώντας την έν­
ταξη στο ΣΠΑ τουλάχιστο ενός 
σημαντικού έργου για την 
Κρήτη.

Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ των δύο υ­
πουργών ήταν ότι δεν υπάρχει 
πλέον καμιά δυνατότητα να γί­
νει κάτι τέτοιο.

ΚΑΙ πρόσθεσαν πως ο προ­
γραμματισμός έχει ήδη ολο­
κληρωθεί για ολόκληρη την 
τετραετία. Ο κ. Δραγασάκης εί­
πε ακόμη πως η χρηματοδότη­
ση του ΣΠΑ δεν είναι προσθε­
τική προς τα υπάρχοντα προ­
γράμματα, αλλά αφαιρετική. 
Δηλαδή δεν πρόκειται ουσια­
στικά για νέο χρηματοδοτικό 
πρόγραμμα αλλά στα πλαίσια 
του εντάσσεται ο υπάρχον 
προγραμματισμός.

ΘΑ πρέπει να σημειωθεί 
πάντως ιδιαίτερα η δραστηριο­
ποίησα των παραγόντων του 
νομού χανίων που διεκδίκη- 
σαν και την ιδιαίτερη χρηματο­
δότηση του Οργανισμού 
Ανάπτυξης Δυτικής Κρήτης 
(ΟΑΔΥΚ)

ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ 
ΑΡΧΗΓΟΥΣ

Η ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ αναμενό- 
ταν επίσης χθες να συναντηθεί 
με τους προέδρους της ΝΔ κ.

Μητσοτάκη και του Συνασπι­
σμού κ. Φλωράκη, ενώ ακυρώ­
θηκε η συνάντηση με τον 
πρόεδρο του παςοκ κ. Παπαν- 
δρέου. Βέβαια η όποια υπο­
στήριξη θα εκφραζόταν από 
τους δύο πολιτικούς αρχηγούς 
δεν θα είχε πρακτικό όφελος 
μιας και οι αποφάσεις πάρθη- 
καν ήδη...

Απαράδεκτα χαμηλό χαρα­
κτηρίζει, με ψήφισμά του, το 
Νομαρχιακό Συμβούλιο Ηρα­
κλείου το ποσοστό που διατίθε­
ται για έργα στην Κρήτη από το 
Σχέδιο Περιφερειακής Ανά­
πτυξης.

Το ψήφισμα, που εγκρίθηκε 
ομόφωνα και χθες επιδόθηκε 
στην πολιτική ηγεσία του υ­
πουργείου Εθνικής Οικονομίας 
από το Νομάρχη Δημήτρη Κου- 
νενάκη, αναφέρει:

«Το ΝΣ ομόφωνα επιση­
μαίνει:

1. Από το συνολικό ποσό 
του Σ.Π.Α. για την Ελλάδα 
στην Κρήτη διατίθεται το απα­
ράδεκτο ποσοστό του I (ΕΝΑ) 
ο/ο...

2. Το ποσό των 22 δις (για 
όλη την τετραετία) που διατίθε­
ται για την Κρήτη, είναι μόλις 
το 20% του ποσού που ανέφε­
ραν οι οδηγίες του ΥΠΕΘΟ

πριν από ένα χρόνο.
3. Τα ποσά αυτά ΔΕΝ προ­

στίθενται στα ετήσια Νομαρ­
χιακά και Περιφερειακά προ­
γράμματα Δ.Ε., αλλά ουσια­
στικά τα υποκαθιστούν, για να 
μεταφερθόύν τελικά όλες οι ε­
πιχορηγήσεις της Ευρωπαϊκής 
Κοινότητας (που ζητήθηκαν και 
δίδονται για την ανάπτυξη της 
περιφέρειας), στα μεγάλα έργα 
του κέντρου.

Αυτό αποτελεί εμπαιγμό για 
την Περιφέρεια και ειδικότερα 
χια την Κρήτη.

4. Το ποσό που διατίθεται

για το Νομαρχιακό Πρόγραμ­
μα του Ν. Ηρακλείου είναι 
3,366 δις για την τετραετία, 
δηλ. περίπου 840 εκατομ. το 
χρόνο, ποσό μικρότερο από 
την ΣΑΝΤ του περασμένου 
χρόνου.

Γο ποσό αυτό βρίσκεται σε 
πλήρη διάσταση με τη σχετική 
απόφαση (14-9-89) του Ν.Σ. Η­
ρακλείου που ζητούσε 6,059 δις 
για τις ανάγκες του Νομαρχια­
κού Προγράμματος (ΣΑΝΤ/Ι) 
του 1990.

5. Το αποτέλεσμα της στα-

Συνέχεκι στη σελίδα 4

ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΑΙΟ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΘΑΑΨΗ ΣΤΟ ΝΟΜΟ

I
 ΣΗΜΕΡΑ
Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΜΕ ΜΕΡΙΚΑ

Συνάντηση με τον υπουργό Υ­
γείας Πρόνοιας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων κ. Μερίκα θα έχει 
σήμερα το πρωί στην Αθήνα ο 
πρόεδρος του Δ.Σ. του ΠΕΠΑ- 
ΓΝΗ κ. Χελιδόνης μαζί με τους 
προέδρους των Δ.Σ. των άλλων 
Πανεπιστημιακών νοσοκομείων 
της χώρας. Ο κ. Χελιδόνης θα θέ­
σει στον υπουργό το θέμα της έλ­
λειψης προσωπικού που αποτε­
λεί τροχοπέδι στη σωστή ανά­
πτυξη του ΠΕΠΑΓΝΗ.

Υπογράφηκε χθες από τον υ­
πουργό Υγείας κ. Μερίκα η από­
φαση για πρόσληψη στο 
ΠΕΠΑΓΝΗ 33 ειδικευμένων 
γιατρών.

Εγκαινιάζοντας την καλλιτεχνική περίοδο 1990, και τον ένατο χρο- ζ 
νο μιάς προσεκτικής πορείας, για μια αξιόπιστη και ολοκληρω- 2 
μενη παρουσίαση του εικαστικού «τοπίου» της εποχής μας και της ί 
χωράς μας, εδώ στο Ηράκλειο, η Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου 
(Ευρώπης 28) παρουσιάζει από τη Δευτέρα 15 Ιανουάριου 1990 
από τις 7 το απόγευμα, την Έκθεση Ζωγραφικής του Μίλτου W 
Ηαντελια, παρουσία του Καλλιτέχνη και έχει την ιδιαίτερη τιμή

Την έντονη ανησυχία του για 
την κατάσταση που επικρατεί 
στον τομέα της Υγείας στο Νομό 
μας εκφράζει με ψήφισμα του το 
Νομαρχιακό Συμβούλιο Ηρα­
κλείου που συνεδρίασε προχθές 
το βράδυ.

Το Νομαρχιακό Συμβούλιο ε­
ξάλλου διακηρύττει προς κάθε 
κατεύθυνση ότι θα αγωνιστεί με 
κάθε μέσο και τρόπο για τη δια­
φύλαξη και προαγωγή του υπέρ­
τατου κοινωνικού αγαθού της 
Υγείας και θα προβάλει σθεναρή 
και ανυποχώρητη αντίσταση σε 
κάθε προσπάθεια υπονόμευσης 
του Ε.Σ. Υ. από όπου και αν προ­
έρχεται. Καλεί επίσης τους εμ­
πλεκόμενους με το θέμα φορείς 
και τις Διοικήσεις των Τοπικών 
Νοσηλευτικών Ιδρυμάτων να επι- 
δείξουν την επιβαλλόμενη σύνε­
ση και προθυμία για συνεργασία 
προκειμένου να αντιμετωπιστούν 
τα οξύτατα προβλήματα παραμε­
ρίζοντας τυχόν επαγγελματικά 
συντεχνικά και ενδοκλαδικά θέ-

ματα και συμφέροντα.
Ζητάει τέλος από την πολιτεία 

να προβεί στα παρακάτω βήμα­
τα και μέτρα:

•Λειτουργία του ΠΕΣΥ
•Επαρκείς χρηματοδοτήσεις 

για την απρόσκοπτη λειτουργία 
και ανάπτυξη των τοπικών Νοση­
λευτικών Ιδρυμάτων.

•Επέκταση του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου.

•Στελέχωση και λειτουργία ό­
λων των κέντρων Υγείας του 
Νομού.

•Επιτάχυνση λειτουργίας και 
ανάπτυξης του ΠΕΠΑΓΝΗ για 
κάλυψη των πιεστικών αναγκών.

• Αρση της απαγόρευσης των 
προσλήψεων για τα Νοσηλευτι­
κά Ιδρύματα.

Για την άμεση αντιμετώπιση 
των προβλημάτων επιβάλλεται 
στα πλαίσια της ανάπτυξης των 
κλινικών ΕΣΥ στο ΠΕΠΑΓΝΗ, η 
μεταφορά κλινικών από το Βενι- 
ζέλειο.

και χαρά να σας προσκαλέσει στα εγκαίνια.

MAROUDASΗ Έκθεση θα διαρκέσει έως τις 12 Φεβρουάριου 1990 και οι 
ώρες λειτουργίας της Αίθουσας είναι: 11 - 1,30 και 6-9 το από­
γευμα εκτός από τα Σάββατα και τις Κυριακές που είναι κλειστά.

Ο Μιχάλης Τζομπανάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
40.000 στη μνήμη της συζύγου 
του Στέλλας για τον Ι.Ν. Αγ. 
Πνεύματος (Νεκροταφείο) 
Άνω Αρχανών.

I
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10.10 Αστροφεγγιά 
(6' προΒολή).

11.00 Εκπαιδευτική τηλεόρα­
ση

5Λ0 Ειδήσεις

5.19 Το κάλεσμα των ξωτι­
κών

12.30 Δυο μουρλές-μουρλές 
οικογένειες

1 .00 Εδώ Ελλάδα

2 .00 Τόλμη και γοητεία

2J0 Ειδήσεις

3 .00 Η περιπέτεια των φυ- 
τών _

3 .30 Τοπικές διαδρομές

4 .00 Παιδικό πρόγραμμα
5 .00 Εκπαιδευτική τηλεόρα- 

αη_____________
6 .00 'Ελληνες μουσικοί ερ­

μηνευτές

6.30 Ειδήσεις

7 .00 Στη δίνη της εξουσίας 
και του έρωτα

7 Μ Καρέ■καρέ__________
8_______________________ .30 Αγαπητέ Τζων________

8 .00 Ειδήσεις

0.30 Ενημερωτική εκπομπή
10^5 Σταύρωση χωρίς Ανά­

σταση

5.40 Οι 5 θαυμαστοί συνερ­
γάτες μου

0.05 Η ενημέρωση των 
αγροτών

005 Οι σκιέρ της αποκάλυ-
♦πς________________

-7.10 Μεγάλη οθόνη
Νέος κύκλος. Η κινημα­
τογραφική επικαιρότη- 
τα της εΑδομάδας,

7.55 θαυμάσια χρόνια

8.30 Ειδήσεις

0.00 Το θέμα της ημέρας

0.20 Ελληνική ταινία

10.55 Μαχαμπχαράτα

12.00 Ειδήσεις____________

00.15 Κινηματογράφος μετά 
τα μεσάνυχτα

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

1UO Το κοκτέιλ του εγκλή­
ματος_________

12.00 Ειδήσεις

00.15 'Ενα ασήμαντο έγκλη- 
_________

02.10 Είναι κιόλας αύριο

06.00 ΕΡΑ 4 15.00
07.05 ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 15.30
08.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ' ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 16.30
08.10 ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 17.00
10.00 ΕΡΑ 4 17.05
10.15 ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 18.00
11.00 ΕΡΑ 4
12.10 ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑ- 20.00

ΚΛΕΙΟΥ 20.10
13.00 ΕΡΑ 4
14.00 ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ... 21.00

ΕΡΑ 4
Η ΜΕΛΩΔΙΑ ΤΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
ΜΙΛΗΣΤΕ ΜΕ ΝΟΤΕΣ
ΕΡΑ 4
ΕΝΑ ΜΠΟΥΚΕΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 
ΚΡΗΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ 
ΚΡΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ' ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΧΘΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥ 
ΣΗΜΕΡΑ
ΕΡΑ 4

07.00-09.00

09.00-09.03
09.03-09.30

09.30-11.30

11.30-12.00
12.0012.03
12.03-13.00
13.00-13.03
13.03-13.30
13.3015.00

ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ 
08.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
08.30: Επί τάπητας
08.40: Επισκόπηση τοπι­

κού τύπου.
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
ΤΙ ΤΡΕΧΕΙ
10 .00: Ειδήσεις (σύντ.)
11 .00: Ειδήσεις (συντ.) 
ΚΡΗΤΙΚΑ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΚΑΤΙ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
TO 13ΑΡΙ 
ΠΤΗΣΗ ΣΤΑ FM

15.00-17.00

17.00-19.00

19.00-20.00
20.00-20.15
20.15-21.00

21.00-22.00
22.00-22.03
22.03-00.00
00.00-02.00
02.00-04.00

04.00-07.00

14.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) 
ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΛΑΒΥΡΙΝΘΟΣ
16.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
ΜΕΡΑ ΠΑΡΑ ΜΕΡΑ
18.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΚΟΛΑΖ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΑΛΕΙΔΟ­
ΣΚΟΠΙΟ
BLACK OUT
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.)
ΣΤΑ ΚΑΛΑ ΚΑΘΟΥΜΕΝΑ 
ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ 
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

101,5 FM

07.00-07.30
07.30-10.00

10.00-10.30
10.30-11.00

11.00-12.00
12.00-12.15
12.15-12.30
12.30-14.30

14.30-15.00

15.00-16.30
16.30-17.30

ΠΡΩΙΝΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ 
Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ 
ΤΥΠΟΥ
ΠΑΙΞΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑΣ ’60 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ 
ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟ­
ΑΤΕΣ ΜΑΣ
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
BEAT CLUB D.J. BELLO

17.30-18.30

18.30-19.00
19.00-20.30

20.30-20.45

20.45-21.30
21.30-22.30
22.30-00.30 
00.30-01.30

1.30- 2.30
2.30- 6.30

6.30- 7 30

ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ 
ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 
ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ 
ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ-
ΜΕΡΙΔΑ
ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ
ΠΤΗΣΗ ΣΤΟΝ 101,5 
ΖΩΝΤΑΝΑ ΣΤΑ FM 
ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ 
ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ­
ΜΕΡΩΜΑ
ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ

9.10 FM

07.00-08.30
08.35-08.35
08.35-09.45
09.45-10.00
10.00-10.30
10.30-10.35
10.35-12.15

12.15-13.00
13.00-14.00
14.00-14.10
14.10-14.30
14.30-15.00
15.00-16.00
16.00-16.10

ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΠΡΩζΝΗ ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ
ΣΕΛΙΔΕΣ , 
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΠΑΡΤΕΡΙ 
ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΠΑΝΙΒΑΡ 
ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

16.10-17.00

17.00-18.00
18.00-18.10
18.10-19.00
19.00-20.00
20.00-21.00
21.00-22.00

22.00-23.00

23.00-02.00

02.00-07.00

ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟΝ 
ΧΡΟΝΟ
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΠΛΑΤΟ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΑΣΤΡΟ 
ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ 
ΠΑΡΕΑΣ
ΣΤΟΥΣ ΡΥΘΜΟΥΣ ΤΗΣ ΛΑ­
ΤΙΝΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 
9.10FM STEREO 
ΣΙΓΑ-ΣΙΓΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ 
ΝΥΧΤΑ

(^ ΚΙΝΗΜΑΊΌΓΡΑΦα )

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΑΠΟΔΡΑΣΗ»

με τους ΣΙΛΒΕΣΤΕΡ ΣΤΑΛΛΟΝΕ, ΝΤΟΝΑΛΤ ΣΑΔΕΡΛΑΝΤ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«MISS BALL»

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 6.40, 8.15, 10
Η νέα ταινία του ΓΟΥΝΤΥ ΑΛΛΕΝ. Η ιστορία μιας μοναχικής 
γυναίκας που ανακαλύπτει τον πραγματικό της εαυτό...

«ΜΙΑ ΑΛΛΗ ΓΥΝΑΙΚΑ»
ΤΖΙΝΑ ΡΟΟΥΛΑΝΤΣ, ΤΖΗΝ ΧΑΚΜΑΝ, ΜΙΑ ΦΑΡΟΟΥ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ.
7 βραβεία φεστιβάλ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

«ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΧΕΛΙΔΟΝΑΣ» 
του ΚΩΣΤΑ ΒΡΕΤΤΑΚΟΥ

ΑΛΕΚΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ, ΜΑΙΡΗ ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 6, 8.15, 10.30' 

«Η ΜΙΚΡΗ ΒΕΡΑ»
Σκηνοθεσία: ΒΑΣΙΛΙ ΠΙΤΣΙΟΥΛ
Παίζουν: ΝΑΤΑΛΙΑ ΝΕΓΚΟΝΤΟ, ΑΝΤΡΕΙ ΣΟΚΟΛΟΦ κα

Όπως τα βλέπω

ΜΑΝΤΙΝΑΔΟ- 
ΚΟΥΒΕΝΤΟΛΟΓΗΜΑΤΑ

Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλου

Ευχαριστούμε θερμά όλους 
τους συγγενείς και φίλους που 
μας συμπαραστάθηκαν με οποιο- 
δήποτε τρόπο στο πένθος μας 
για τον θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου αδελφού και θείου 

ΙΩΑΝΝΟΥ ΜΗΝΑ ΣΑΜΑΤΑ 
Ευχαριστούμε ιδιαίτερα τους 
γιατρούς και το νοσηλευτικό 
προσωπικό της Β' Παθολογικής 
Κλινικής του Βενιζελείου Νοσο­
κομείου καθώς επίσης τους για­
τρούς και το λοιπό προσωπικό 
της κλινικής Αγ. Γεώργιος Ηρα­
κλείου.
Η σύζυγος: Ιωάννα Χα I. Σαματά 
Τα αδέλφια, τα ανήψια

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικ. Συμβούλιο του Ενο- 

| ριακού Φιλοπτώχου Ταμείου Α- 
I γίας Τριάδας Ηρακλείου, 

εκφράζει τας θερμάς αυτού ευ­
χαριστίας προς τους κάτωθι δω- 
ρητάς δια τας έναντι εκάστου 
δωρεάς υπέρ των συσσιτίων υπε­
ρηλίκων:

Άννα Κούτρα δρχ. 5.000. Αν­
τωνία Κοιλιαράκη δρχ. 5.000. Αι­
κατερίνη Κατεχάκη δρχ. 10.000. 
Χαράλαμπος Μανουσάκης δρχ. 
2.000. Ηλίας και Μαρία Παπαδά­
κη δρχ. 5.000. Οικογ. Γεωργίου 
Θαλασσινού δρχ. 5.000. Εμμα­
νουήλ Λογιάδη δρχ. 3.000. Οικογ. 
Βασιλείου Ηλιάδη δρχ. 10.000. Α- 
λέκα Μελισουργού δρχ. 10.000. 
Αθανασία Ζαχαρενάκη δρχ. 
10.000. Χ.Α.Θ. δρχ.4.000. Οικογ. 
Αντωνίου και Γεωργίου Γεωρ- 
γαντωνάκη δρχ. 5.000. Ανώνυμος 
Κυρία δρχ. 2.000. Μαρίκα Αθητά- 
κη δρχ. 5.000. Οικογ. Μαρίας Α- 
ποστολάκη δρχ. 10.000. Οικογ. 
Εμμ. Χαϊνάκη δρχ. 10.000. Οικογ. 
Μαρίας Νινιράκη δρχ. 5.000. Οι- 
κογ. Κίμωνος Χρυσάκη δρχ. 
5.000.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η ΧΕΝ Ηρακλείου προσκαλεί 

τα μέλη και τις φίλες της στην 
Πρωτοχρονιάτικη πίτα της, την 
Δευτέρα 15-1-90 στο «ΝΤΟΡΕ» (5 
μ. μ.).

Από τη Διοικ. Επιτροπή

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

1 νωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 το») αστικού Κώδικα ότι:
— ΟΓιαλαμάς Αντώνιος του Ισι­

δώρου και της Γεωργίας το γέ­
νος Μαθιουδάκη που.γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Ελευθερία Κρητι- 
κάκη του Ιωάννου και της 
Αικατερίνης το γένος Βασιλάκη 
που γεννήθηκε στο Μοχό και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.
— Ο Αριστόδημος Ξενάκης του 

Εμμανουήλ και της Ελένης το γέ­
νος Μαυροφοράκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
ή Δήμητρα Μαθιουδάκη του Αν­
τωνίου και της Χαρίκλειας το γέ­
νος Ασσαριωτάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Απόδραση
«ΟΡΦΕΑΣ»
MISS BALL
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Μια άλλη γυναίκα 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τα παιδιά της χελιδόνας 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Η μικρή Βέρα
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Οι 10 μικροί Ινδιάνοι

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ολο το 24ωρο
Βεκράκη Μ., Χαρ. Τρικούπη 31

Από 08.30-24.00
Νοικοκυράκης Γ., πλ. Δασκαλο- 
γιάννη 6

Από 08.30-22.00
Νιφοροπούλου Ε. - Κουκουράκη
Δ., Καλοκαιρινού 97

Από 08,30-20.30
Λυριτζάκη - Λουλάκη Κ., οδός
1821 αρ. 28
Βαϊλάκη Α., Λ. 62 Μαρτύρων 83
Σμαριαννάκης Σ., Λ. Ικάρου 192

Λ ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο . Παθ/κά
Βενιζέλειο Χειρ/κά

»
»
»

Αγ. Χαράλαμπος

Ορθ/κά 
Καρδ/κά 

Ουρολ/κά 
Νευρ/κά

Βενιζέλειο Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Σφακιανάκη Μ. (Λ. Κνωσού) 
Μωραΐτης Π. (Λ. Ικάρου 70)

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μπουγαδάκης (Γ. Παπανδρέου 65)
Μωραΐτης (Λ. Ικάρου 73)

€ργο θα διαλέξετε^

• ΔΥΟ μόνο ταινίες θα σας πα­
ρουσιάσομε σήμερα αφού για τις 
άλλες ’ που προβάλλονται από 
την αρχή της εβδομάδας ■ ανα­
φερθήκαμε στο προηγούμενο 
σημείωμά μας.

«ΜΙΑ ΑΛΛΗ 
ΓΥΝΑΙΚΑ» 

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

Η ταινία αυτή μπορεί να χαρα­
κτηριστεί σαν ψυχολογική, δρα­
ματική κομεντί, με κύριο άξονά 
της μια γυναίκα μορφωμένη, έξυ­
πνη, παντρεμένη μ’ έναν καθηγη­
τή - ερευνητή της Φυσικής που 
ζει μια ομαλή και μεστή ζωή που 
τη γεμίζει χωρίς προβληματι­
σμούς και κυρίως χωρίς κανείς - 
ούτε και η ίδια ■ να αμφισβητεί 
την ισορροπημένη ευτυχία της. 
Ωστόσο ξαφνικά κάποια απρόο­
πτα γεγονότα θα αρχίσουν να 
της δημιουργούν τις πρώτες αμ­
φιβολίες για τη ζωή και την ευ­
τυχία της που ως τότε θεωρούσε 
«ολοκληρωμένη». Βλέπει πως οι 
απόψεις της είναι ευάλωτες και 
ιδιαίτερα ότι δεν αρκεί να διαβά­
ζει κανείς μεγάλους συγγραφείς 
και ν’ακούει έργα διάσημων συν­
θετών για να βρει την «τελείωση» 
του εαυτού του. Αυτά αναρωτιέ­
ται η ηρωίδα του Γούντι Άλεν, ο 
οποίος εγκαταλείπει εδώ την α- 
ποκλειστικοποίηση της Μίας Φά- 
ροου σαν βασικής ερμηνεύτριας 
και εκφράστριας των απόψεών 
του, όπως έκανε σε 7 ταινίες. Το 
ρόλο αυτό επωμίζεται η τόσο 
ευαίσθητη και ταλαντούχα Τζίνα 
Ρόουλαντς που για πρώτη φορά 
συνεργάζεται με τον Γ. Άλεν, ό­
πως και οι Χάκμαν, Μπ. Ντάνερ, 
Σ. Ντένις. Η ταινία παρά τις εμ­
βαθύνσεις της δεν είναι ούτε δύ­
σκολη ούτε δύστροπη. 
Οικογενειακές σχέσεις και πτυ­
χές ζωής προσιτές και γνωστές 
σε όλους διερευνώνται εδώ με 
χιούμορ και με διάθεση κατανόη­
σης. Και κυρίως όλα αυτά γίνον­
ται με τρόπο προσιτό και 
κατανοητό σε όλους μέσα σε χώ­
ρους όπου όλοι γεύονται την τρέ­
χουσα καθημερινή κοινή ζωή στο 
Μανχάταν, Σέντραλ Παρκ, Γκρι- 
νουιτς Βίλατζ ή αλλού.

(Κρόνος)

«ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ 
ΤΗΣ ΧΕΛΙΔΟΝΑΣ» 

Περιπέτεια έγχρωμη 
Ελληνικής παραγωγής 

Σε σενάριο του σκηνοθέτη Σ. 
Δρακοπούλου και με βάση το βι­
βλίο του Διον. Χαριτόπουλου η 
ταινία αναφέρεται στο ακολου^ο 
θέμα: Με βάση κάποιες μαγνητο­
φωνημένες συνεντεύξεις που έ- 

ιχει συσσωρεύσει μέσα στα 
τελευταία τριάντα χρόνια ένας η­
λικιωμένος πια δημοσιογράφος, 
ο νεαρός σκηνοθέτης μιας τηλε­
οπτικής εκπομπής αναζητεί τα 
πρόσωπα μιας τυπικής ελληνικής 
οικογένειας. Η οικογένεια αυτή 
ακολουθώντας τους ανέμους της 
νεοελληνικής μοίρας σκορπίστη­
κε στα τέσσερα σημεία του ορί­
ζοντα. Από την κατοχή στην 
αντίσταση και στον εμφύλιο και 
κατόπιν στα χρόνια μέχρι τη 
χούντα, έξι αδέλφια περιπλανών- 
ται σε πόλεμο και σε ειρήνη από 
το χωριό στην πρωτεύουσα κι 
απ' την πατρίδα στον Καναδά ή 
στη Γερμανία. Σήμερα απόμαχοι 
πια, ζούνε άλλος εδώ κι άλλος ε­
κεί. Προσπάθεια της εκπομπής 
είναι να βρεθούνε και στη συνέ­
χεια να αφηγηθούν την οικογε­
νειακή τους ιστορία, μια ιστορία 
που ποτέ δεν ολοκληρώνεται, α-

ΕΟΡΤΗ ΠΑΝΑΓΙΑΣ
ΜΕΣΟΠΑΝΤΙΤΙΣΣΑΣ
Την προσεχή Κυριακή, εορτή 

της Παναγίας της Μεσοπαντίτισ- 
σας, θα τελεσθεί υπό του Σεβ. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Τιμο­
θέου πανηγυρική Θεία Λειτουρ­
γία στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Τίτου, όπου φυλάσσεται αντίγρα­
φο της Εικόνας Της.

ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ
ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ 

Χειρρύργος Γυναικολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνι­
μα στο Ηράκλειο. Δέ­
χεται στο ΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ

ι φημι ΐΊϊ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΛΙΟΚΙΗΣΙΛ AILYMYNLH

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΜΑΤΗΣ
\AIIIIA " ΗΙΆΚ \FIO ΚΙΉ ΓΗΣ

«ΚθΚΤέηλ»:Περιπέτεια με τους Τομ Κρουζ, Μπράιαν 
Μπράουν. Ωραίος, φιλόδοξος και σίγουρος για τον εαυτό 

| του, ο Φλάναγκαν, ονειρεύεται μια συναρπαστική καριέρα. 
| Η ψυχρή πραγματικότητα όμως τον αναγκάζει να βρει δου- 
| λειά σαν μπάρμαν.

«Πετώντας προς τη δόξα»:Περιπέτεια με τους Ολί- 
s βια Ντάμπυ, Κένι Ριβς. Η Ρόμπιν είναι ένα φιλόδοξο κορίτσι 
s που ξεπερνά τα προβλήματα του μέσα από την επιτυχία 
| στον αθλητισμό και τον έρωτα.

«Σιωπηλοί δολοφόνοι «^Περιπέτεια με τους Λίνια 
ϊ Μπλερ, Σαμ Τζόουνς. Η ανακάλυψη μιας μυστικής φόρμου- 
| λας του σπέρματος, στα πλαίσια των ερεννών του χημικού 
; πολέμου, βάζει σε κίνδυνο την παγκόσμια ειρήνη.

«Ο άνθρωπος που έπεσε στη γη»: Περιπέτεια με 
: τους Ριπ Τορν, Ντέιβιντ Μπάουι. Ο ξένος, με βρετανικό δια­
βατήριο, που έρχεται σε μια μικρή πόλη της Αμερικής, είναι 
πολύ πιο ξένος απ’ όσο νομίζει κανείς. Θα καταφέρει να γί­
νει ένας οικονομικός γίγαντας και τότε....

«Κυνηγώντας τον δολοφόνο μου»:Αστυνομική με 
τους Ντένις Κουέιντ, Σάρλοτ Ράμπλινγκ. Ένας καθηγητής 
παρουσιάζεται σ' ένα αστυνομικό τμήμα και αναφέρει τον 
φόνο του! Από το σημείο αυτό αρχίζει μια απίστευτη ιστο­
ρία.

«Ο Μαξ και Ο διάβολος»ίΠεριπέτεια με τους Έλιοτ 
Γκουλντ, Μπιλ Κόσμπι. Στον φρικτό κόσμο του διαβόλου 
μεταφέρεται ο νεκρός Μαξ και αποδέχεται τη συμφωνία s 
που του προτείνει ο σατανάς.

«Εραστής από χαρτόνι»: Κωμωδία με τους Πόνο Μι- 
χαλόπουλο, Μαίρη Ευαγγέλου. Όταν ο Αλεξης γνωρίζεται 
με την Έλενα, δέχεται να παίξει ένα παιχνίδι μαζί της: να κά­
νει τον εραστή της για να μπορέσει η Έλενα να απαλλαγεί ί 
από τον Τόνυ. Αυτός θα πάρει σοβαρά τον ρόλο του γιατί 
την ερωτεύεται.

— Τελευταία ημέρα του 1990 
και έγραμα μερικές ρίμες που 
da δημοσιευθοΰν αρχάς του 
1990. Θα Υράμω όμως και αυτές 
που δεν έχω δημοσιεύσει για να 
καθαρίσω με τον παλιό χρόνο. 
Εύχομαι να γράμω πολλές το 
1990 και να κουράσω τους φί­
λους αναγνώστες να τις δια­
βάζουν.
Με τη καρδιά μου εύχομαι 
αυτό το νέο χρόνο 
ευημερία και χαρές 
εις την Ελλάδα μόνο.
Η Κρητική μας μουσική 
το χρονο αυτό ν’ ανθίσει 
και τη δική της εποχή 
στους νέους να αφήσει. 
Σαν έρχεται πρωτοχρονιά 
θυμούμαι, αναστενάζω 
σκέφτομαι και αναπολώ 
μα τσιμουδιά δεν βγάζω. 
Καλά επέρασα εγώ 
εις το χωριό μου Μοίρες 
με κοπελιές λαχταριστές 
και με θλιμένες χήρες. 
Μου ήρθε όμως θα το πω 
πως πάντα αυτό το μήνα 
αναζητούν οι παλαιοί 
νέϊκη πουλαρίνα.

— Έχω ένα παλιό φίλο που 
μένει στο Ηράκλειο μα έχει την 
καταγωγή από τις Λαύρες της 
Μεσαράς. Του αρέσουν οι μαν­
τινάδες μου. Σμίξαμε μια μέρα
(φορούσαμε καβουράκια) 
μανάβικο τον Καλλέργη.

στο
Στα

φού η κάθε αφήγηση αντιμετωπί­
ζει την αλήθεια με τρόπο 
διαφορετικό. Το μόνο πρόσωπο 
που αρνείται να μιλήσει έχει από 
χρόνια απομονωθεί σε ένα ερη-

μικό σπίτι όπου προσεγγίζει κα­
νείς μόνο με βάρκα από τότε που 
η περιοχή μεταβλήθηκε σε μια 
τεράστια τεχνητή λίμνη.

(Ολύμπια)

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 

ΕΥΑΓΓΕΛΟ ΓΙΑΤΙΚΑ
Ετών 78

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 12 Ιανουάριου και ώρα 11 π.μ. 
Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Α­
λικαρνασσού. Οικία: Οδός Μπουμπουλίνας αρ. 11 (Ν. Αλικαρ­
νασσός). Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Γιατίκα.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Μαρία Γιατίκα, Ελισσάβετ και Ιω­
άννης Καραχάλιος, Ουρανία και Ιωάννης Δουλγεράκης, Λά­
ζαρος και Σωτηρία Γιατίκα.
Η αδελφή: Ευγενία χα Γεωργ. Κυπραίου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 

ΔΗΜΗΤΡΗ I. ΚΑΣΣΑΠΑΚΗ
Ετών 83

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 12 Ιανουάριου και ώοα 11 π.μ. 
από το σπίτι μας στην οδό Ελευθεριάδη αρ. 4. Η νεκ, " τιμος 
ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου Ν. Αλι η. 
νασσού. Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστο· 
Η σύζυγος: Ελένη Κασσαπάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Θεοδώρα Κασσαπάκη, Γιώργος και 
Κούλα Κασσαπάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Ιανουά­
ριου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς 
και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΙΩΤΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Αναστασία και Δημή

τριος Μακαρώνας, Μαρία Βολίδου, Δημήτριος και Χριστίνα 
Χιώτη, Ελευθερία και Γιάννης Καραγιάννης, Κων/νος και Χρι­
στίνα Χιώτη, Παράσχος και Αγγέλα Χιώτη, Καλλιόπη και Χα­
ράλαμπος Βασιλάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Ιανουάριου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Νικολάου Πεζών ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΣΟΦΙΑΣ I. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γιώργος και Μαρίνα Σταυρακάκη, Μιχάλης Σταυ- 
ρακάκης, Παναγιώτης και Σοφία Σταυρακάκη, Χάρης και Α­
δαμαντία Σταυρακάκη, Μανώλης και Μαήια Σταυρακάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Γερωνυμακη 24 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. Ιατρείου 244.707
Κλινικής 227.305

Τελούμε την Κυριακή 14 Ιανουά­
ριου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Θωμά του ομώνυμου χωριού 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού 
και παππού
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΓΑΡΓΑΝΟΥΡΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ασπασία.

Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Ζερβού, Γεώργιος και Πόπη 
Γαργανουράκη, Ανδρέας καιΧρυσούλα Μπαντουβαράκη, Α­
ναστάσιος και Σοφία Γαργανουράκη, Γιάννης και Μαρία Γαρ­
γανουράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

γρήγορα τον είπα.
Εγώ κι εσν τα βάζομε 
στραβά τα καβουράκια 
γιατί μαστέ της Μεσαράς . 
λεβέντικα αντάκια.
Τσοι Λαύρες εθυμήθηκα 
μα όπως και τ’ Ασήμι 
γιατί κρατώ της ανθρωπιάς 
και από εκεί προζύμι.

— Τη μέρα που έκαμαν την 
Χριστουγεννιάτικη γιορτή στην 
ΕΡΑ4 Ηρακλείου το ζεύγος Κα- 
νάκης - Κοτζαμάνη, τους είπα: 
Λεν θα την παντρευόσουνα 
Γιώργη τη Κοτζαμάνη 
αν δεν θα ήταν όμορφη 
και άνθρωπος Τζιμάνι.

— Σε μια όμορφη εργαζόμε­
νη Ρένα μου ζήτησαν να πω μαν­
τινάδα:
Ήθελα νάμουνα πιο νιος 
να έπαιρνα τη Ρένα 
να το γλεντίσουμε μαζί 
σε βόλτες με τα τρένα.

— Στον ΔΛή Εθνικής, Καλο­
καιρινού, Θεόδωρο Πελεκανά- 
κη και στον Υποδ/τή Μανόλη 
Κωνσταντινίδη, από θαυμασμό 
είπα μια μέρα: 
Ετούτο ναι το δύδιμο 
που βρίσκεται μπροστά μου 
κέρδισε την εκτίμηση 
μαζί και την καρδιά μου.

— Ο φίλος Δικηγόρος Μανό­
λης Φαρσάρης με κέρασε μια 
μέρα νόστιμη χορτόπιτα και μου 
είπε μια παλιά όμορφη μαν­
τινάδα:
Οταν η τύχη δεν βοηθά 

ο νους ήντα θα κάνει 
αν τρέχεις φτάνεις το γκαζά 
κι ανέ σταθείς σε φτάνει.

— Ένας από το Αβδού είπε 
μια μαντινάδα για τουςχαρτοπαί- 
κτες και κυνηγούς στο ραδιόφω­
νο. Μου άρεσε τη γράφω: 
Του χαρτοπαίχτη τα χαρτιά 
του κυνηγού το πιάτο 
ενιά φορές ειν’ αδειανό 
και μια φορά γεμάτο.

Όμορφη και επίκαιρη να την 
μάθουν οι νέοι.

— Δυο μαντινάδες μισή Βιτώ- 
ρος - μισή Πετρόπουλος - των 
ημερών.
Γύρισε μοίρα στοι τροχούς 
πίσω να γίνω νέος 
να θυμηθώ πως ήμουνα 
λεβέντης και ωραίος.
Μικρή μου απόταν έφυγες 
σταμάτησεν ο χρόνος 
και τη καρδιά χτυπούν εδά 
τα βάσανα κι ο πόνος.

Μια δική μου νέα μαντινάδα 
αφιερωμένη στο νέο χρόνο 
1990.
Ε τη παντέρμη τη ζωή 
γλύκιες απού τις έχει 
και όταν ζει ο άνθρωπος 
αυτό δεν το κατέχει.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Βαρβάρας στο χωριό Αγία Βαρβάρα τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 

ΜΙΜΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Παπάδάκη.
Τα παιδιά: Λόλια και Δημοσθένης Μανωλακάκης, Μαίρη και 
Ραντουάν Σάλι, Γιάννα Παπαδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Ιανουάριου και ώρα 9 π.μ. τελούμε στον 

Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Μελεσσών ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και πατέρα 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΟΞΑΣΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αννα Δοξαστάκη.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Βασιλεία Δοξαστάκη, Γεώργιος και 
Ελένη Δοξαστάκη, Ιωάννης Δοξαστάκης, Πηνελόπη και Ιω­
άννης Σφακιανάκης, Αικατερίνη και Νικόλαος Γιακουμάκης. 
Η αδελφή: Άννα Δοξαστάκη.
Οι εγγονοί.

ΐθ

>βατο 13 Ιανουάριου 1990 
κι ρα 8.30 π.μ. στον Ιερό Ναό 
του Αγίου Κωνσταντίνου Νεκρο­
ταφείο τελούμε 40ημερο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της 
ψυχής του πολυαγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΝΙΚ. ΑΛΙΚΙΩΤΗ 
ΣΥΝ/ΧΟ ΕΜΠΟΡΟ 

και καλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν για να 
προσευχηθούμε στη μνήμη του 

Η σύζυγος: Μαρίκα Αλικιώτη
Τα παιδιά: Νίκος Αλικιώτης, Μιχάλης και Πόπη Αλικιώτη 
Ο εγγονός του Γιάννης Αλικιώτης
Τα αδέλφια του, τα ανήψια του
Συγγενείς και φίλοι του
Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Καμπαράκη έναντι Νε­
κροταφείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Μεταμόρφωσης Σωτήρος Κ. Ασιτών 40θήμερο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα και παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη Διαμαντάκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Χαρούλα Διαμαντάκη, Γιάννης και 
Πόπη Κοπιδάκη, Γεώργιος και Ευαγγελία Γκεγκάκη, Γεώρ­
γιος Διαμαντάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τα παιδιά:

Τελούμε την Κυριακή 14 Ια­
νουάριου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής (Χρυσοπη- 
γής) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΜΑΡΚΟΥ ΣΠΥΡΛΙΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Σπυρλιδάκη.

Γιάννης - Καλίτσα Σπυρλιδάκη, Χαρά ■ Δημήτρης
Σπυρ ιδάκης, Μανώλης Σπυρλιδάκης.
Τα εγγόνια: Ελένη, Μάρκος, Μαρκέλα.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Παγωμένου στις 
Πατέλλες.

T'iUPo.M όΓΛτ-. λ.' ”
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ΠατριΣ I

τιςτελιά θα ολοκληρωθεί έως 
12 Φεβρουάριου».

ΠΑ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΩΝ ΑΙΘΟΥΣΩΝ

ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
72-7-7990

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

154,144160,436 
91,644 95,384
26,925 28,023 

255,290265,710 
101,616105,764

nW ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΣΕΕ ΚΑΙ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ 
ΚΕΝΤΡΩΝ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Αρχίζουν από τη Δευτέρα οι 
χειμερινές εκπτώσεις που ε­
κτός απροόπτου θα διαρκέ­
σουν ένα ολόκληρο μήνα.

Οι εκπτώσεις ξεκινούν φέ­
τος νωρίτερα μετά από αίτημα 

J των εμπόρων και με στόχο να 
τονωθεί η αγορά.

Παρ' όλο όμως που οι εκ­
πτώσεις θα διαρκέσουν φέτος 
τόσο μεγάλο χρονικό διάστη­
μα, οι καταστηματάρχες από 
τον περασμένο Δεκέμβριο άρ­
χισαν να κάνουν μεγάλες εκ­
πτώσεις.

Στις βιτρίνες των εμπορικών 
καταστημάτων έχουν τοποθε­
τηθεί πινακίδες που γράφουν 
«υπερεκπτώσεις», «εκπτώ­
σεις», «προσφορές 50%-70%».

Τα ρούχα πωλούνται φθηνό­
τερα από 20%-50%, τα παπού­
τσια κατάΐ5%-40%, τα λευκά 
είδη κατά 10%-25%, τα ηλε­
κτρικά είδη 1Ο%-3Ο%, τα παι-

χνίδια κατά 10%-25% κ.α.
Πριν όμως κατέβουν οι κα­

ταναλωτές στα εμπορικά, πρέ­
πει να προγραμματίσουν τις 
αγορές τους, συμβουλεύει το 
ινστιτούτο Καταναλωτών.

Να προτιμούν τα ελληνικά 
προϊόντα και να ελέγχουν την 
ποιότητα και την προηγούμε­
νη τιμή.

Συγκεκριμένα το ΙΝΚΑ συμ­
βουλεύει:
— Προγραμματισμός των αγο­
ρών με βάση τις ανάγκες.
— Τήρηση του προγραμμα­

τισμού.
— Αποφυγή γενίκευσης εντυ­
πώσεων ύμους εκπτώσεων με 
βάση ειδικές προσφορές.

— Καταπολέμηση της νοοτρο­
πίας «να προλάβουμε».
— Μην αγοράζετε με δόσεις.

— Ερευνα πριν από την 
αγορά.

ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΣ: ΝΑ ΑΠΟΦΥΓΟΥΜΕ 
ΤΗΝ ΡΥΠΑΝΣΗ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

Τη συνεργασία των διαφημι­
στικών επιχειρήσεων στην προ­
σπάθεια αποφυγής της ρύπαν­
σης στην πόλη ζήτησε με χθεσι­
νή επιστολή που τους απηύθυνε 
ο Δήμαρχος Κώστας Κληρονό­
μος. Στην επιστολή ο κ. Κληρο­
νόμος σημειώνει:

«Κύριοι
Ο Δήμος μας είχε πάντα μια 

καλή συνεργασία μαζί σας, την ο­
ποία επιθυμεί να συνεχίσετε και 
στο μέλλον.

Στα πλαίσια λοιπόν αυτής της 
καλής διάθεσης θα θέλαμε να ζη­
τήσουμε από μέρους σας να συμ­
μορφωθείτε προς ορισμένους 
κανόνες οι οποίοι διέπρυν τη 
σχέση πολίτου και Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Συγκεκριμένα θα θέλαμε τη 
συνεργασία σας στον τομέα της 
διαφήμισης των επιχειρήσεών 
σας με αφίσες οι οποίες δημιουρ­
γούν μια άσχημη εικόνα πολύ­
χρωμης κουρελαρίας και αισθη­
τικής ρύπανσης της πόλης.

Αναγνώρίζομε ότι η διαφήμι­
ση αποτελεί ένα απαραίτητο 
στοιχείο ενίσχυσης της εμπορι-

Ο κ. Κληρονόμος 
κής δραστηριότητάς σας. Σήμε­
ρα όμως υπάρχουν πολΧοί 
τρόποι διαφήμισης εκτός της α- 
φίσας και μάλιστα πολύ πιο απο­
τελεσματικοί, όπως οι εφημε­
ρίδες, το ραδιόφωνο, η τηλεόβα- 
ση, η ηλεκτρονική διαφήμιση.

Εν πάσει περιπτώσει, δεν σας 
αποκλείομε το δικαίωμα της δια­
φήμισης με την προϋπόθεση ό­
μως ότι θα κάνετε χρήση 
αποκλειστικά των πινακίδων που 
σας υποδεικνύει ο Δήμος, ειδικά

δε στα τείχη, στην Πύλη Ιησού 
και σε διάφορους τοίχους, δεν ε­
πιτρέπομε την επικόλληση αφι- 
σών γιατί όπως είπαμε και 
παραπάνω πρώτη φροντίδα μας 
είναι η διατήρηση της πόλης κα­
θαρής. Και ακόμη, γιατί οι δαπά­
νες της Υπηρεσίας Καθαριότη­
τας είναι εξαιρετικά μεγάλες, δυ­
σανάλογες για τα οικονομικά του 
Δήμου και επιβαρύνονται ακόμη 
περισσότερο από τις δικές σας 
δραστηριότητες.

Εάν δεν συμμορφωθείτε μ’ αυ­
τές τις απόψεις, με λύπη μας στο 
εξής, θα ακολουθήσομε το δρό­
μο των Δικαστηρίων και μάλιστα 
της αυτόφωρης διαδικασίας.

Φιλικά 
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 

Κώστας Κληρονόμος»

Για 9ο συνεχή χρόνο

Με έργα του Μ. παντεΡια 
ανοίγει η αίθουσα τέχνης

Σύσκεμπ των Εργατικών Κέν­
τρων της Κρήτης, με τη συμμετο­
χή κλιμακίου της ΓΣΕΕ και 
εκπροσώπων των διοικήσεων των 
σωματείων του Ηρακλείου με δέ­
μα την προετοιμασία της πανελ­
λαδικής κινητοποίησης της 
Πέμπτης 25 Ιανουάριου, πραγμα­
τοποιείται την ερχόμενη Δευτέρα 
στην αίθουσα συνεδρίων του 
Ε.Κ.Η.

Επικεφαλής του κλιμακίου της 
ΓΣΕΕ δα είναι ο πρόεδρος της 
Λάμπρος Κανελλόπουλος.

ΘΕΤΙΚΗ 
Η ΑΤΑ

για τον τρόπο χορήγησης της 
ΑΤΑ αποτελεί μια θετικότερη ε­
ξέλιξη ο ότι μέχρι τώρα υπήρχε 
-που είναι αποτέλεσμα της παρέμ­
βασης του Εργατικού κινήματος- 
που δεν καλύπτει όμως το πάγιο 
αίτημα της εργατικής τάξης για 
γνήσια ΑΤΑ, ενώ παραμένει στο 
ακέραιο το ζήτημα της ενσωμάτω­
σης της στους βασικούς μισθούς.

Η Εκτελεστική Επιτροπή του 
ΕΚΗ εκφράζει επιφυλάξεις, όσον 
οφορά τον τρόπο υπολογισμού 
του ύμους 5,8% και 8εωρεί αυτο­
νόητη τη διόρθωση της στο τέλος 
του τετράμηνου.

Στο μεταξύ με χδεσινή της α­
πόφαση η Εκτελεστική Επιτροπή 
του ΕΚΗ:

Εκτιμά ότι αυτό που συμφω- 
νήδηκε απ' τους αρχηγούς των 
κομμάτων και τον Πρωδυπουργό

- Σαν θετική εξέλιξη θεωρεί, ε­
πίσης η Ε.Ε., το γεγονός ότι άνοι­
ξε ο δρόμος για την υλοποίήση 
των δεσμεύσεων της Κυβέρνησης 
με την επίσπευση της επεξεργα­
σίας του νομοσχεδίου για την φο-

ρολογική μεταρρύθμιση που για 
το ΕΚΗ είναι σήμερα πρώτης 
προτεραιότητας ζήτημα, ο περιο­
ρισμός των ελαστικών δαπανών 
στο δημόσιο τομέα και των στρα­
τιωτικών, καθώς και η αποτροπή, 
προς το παρόν τουλάχιστον, νέων 
φόρων.

Η Ε.Ε. του ΕΚΗ ασχολήθηκε 
ακόμα με θέματα προετοιμασίας 
της κινητοποίησης για το ζήτημα 
Υγείας, τον τρόπο αποστολής της 
βοήθειας στο Ρουμανικό λαό, κα­
θώς και με το ζήτημα των ενοι­
κίων, στο οποίο εκφράζει την 
κατηγορηματική αντίθεση της για 
την απελευθέρωση.

Επίσης η Ε.Ε. συζήτησε το θέ­
μα του παγώματος του στεγαστι- 
κού δανείου και τις επιπτώσεις 
που έχει στους άστεγους εργαζό­
μενους και αποφάσισε να ασχο­
ληθεί αναλυτικότερα σ' επόμενη 
συνεδρίασή της.

Επιστολή γονέων 
του 17ου Δημοτικού

ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΑ ΕΝΗΛΙΚΕΣ 
5-ΜΗΝΑ 

□ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ -ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ κ.λ.π. 
D ΠΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΠΑΝ/ΜΙΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 
Π ΠΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΩΝ ΣΧΟΛΩΝ 

ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΑΝ/ΜΙΩΝ
ΛΓΓ/Ι//Μ· ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ · ΙΤΑΛΙΚΑ 

ΓΑΛΛΙΚΑ · ΣΟΥΗΔΙΚΑ · ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΚΑ 
ΒΟΥΛΓΑΡΙΚΑ · ΡΟΥΜΑΝΙΚΑ · ΡΩΣΙΚΑ 

ΟΛΛΑΝΔΙΚΑ · ΙΣΠΑΝΙΚΑ

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗ
ΠΙΤΑ ΤΟΥ
Β'ΚΑΠΗ

Την Τετάρτη 17 Ιανουάριου 
στις 4 το απόγευμα θα γίνει το 
κόψιμο της πρωτοχρονιάτικης πί­
τας στο θ' ΚΑΠΗ του Δήμου Η­
ρακλείου.

Στην εκδήλωση θα συμμετέχει 
το συγκρότημα του κ. Καλλέργη 
που θα τραγουδήσει κρητικά 
τραγούδια.

Εξάλλου σύμφωνα με ανακοί­
νωση του θ' ΚΑΠΗ αυτές τις μέ­
ρες γίνονται ανανεώσεις στις 
κάρτες των μελών του.

Τα μέλη του ΚΑΠΗ καλούνται 
να προσκομίσουν τις κάρτες 
1990 Υΐα τΓ|ν ανανέωστι του έτους

Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΕΧΝΗΣ Η­
ΡΑΚΛΕΙΟΥ (Ευρώπης 28) εγ­
καινιάζει την Δευτέρα 15 
Ιανουάριου στις 7 το απόγευμα 
την καλλιτεχνική περίοδο 1990 
με- την έκθεση ζωγραφικής του 
ΜΙΛΤΟΥ ΠΑΝΤΕΛΙΑ.

Συνεχίζοντας για ένατο συ- 
νεΧή Χρόνο, μια προσεχτική 
και υπεύθυνη προσπάθεια στην 
παρουσίαση και προβολή των 
πιο σημαντικών εκπροσώπων- 
νέων και καθιερωμένων-της τέ­
χνης του καιρού μας, επιμένων- 
τας με νηφαλιότητα, στο σχη­
ματισμό μιας σωστής και αρκε­
τά ολοκληρωμένης άποψης 
από μέρους των φιλοτέχνων, 
πάνω στο εικαστικό «τοπίο» 
της τέχνης της χώρας μας, εγ­
καινιάζει την Δευτέρα 15 Ια­
νουάριου από τις 7 το απόγευμα 
την έκθεση ζωγραφικής του 
Μίλτου Παντελιά, ενός από 
τους σημαντικότερους εκπρο­
σώπους της νέας γενιάς της ελ­
ληνικής τέχνης.

Ο Μ. Παντελιάς γεννήθηκε 
στην Αθήνα το 1954 και το 1978 
αποφοίτησε από την Ecole 
Nat. Sup des Beaux-Avts, στο 
Παρίσι. Πιο σημαντικές εκθέ­
σεις του μπορούν να θεωρηθούν 
εκείνες του 1978 και 85 στην 
Γκαλερί Νέες Μορφές στην Α­
θήνα το 1978 στο Salon de 
Jenne Peinture, το 1982 στη 

I καλερί Marcel Bernheim- 
Gniot, 1983 στην Διεθνή Μπιε­
νάλε Ξυλογραφίας, Croissy

sur Sein, 1984 «33 Έλληνες 
στο Παρίσι, Sannois κ.λ.π. 
Εργα του βρίσκονται: Στην 
Bibliotheque National, Παρί­
σι, στην Πινακοθήκη Βορρέ, 
στην Πινακοθήκη Θεσσαλονί­
κης καθώς και σε πολλές ιδιω­
τικές συλλογές στην Ελλάδα 
και το εξωτερικό.

Γράφει-μεταξύ άλλων-ο κ. 
Σιμόπουλος στο πρόγραμμα 
της έκθεσης του Μίλτου Παν- 
τελιά, στην Γκαλερί Σκουφά 
τον Μάρτιο του 1989. «Μορφές 
σχεδόν στυλιζαρισμένες. Χρώ­
ματα χαμηλά. Σχέδιο διακριτι­
κό και άρτιο, με τάσεις 
κλασσικές. Ατμόσφαιρα αισθη­
σιακή μια θεατρικότητα δωμα­
τίου... Βρισκόμαστε στα όρια 
του συμβολισμού, στις παρυφές 
της καθημερινής κρυφής αλλά 
εν γρηγόρσει αισθητικής μας ο­
νειροπόλησης, της μόνης ίσως 
εφικτής επανάστασης... Αγώ­
νας για το ξανακέρδισμα της 
καλαισθησίας μας μια και την 
θέση της επιζωγραφισμένης ρη­
τορείας έχει ανακαταλάβει η 
ζωγραφική».

Η έκθεση του Μίλτου Παν-

Την λύση των προβλημάτων 
που έχουν προκύψει από την α- 
καταλληλότητα των χώρων 
στους οποίους κάνουν μάθημα 
τα παιδιά τους, ζητούν με επιστο­
λή τους προς τον Νομάρχη Ηρα­
κλείου οι γονείς του 17ου 
Δημοτικού Σχολείου Ηρακλείου. 
Στην επιστολή αναφέρεται μετα­
ξύ άλλων ότι:

«Συμφωνούμε με την πρόταση 
του Διευθυντή της Παιδαγωγι­
κής Ακαδημίας δηλαδή να στεγα-

στούμε στις προκατασκευασμέ- 
νες αίθουσες που θα στηθούν 
στο χώρο των μαγειρίων αφού 
κατεδαφιστούν οι παλιές με την 
προϋπόθεση μέχρι τότε να μας 
δοθούν προσωρινά οι τέσσερις 
(4) που ζητάμε από τις έξι (6) που 
άδειασαν στο κυρίως κτίριο. Νο­
μίζουμε πως έτσι, στο χέρι μας 
είναι να συντομευθεί ο χρόνος α­
νέγερσης με συνεργασία και ε­
παφή με τους αρμοδίους.

ΜΠΑΡΑΖ 
ΚΛΟΠΩΝ
Ενα δίκανο κυνηγετικό ό­

πλο μάρκας Σεντετιέν Γαλλι­
κής κατασκευής με αριθμό 
815247 και 10 φυσίγγια έκλευε 
άγνωστος προχθές το βράδυ 
αφού διέρρηξε το φορτηγό I χ 
αυτοκίνητο του Τίτου Ανδρου- 
λιδάκη στο Τυμπάκι.

Αγνωστοι εξάλλου έκλευαν 
προχθές το βράδυ τέσσερις 
κυμέλες με μέλισσες του Κίμω- 
να Βαρδιαμπαση στο Γάζι.
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ΑΜΠΕΛΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΕΣ
Η ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ κατασκευάζει και 
οιαθετει για υποστΰλωση

Σιδερένιους στύλους
Εχουν πάχος 4.5-5 χιλιοστά και διατίθενται 
σε μεγέθη 1,5, 1.7 και 2 μέτρα και σε ότι 
μέγεθος ζητηθεί.

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΓΙ06ΥΡ0 ΤηΑ. (081)250.712

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ
«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»

Στην ΠΡΑΣΣΑ - Τηλ. 223574 - 241434
Για πρώτη φορά ΚΡΗΤΙΚΟ - ΕΛΑΦΡΟΛΑΙΚΟ Πρό­
γραμμα.

Ασυναγώνιστες τιμές.
Εκλεκτά φαγητά φούρνου.
Είμαστε ανοικτά Πέμπτη - Παρασκευή - Σάββατο - Κυριακή, 

σε ς 0 λ ^άνΟμε γεύματα Υια συνεστιάσεις, γάμους, βαπτί-

ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

η κέντρο «ΜΩΡΟ» σας εύχεται 
ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ

Από αύριο Πέμπτη και κάθε βράδυ 
ο αγαπημένος σας

ΝΙΚΟΣ ΠΑΝΟΣ 
με τη ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ 
και με ένα εντελώς ανανεωμένο 

πρόγραμμα.
ΡΕΖΕΡΒΕ 
255.469

ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΙ Η ΓΕΣΑΣΕ 
ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΕΟΚ 

ΓΙΑ ΤΑ ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΤΟ ΒΡΑΒΕΙΟ 

Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ

Απαράδεκτες, αντιαγροτι- 
κές και καταστρεπτικές για την 
ελληνική γεωργία χαρακτηρί­
ζει τις προτάσεις της ΕΟΚ για 
τις αγροτικές τιμές 1990-1991 η 
ΓΕΣΑΣΕ.

Οι προτάσεις της εοκ τονί­
ζονται σε σημερινή ανακοίνω­
ση της γεςαςε εντάσσονται 
στα πλαίσια των αποφάσεων 
της Γκαττ και της φιλελευθε­
ροποίησης της αγοράς τη 
μείωση του εισοδήματος των 
αγροτών αφού η προτεινόμε- 
νη δραχμική αύξηση του 7,8% 
καλύπτει το 50% του πληθωρι­
σμού. Δεν λαμβάνουν υπόμη 
την ιδιαιτερότητα της χώρας 
μας, υμηλό τιμάριθμο και υμη-

λό κόστος παραγωγής και τα 
διαρθρωτικά προβλήματα. 
Δεν δίνουν διέξοδο εναλλακτι­
κών καλλιεργειών με ελειματι- 
κά μεσογειακά προϊόντα τα 
οποία αντιμετωπίζονται με χει­
ρότερο τρόπο. Από τα πλεονα- 
οματικά των βορείων χωρών.

Η ΓΕΣΑΣΕ ζητά από την ελ­
ληνική κυβέρνηση να προβά­
λει βέτο στο συμβούλιο 
υπουργών Γεωργίας για τις τι- 
Μές και τα συναφή μέτρα 1990 
ενώ παράλληλα ζητά αύξηση 
17% για τις τιμές των αγροτι­
κών προϊόντων ώστε να καλύ­
πτεται ο πληθωρισμός και το 
κόστος παραγωγής.

Την Κυριακή 21 Ιανουάριου 8α 
δοθεί το βραβείο «Νίκος Καζαν- 
τζάκης» στο Χανιώτη συνθέτη Πέ­
τρο Περάκη.

Η σχετική εκδήλωση θα γίνει 
στην αίθουσα «Θεοτοκόπουλος* 
της Βικελαίας Δημοτικής Βιβλιο­
θήκης στις 8 το βράδυ και εκτός 
από το τυπικό μέρος (επίδοση τι­
μητικού διπλώματος και επιταγή 
400.000 δρχ, χρηματικό βρα­
βείο) έχει προγραμματισθεί και 
μια συναυλία με έργα του συνθέ­
τη τα οποία θα τραγουδήσει ο 
καλλιτέχνης Σπάρος Σακκάς συ­
νοδεία πιάνου.

ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΩΝ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΟΥ ΙΚΑ

Ψήφισμα που θα σταλεί στον 
Πρωθυπουργό,τους υπουργούς 
και τα πολιτικά κόμματα εξέδω­
σαν στη διάρκεια έκτακτης Γενι­
κής Συνέλευσης οι έκτακτοι 
υπάλληλοι του ΙΚΑ Κρήτης.

Στο ψήφισμα αναφέρεται:
Καταγγέλλομε στον Ελληνικό 

Λαό την απαράδεκτη απόφαση 
της Οικουμενικής Κυβέρνησης 
που προσπαθεί από την πλάτη 
των πιο χαμηλόμισθων υπαλλή­
λων του ΙΚΑ να εφαρμόσει τη λι­
τότητα διώχνοντάς μας στις 14 
του Μάρτη και δημιουργώντας

νέους ανέργους.
Καταδικάζομε τις όποιες τέ­

τοιες ενέργειες που βλάπτουν 
και εξαρθρώνουν το Εθνικό Σύ­
στημα Υγείας που με φόρους και 
τον ιδρώτα του λαού έφθασε στα 
σημερινά ικανοποιητικά επίπεδα 
στοχεύοντας στην ολοκλήρωσή 
του.

Ζητούμε την συμπαράσταση 
όλων, πιστεύοντας ότι το πολυ­
τιμότερο αγαθό του ανθρώπου 
είναι η-Υγεία του που δεν αποτε- 
λί αντικείμενο διαπραγμάτευσης 
και λιτότητας.

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
rαΠΡίας 
ΑγγΠίας 
ΕΡβετίας 
ΟΡΡανόίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

80,806
12,275
23,630 
13,029
24,995
23.566

84,121 
12,777
24,594 
13,561 
26,021
24,533

Μ
ΟΠΤΙΚΑ

Αημόαιους ϊπαΚΚήΧους 
καπό παιδιά

Ν Γ ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΙΠΛ.ΟΠΤΙΚΟ 

ΑΜΑΛΘΕΙΑΝ 
Τελευταία πάροδος δεξία στη 182 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ: 283826

ιριάζω, αγοράζω 
και πουλώ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ
Καλοκαιρινού 60 

γ' όροφος
(έναντι Μαρούδα)

Τηλ.: 255177154
και... έφτασε

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ
Ελληνικών-Αγγλικών 

κειμένων 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΩΝ 

Ελληνικών-Αγγλικών

βοήθεια από το μέλλον ΜΕΛΙΝΑ ΔΡΑΚΑΚΗ
Ζωγράφου 5 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ. 282.154

MAROUPAS
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Η φορολόγηση των αγροτι­
κών εισοδημάτων, η φορολόγη­
ση των καταθέσεων εκτός των 
μικροκαταθέσεων, η φορολόγη­
ση του εισοδήματος που προκύ­
πτει από ομόλογα, η μείωση των 
φορολογικών συντελεστών, η κα­
τάργηση των φορολογικών α­
παλλαγών, η απελευθέρωση της 
αγοράς εργασίας και η επανα­
διαπραγμάτευση του εξωτερικού 
χρέους θα αποτελέσουν κατά πά­
σα πιθανότητα μέρος των προτά­
σεων που θα υποβάλλει η επι­
τροπή εμπειρογνωμώνων προς 
την κυβέρνηση.

Αυτό προκύπτει από την ομι­
λία του προέδρου της επιτροπής 
Ακαδημαϊκού Αγγέλου Αγγελό- 
πουλου ο οποίος ανέλυσε στους 
δημοσιογράφους τον τρόπο με 
τον οποίο σκέπτεται η επιτροπή.

Ειδικότερα ο κ. Αγγελόπου- 
λος αναφερόμενος στην ελληνι­
κή οικονομία ανέφερε ότι 
υπάρχει μεγάλη υστέρηση εν 
σχέσει με την ΕΟΚ διότι έχουν 
γίνει σημαντικά λάθη. Η μέση ε­
τήσια αύξηση του ΑΕΠ την δεκα­
ετία του 80 ήταν 1,1% ενώ στην 
ΕΟΚ ήταν τριπλάσια, με αποτέλε­
σμα την μείωση της αναλογίας 
του κατά κεφαλήν εισοδήματος 
από 43,3% του ευρωπαϊκού το 
1981 σε 39,6% το 1988. Η εσφαλ­
μένη δημοσιονομική πολιτική 
των τελευταίων ετών δημιουργεί 
δυσμενείς προοπτικές για το 
μέλλον. Το έλλειμμα του δημό­
σιου τομέα φθάνει το 22% του 
ΑΕΠ για να καλύψει το 40% των 
δαπανών.

Δυο ανασταλτικοί παράγον­
τες που επηρεάζουν το προϋπο­
λογισμό και το ισοζύγιο

Τα κόμματα καταδικάζουν Κανένα μεγάλο έργο
Συνέχεια από σελ. 1

να επιδιώξομε έτσι την πολιτι­
στική επανασύνδεση για να μη 
μείνομε έτσι ανιστόρητοι και 
εγκαταλειμένοι». «Νομίζω ότι 
η αναβίωση του λεγάμενου 
«αυτονομιστικού» δεν θάπρε- 
πε καθόλου να μας απασχο­
λεί, γιατί στερείται 
σοβαρότητας», είπε στην «π» ο 
γραμματέας της ΝΕ Ηρακλείου 
του ΠΑΣΟΚ Μανόλης κλίνης. 
«Οι κύκλοι που επιχειρούν να 
φέρουν και πάλι στο φως το 
δήθεν «αυτονομιστικό ζήτη­
μα» κόπου αποβλέπουν, δεν 
ξέρω που. όυως σίγουρα όχι

ΠΕΘΑΝΕ
ΝΑΥΤΙΚΟΣ

Πέδανε στις 2 Ιανουάριου σε 
Νοσοκομείο του Κουροσάο στις 
Ολλανδικές Αντίλλες, ο Νικόλα­
ος Γιακουμάκπς 30 χρονών, βοπ- 
δός Φροντιστού, στο με σημαία 
Μπαχάπες Κρουαζιερόπλοιο 
«ΚΟΛΝΤΕΝ ΟΝΤΙΣΣΥ».

Ο Γιακουμάκπς είχε μεταφερ- 
δεί στο Νοσοκομείο στις 24 Δε­
κεμβρίου μετά από καρδιακό 
επεισόδιο. Τα ανωτέρω ανέφερε 
στο Υπουργείο Εμπορικής Ναυ­
τιλίας η πλοιοκτήτρια Εταιρία.

πληρωμών είναι το εξωτερικό 
χρέος και οι μεγάλες αμυντικές 
δαπάνες.

Όσον αφορά τα έσοδα είπε 
ότι αυτά καλύπτουν μόνο το 64% 
των δαπανών το δε υπόλοιπο κα­
λύπτεται με δάνεια. Το άνοιγμα 
του προϋπολογισμού οφείλεται 
εκτός των άλλων στην παραοικο­
νομία και στην φοροδιαφυγή. 
Μια από τις αιτίες της φοροδια­
φυγής είναι η υπερβολική επιβά­
ρυνση του φόρου εισοδήματος, 
ενώ η παραοικονομία τροφοδο­
τείται από τις φορολογικές απαλ­
λαγές που είναι και αντισυντα­
γματικές. Για παράδειγμα ο κ. 
Αγγελόπουλος ανέφερε ότι τα α­
γροτικά εισοδήματα που δεν φο­
ρολογούνται φθάνουν τα 900 δις 
ενώ οι τόκοι από καταθέσεις τα 
1,5 τρις. Τα εισοδήματα της φο­
ροδιαφυγής υπερβαίνουν τα 1 
τρις.

Αν αυτά όλα τα εισοδήματα ε- 
φορολογούντο, θα προέκυπτε 
για το κράτος ένα έσοδο 340 δις 
δρχ. Μόνο οι τόκοι αν φορολο- 
γούντο-που είναι σύνθετο πρό­
βλημα με 10%, και με απαλλαγή

στο όφελος της Ελλάδας. Οι 
σκοποί τους σίγουρα είναι αν­
θελληνικοί. Αδίκως όμως ονει­
ρεύονται να υλοποιήσουν 
τους στόχους τους αφού ο λα­
ός δεν θα τους ακολουθήσει. 
Το ΠΑΣΟΚ καταδικάζει κάθε τέ­
τοια ενέργεια».

«Ασφαλώς»-δήλωσε ο Δη- 
μήτρης Ξυριτάκης, μέλος της 
Πολιτικής Επιτροπής του Συνα­
σπισμού της Αριστερός και της 
Προόδου-ηρόκειται για μια με­
μονωμένη προσπάθεια κάποου 
νοσηρού εγκεφάλου που θέ­
λει να δημιουργήσει θέμα εκ 
του μηδενός. Η προσπάθεια ό- 

Δέματα απο στρατιώτες
σε άπορες οικογένειες
Δέματα με τρόφιμα και διάφορα δώρα μοίρασαν χθες Αξιωμα­

τικοί και μαδητές της ΣΕΑΠ σε άπορες οικογένειες και ιδρύματα 
της πόλης μας στα πλαίσια της σύσφιξης των σχέσεων Στρατού και 
πολιτών. Σχετικό είναι το φωτογραφικό στιγμιότυπο.

των μικροκαταθέσεων, θα είχαμε 
μια πρόσθετη απόδοση 129 δις. 
δραχμών.

Παρά το γεγονός ότι ο κ. Αγ- 
γελόπουλος δεν θέλησε να ανα­
φερθεί σε συγκεκριμένα μέτρα 
τα οποία εξάλλου δεν έχουν ακό­
μη συγκεκριμενοποιηθεί από την 
επιτροπή αυτά προκύπτουν από 
τις γενικές κατευθύνσεις τις ο­
ποίες παρουσίασε. Οι κατευθύν­
σεις αυτές αναλυτικότερα 

στοχεύουν:
-Στην επιτάχυνση του ρυθμού 

ανόδου του ΑΕΠ ώστε να υπερ- 
βεί κατά μια μονάδα τουλάχιστον 
τον μέσο ρυθμό της ΕΟΚ που εί­
ναι 3% και να φθάσει προοδευ­
τικά το 5%.

-Στην ουσιαστική αποδυνάμω- 
ση των πληθωριστικών πιέσεων 
ώστε το 1992 ο πληθωρισμός να 
είναι μονοψήφιος.

-Στη μείωση του ελλείμματος 
του δημοσίου και του ισοζυγίου 
πληρωμών μέσω μέτρων που θα 
αποσκοπούν:
1) Στην εξυγίανση των δημοσίων 
οικονομικών που θα στηριχθεί 
στην αναμόρφωση και απλού-

μως αυτή θα πέσει στο κενό 
και θα γίνει καταγέλαστη. Για 
την ιστορία υπενθυμίζω ότι η 
Ενωση της Κρήτης με την Ελ­
λάδα ξεκίνησε με πρωτοβου­
λία των Κρητικών και κατα­
κτήθηκε με αγώνα και αίμα, 
κανένας κρητικός δεν μπορεί 
να διανοηθεί αυτονόμηση από 
την πατρίδα. Γιατί κάτι τέτοιο 
ισοδυναμεί με προδοσία. Φρο­
νώ ότι ο Εισαγγελέας έχει το 
λόγο προκειμένου να διατάξει 
προκαταρκτική εξέταση για 
την αναζήτηση του προσώπου 
ή των προσώπων που κινούν 
την ιστορία αυτή». 

στευση του φορολογικού συστή­
ματος, στον ορθολογικό καθο­
ρισμό των αρμοδιοτήτων του δη­
μοσίου και του ιδιωτικού τομέα, 
ώστε το κράτος να απαλλαγεί 
από τις δραστηριότητες που δεν 
συμβιβάζονται με την έννοια του 
σύγχρονου κράτους Πρόνοιας, 
στην ενίσχυση των δημοσίων ε­
πενδύσεων για την εκτέλεση με­
γάλων έργων υποδομής, και 
στην επαναδιαπραγμάτευση του 
εξωτερικού χρέους ώστε να επι­
τευχθεί μακρότερη διάρκεια απο- 
σβέσεως που θα επιβαρύνει τον 
προϋπολογισμό μόνο με 2 δις 
δολλάρια ετησίως.
2) Στον εκσυγχρονισμό του πα­
ραγωγικού εξοπλισμού δημο­
σίου και ιδιωτικού στα πλαίσια 
της νέας τεχνολογίας και στην 
παροχή κινήτρων στον ιδιωτικό 
τομέα για τη διενέργεια επεν­
δύσεων.
3) Στην αναμόρφωση της αγοράς 
εργασίας με την δημιουργία συν­
θηκών που θα διευκολύνουν την 
απασχόληση και θα διευκολύ­
νουν την μετακίνηση των εργα­
ζομένων δια της δημιουργίας

Συνέχεια από σελ. 1

σιμότητας ή και μείωσης των 
χρηματοδοτήσεων αλλά και 
των δεσμεύσεων του Σ.Π.Α., εί­
ναι ότι πολλά έργα απόλυτα α­
ναγκαία για την περιοχή μας, 
αναγκαστικά θα σταματήσουν.

6. Επίσης τα κριτήρια και οι 
δεσμεύσεις του Σ.Π.Α. περιορί­
ζουν σημαντικά τον όποιο δη­
μοκρατικό προγραμματισμό, 
που αποτελεί τη μόνη διαδικα­

σία που εγγυάται μια ορθολογι­
κή ανάπτυξη της Περιφέρειας.

7. Ένας από τους λόγους 
της απαράδεκτα χαμηλής χρη­
ματοδότησης της Κρήτης από 
το Σ.Π.Α. είναι ότι δεν έχουν 
προχωρήσει οι Β' και Γ' βαθμοί 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης, με α­
ποτέλεσμα την αδυναμία απευ­
θείας διαπραγμάτευσης της 
Κρήτης με την ΕΟΚ, όπως γί­
νεται με τις περιφέρειες άλλων 
χωρών μελών της Κοινότητας.

8. Στο Ιο Αναπτυξιακό Συ­
νέδριο της Περιφέρειας Κρήτης 
(Μάιος 88) διαπιστώθηκε ότι τα 
έργα της Κρήτης που έχουν ξε­
κινήσει θα χρειαστούν πολλές 
δεκαετίες για να ολοκληρω­
θούν, με τους σημερινούς ρυθ­
μούς χρηματοδοτήσεων.

Αντί όμως για αύξηση, δια­
πιστώνεται στασιμότητα ή και 
μείωση. Κάποιες ελπίδες που έ­
δωσαν οι εξαγγελίες για το 
Σ.Π.Α. αποδεικνύονται μά­
ταιες, τώρα που βλέπομε όλο 
αυτό το πολυδιαφημισμένο 
Σ.Π.Α. να μεταφέρεται στα με­
γάλα έργα του κέντρου.

Το Ν.Σ. Ηρακλείου καταγ- 
γέλει αυτή την πολιτική «ενί­
σχυσης» του κέντρου και απο- 
δυνάμωσης της περιφέρειας, αν 

ισχυρού ταμείου ανεργίας όπως 
συμβαίνει σε χώρες της ΕΟΚ.
4) Στην ίδρυση ειδικής υπηρεσίας 
για την σωστή αξιοποίηση των 
μεγάλων δυνατοτήτων που πα­
ρέχει η ΕΟΚ και που σήμερα πα­
ραμένουν αναξιοποίητες.

Ο κ. Αγγελόπουλος είπε ότι η 
πρώτη γνωμοδότηση της επιτρο­
πής θα παραδοθεί στις αρχές Φε­
βρουάριου, ώστε οι προτάσεις 
της να τεθούν υπόψη των κομμά­
των ενόψει των εκλογών. Η δεύ­

τερη και ολοκληρωμένη γνωμο­
δότηση για την κατάρτιση του 
τριετούς προγράμματος αναπτύ- 
ξεως. Θα παραδοθεί σε τρεις ή 
τέσσερις μήνες. Απαντώντας σε 
ερώτηση δημοσιογράφου αν με­
τά από τέσσερις μήνες τα κόμμα­
τα θα λάβουν υπόψη τους το 
πρόγραμμα, ο κ. Αγγελόπουλος 
απάντησε ότι η επιτροπή είναι α­
νεξάρτητη και θα φτιάξει ένα αν­
τικειμενικό πρόγραμμα που αν τα 
κόμματα δεν θελήσουν να τα λά­
βουν υπόψη τους ας τα κρίνει η 
κοινή γνώμη.

Σημειώνεται ότι απαντώντας 
σε άλλη ερώτηση ο κ. Αγγελό- 
πουλος είπε ότι για να είναι απο­
τελεσματική μια Οικουμενική 
κυβέρνηση πρέπει να έχει διάρ­
κεια ζωής τουλάχιστον ένα 
χρόνο.

μπορεί να θεωρηθεί ενίσχυση η 
επιβάρυνση με νέες χρήσεις της 
ήδη βεβαρυμένης και υδροκέ­
φαλης Αθήνας.

Ζητάμε επιτακτικά:
α. Ανακατανομή του Σ.Π.Α. 

στις περιφέρειες προς όφελος 
των τελευταίων.

β. Οι χρηματοδοτήσεις του 
Σ.Π.Α. να λειτουργήσουν προ­
σθετικά στο Π.Δ.Ε. και να 
παίρνουν υπόψη των την παρα­
πάνω απόφαση του Ν.Σ. Ηρα­
κλείου (Σεπτέμ. 1989) δηλαδή 
τις σημερινές επιτακτικές α­
νάγκες του Νομού.

γ. Να αλλάξει ριζικά η σχέ­
ση κατανομής του Π.Δ.Ε. με­
ταξύ Εθνικού και Περιφερει­
ακού Π.Δ.Ε. προς όφελος του 
δεύτερου.

δ. Να τροποποιηθούν τα κρι­
τήρια και οι συντελεστές κατα­
νομής στους νομούς της χώ­
ρας, του Περιφερειακού Προ­
γράμματος, που σήμερα αδι­
κούν κατάφωρα το Ν. Ηρα­
κλείου.

ε. Ένταξη μεγάλων έργων 
της Κρήτης στα Εθνικά 
Σ.Π.Α.»

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ 
ΚΡΗΤΙΚΗ 
ΚΟΥΖΙΝΑ

Οδός Μηλιαρά 7 (παρ. Εβανς) 
Ηράκλειο Τηλ:284.244

ΑΥΞΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ ΤΟΥ ΙΚΑ 
ΖΗΤΟΥΝ 01 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ

Σύσκεψη χθες στο ΕΚΗ
Τα προβλήματα του κλάδου 

και διάφορα άλλα θέματα αποτέ- 
λεσαν τα αντικείμενα της χθεσι­
νής παγκρήτιας σύσκεψης των 
συνταξιούχων του ΙΚΑ που πραγ­
ματοποιήθηκε στην αίθουσα συ­
νεδριάσεων του ΕΚΗ.

Μεταξύ των άλλων παραυρέ- 
θηκαν οι πρόεδροι των Δ.Σ. των 
συνταξιούχων Ηρακλείου κ. Κω- 
σταντινίδης Χανίων κ. Αναγνω- 
στόπουλος, Ρεθύμνης κ. 
Παυλάκης και Ιεράπετρας κ. Νε- 
ρατζούλης.

Τα βασικότερα προβλήματα 
των συνταξιούχων όπως διατυ­
πώθηκαν χθες είναι οι χαμηλές 
συντάξεις, η ιατροφαρμακευτική 
περίθαλψη και τα ελλείμματα του 
ΙΚΑ. ΓΓ αυτό οι συνταξιούχοι ζη­
τούν μεταξύ των άλλων:
• Να αυξηθούν οι συντάξεις του 
IΚΑ και να καθοριστούν τα κατώ­
τερα όρια στις 63.000, από το 
1/1/90 το αίτημα των κατωτέρων 
ορίων και γενικό αίτημα του ερ­
γατικού συνδικαλιστικού κινήμα­
τος (κατώτερο μεροκάματο 3150 
δρχ., κατώτερη σύνταξη 63.000 
δρχ·)
• Να αυξηθούν οι συντάξεις της 
επικουρικής ασφάλισης.
• Να θεσπιστεί νομοθετικά η χο­
ρήγηση γνήσιας ΑΤΑ.
• Να δοθεί επίδομα συζύγου 
20% σε όλους τους συντα­
ξιούχους.
• Να καταργηθεί η φορολογία 
στις συντάξεις.
• Να ανακληθούν οι διατάξεις 
που κατάργησαν προσωρινές 
συντάξεις αναπηρίας.
• Να βελτιωθεί άμεσα η νοσοκο-

Η Εταιρεία Δομικών Υλικών 
«Ε.Μ.Μ.Υ. ΚΤΙΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
Α.Β.Ε.Ε. «ΕΥΡΟΔΟΜΗ» παρου­
σίασε χθες το απόγευμα τα 
προϊόντα της στο ξενοδοχείο «Α- 
τλαντίς». Η παρουσίαση (ιδιότη­
τες και εφαρμογές σε ότι αφορά 
την τοιχοποιία) έγινε από το Επι­
στημονικό προσωπικό της Ε­
ταιρείας.

Χαιρετισμό απηύθυνε ο εμπο-

Από την παγκρήτια σύσκεψη των συνταξιούχων του ΙΚΑ που έγι­
νε χθες στο ΕΚΗ.

μειακή η φαρμακευτική και η ια­
τρική περίθαλψη μας. Να ενι- 
σχυθούν άμεσα οι υγειονομικοί 
σχηματισμοί του ΙΚΑ με γιατρούς 
κύρια ειδικοτήτων και με σύγ­
χρονο ιατρικό εξοπλισμό.

ρικός συνεργάτης - αντιπρόσω­
πος στο Νομό Ηρακλείου κ. Δ. 
Μεταξάκης ενώ ο Χημικός Μηχα­
νικός κ. Γεωργιάδης αναφέρθη- 
κε στην παραγωγή και τις 
φυσικοχημικές ιδιότητες των 
προϊόντων της «Ευροδομής».

Γ ια τις δομοφυσικές και δομο-

Η ομοσπονδία συνταξιούχων 
Ελλάδος-όπως αναφέρεται σε 
σχετική ανακοίνωση-θα προχω­
ρήσει σε κινητοποιήσεις αν 
χρειασθεί για την ικανοποίηση 
των αιτημάτων της.

τεχνικές ιδιότητες τους'μίλησε ο 
υπεύθυνος τεχνικής υποστήρι­
ξης της εταιρείας κ. Θ. Κτενάς 
Πολ. Μηχανικός.

Για όσους ενδιαφέρονται μόνι­
μη έκθεση της «Ευροδομής» υ­
πάρχει στην οδό Γιόφυρο 13, 
τηλ. 261351, 281020.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΕΛ'Π

ΔΙΑΚΟΠΗ/ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ε.
ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ No 2/1990

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για 
να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 15-1-90
1. Από 08.00 έως 13.00: Πλατεία Ιεραπόλεως, τμήμα Λ. Κνω­

σού από Καποδιστρίου μέχρι πρατήριο καυσίμων Βαμβάκου, 
τμήμα Εθνικής Αντιστάσεως από Λ. Κνωσού μέχρι Μαργω- 
νίου, τμήμα Χρυσοστόμου από Σολωμού μέχρι Λ. Δημοκρα­
τίας, Μαργωνίου, Ψαρών, Γλυκοπούλου, δυτικό τμήμα 
Κηπούπολης και SUPER MARKET Χαλκιαδάκη.

2. Από 12.00 μέχρι 15.00: Δυτική περιοχή Βαθυπέτρου και 
οδό Παπά Πέτρου Γαβαλά μετά παρόδων.

ΤΡΙΤΗ 16-1-90
Από 09.00 μέχρι 11.00: Γενικά στις επαρχίες Πυργιωτίσ- 

σης, Καινούργιου, εκτός τα χωριά Πανασσός, Γέργερη, Ζα- 
ρός, Αγ. Δέκα, Καπαριανά, καθώς και στις περιοχές που 
περικλείονται από τα χωριά Γκαγκάλες, Βαγιωνιά, Στέρνες, 
Χάρακα, Πύργος, Αχεντριάς, Μεσοχωριό, Πρωτόριο, Στόλοι, 
Ίνι.

ΤΕΤΑΡΤΗ 17-1-90
Από 12.00 μέχρι 14.00: Περιοχή Αγ. Ιωάννη Χωστού

ΠΕΜΠΤΗ 18-1-90
1. Από 08.00 μέχρι 12.00: Τέρμα οδού Ανθέων και περιοχή 

πτηνοτροφείου Κτιστάκη.
2. Από 12.00 μέχρι 15.00: Ανω Μασταμπά περιοχή δε­

ξαμενής.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19-1-90
1. Από 08.00 μέχρι 10.00: Οδοί, Τυρταίου, Αρσινόης και τμή­

μα οδού Μίνωος από Πετλέμπουρη μέχρι Σ. Βενιζέλου
2. Από 10.00 μέχρι 12.00: Περιοχή τρεις Βαγιές
3. Από 12.00 μέχρι 15.00: Αντλιοστάσιο Μουρτζή περιοχή 

Λοφούπολης

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξαναδο- 
θεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρεται 
πιο πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 

της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. 
Έτσι για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 
αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρί­
σκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

ΔΕΗ - ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Η Ανώνυμη Ναυτιλιακή Εται­
ρία «ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΑΝΕ» 
προκειμένου να εκμισθώσει για 
ένα χρόνο από 1/2/1990 μέχρι 
31/1/1991:

— Κατάστημα που βρίσκεται 
στο Ε/Γ-Ο/Γ ΦΑΙΣΤΟΣ (απέναντι 
στη «ρεσεψιόν» του πλοίου).

— Κατάστημα που βρίσκεται 
στο Ε/Γ-Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ (απέναντι 
στη «ρεσεψιόν» του πλοίου) και

— Κατάστημα που βρίσκεται 
στο Ε/Γ-Ο/Γ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ (στο 
χώρο της Ρεσεψιόν του πλοίου) 
με την έναρξη των δρομολογίων 
του από τον Απρίλιο 1990, 
διενεργεί πλειοδοτικό διαγωνι­
σμό με μηνιαίο μίσθωμα για κά­
θε κατάστημα.
Γίνονται δεκτές σφραγισμένες 

προσφορές μέχρι 24/1/1990 ημέ­
ρα Τετάρτη και ώρα 12.30 το με­
σημέρι οπότε και θα αποσφραγι- 
σθούν μπροστά σε επιτροπή στα 
γραφεία της Εταιρίας, Αγίου Τί­
του 38 Ηράκλειο Κρήτης.
Ο χώρος που εκμισθώνεται θα 

χρησιμοποιηθεί για την πώληση 
εφημερίδων, εντύπων και μικρο- 
ειδών, εκτός από τρόφιμα και 
ποτά.
Η κατακύρωση του διαγωνισμού 
εναπόκειται στην απόλυτη κρίση 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το ΕΚΕΚ ζητεί προς ενοικίαση αποθηκευτικό χώ­

ρο εμβαδού άνω των 300 μ2 στην περιοχή Ηρα­
κλείου.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται τις 
εργάσιμες ημέρες στο ΕΚΕΚ, οδός Ματζαπετάκη 
21, Αγιος Ιωάννης, τηλ. 231299, 231199, στην κα 
Φυτά.

του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Εταιρίας. Μετά δε από το άνοιγ­
μα των προσφορών δεν θα γίνει 
διάλογος που αφορά την αλλαγή 
τους.
Πληροφορίες: Καθημερινά στα 

γραφεία της Εταιρίας, Αγίου Τί­
του 38, Ηράκλειο Κρήτης, τηλ. 
226.485.
Τα έσοδα δημοσίευσης αυτής 

της διακήρυξης βαρύνουν τον τε­
λευταίο πλειοδότη.

Ηράκλειο 4/1/1990
ΑΠΟ ΤΗΝ

ΑΝΕ ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ
ΣΠΥΡΟΣ 

ΤΙΜΟΟΕΑΤΟΣ
Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο και 
δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ- 
νάρου 20, από 8.30-1 μ.μ. και 
5.30-8μ.μ. τηλ: 283280

Έχει ασχοληθεί ειδικά άε κλι­
νικό ερευνητικό έργο με τη διε- 
ρεύνηση του οξέως εμφράγματος 
του μυοκαρδίου και με την θερα­
πεία της χοληστεριναιμίας.

1-25

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΕΝΩΣΕΩΣ ΑΝΑΠΗΡΩΝ & 

ΘΥΜΑΤΩΝ ΠΟΛΕΜΟΥ 
ΟΠΛΙΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Γνωρίζουμε στους Αναπήρους 
Πολέμου Ν. Ηρακλείου ότι η ε­
ξέτασή τους από την Στρατιωτική 
Υγειονομική Επιτροπή για την έγ­
κριση της Λουτροθεραπείας τους 
έχει άρχίσει και η προθεσμία τε­
λειώνει στις 26 Φεβρουάριου 
1990.
Παρακαλούνται οι Ανάπηροι που 

δικαιούνται Λουτρ/πεία να προ­
σκομίσουν τα γνωστά δικαιολογη- 
τικά (Απόφαση Κανονισμού Πολ. 
Συντάξεως Θεωρημένη, Απόκομ­
μα Επιταγής, Υπ. Δήλωση Ν. 
1599/86 & Αστυνομική ταυτότη­
τα) τις εργάσιμες μέρες από 
8.30π.μ. μέχρι 12.30 μ.μ. στα γρα­
φεία μας για εξέτασή τους.
Όσοι Ανάπηροι έλαβαν το επίδο­
μα Αεροθεραπείας κατά τα έτη 
1988 και 1989 θα το λάβουν και 
φέτος χωρίς να εξεταστούν από 
την Επιτροπή. Καμιά προθεσμία 
δεν θα δοθεί στην ανωτέρω ημε­
ρομηνία και παρακαλούμε την έγ­
καιρη προσέλευσή σας.

Με τιμή
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΔΑΜ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΑΡΑΛ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την επόμενη Κυριακή 14-1-90 

θα γίνει κοπή της Πρωτοχρονιά­
τικης πίτας του Ορειβατικού Συλ­
λόγου Ηρακλείου στο δρόμο 
προς το Οροπέδιο της Νίδας.

Θα ακολουθήσει συνεστίαση 
σε κέντρο στα Ανώγεια.

Πληροφορίες στο τηλ. 227609 
από 8,30 έως 10,30 μ.μ.

Από το Δ.Σ.

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝΠ/ΚΟ 
ΓΕΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Περιφερειακό Πανεπιστημια­
κό Γενικό Νοσοκομείο Ηρα­
κλείου Κρήτης

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες προ­
σφορές που θα γίνει στις 12 
Φεβρουάριου 90, ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 13,30’ στα Γραφεία του 
Νοσοκομείου για την Προμήθεια 
ενδοφακών.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στα 
Γραφεία του Παν/κού Νοσοκο­
μείου Ηρακλείου κάθε εργάσιμη 
ημέρα και ώρα. Διακλάδωση Βου­
τών - Σταυρακίων τηλ. 261440.

Ηράκλειο 8-1-90 
Ο Πρόεδρος

Χελιδώνης Μανόλης
είδη υγιεινή; διατροφής
κοραη 8 τηλ. 287.114 ηράκλειο

ΔΙΠΛ. ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ
ΝΙΚΗ ΤΣΙΚΝΑΚΗ-ΚΟΥΤΣΟΔΟΝΤΗ

ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11
ΝΕΟ Τηλ: 246278

Καινούργιο δέρμα σε 3 μέρες 
με DEEP PHYTO PEELING. 
Θεραπεύει τα προβληματικά 
δέρματα (κουρασμένα-αφυ- 
δατωμένα-λιπαρά). Τα φυτικά 
εκχυλίσματα του DEEP 
PHYTO PEELING εισχωρούν 
βαθιά στους πόρους της επι­
δερμίδας και την αφήνουν τέ­
λεια ανανεωμένη.

1-5

ΣΤΕΛΙΟΣ ΛΙΝΑΡΔΑΚΗΣ

ΨΥΧΟΕΡΕΥΝΗΤΡΙΑ 
— ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
PENA ΒΑΜΙΕ 
Ευαγγελίστριας 19 

ΝΕΑΠΟΛΗΣ — ΚΡΗΤΗΣ 
Τηλ. 0841/31511 

1-6

(Διαιτολόγος)

I ■ ΒΟΤΑΝΑ

■ ΒΙΤΑΜΙΝΕΣ

I ■ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ

I ■ ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΑ

| ■ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΑΘΛΗΤΩΝ

| ■ ΦΥΣΙΚΑ ΚΑΑΛΥΝΤΙΚΑ

■ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

I I
I ΤΗΛ» 287.114
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ΠατριΣ

Αλματώδης άνοδος της Κτηματικής
Την προοπτική ίδρυσης υ­

ποκαταστημάτων της κτημα­
τικής Τράπεζας και σε πό­
λεις της Κρήτης (Ιεράπετρα, 
Μοίρες, Καστέλλι) ανακοίνω­
σε χθες στη διάρκεια συνέν­
τευξης Τύπου με την ευκαι­
ρία επισκευής του στο Ηρά- 
κλείο ο διοικητής της Τράπε­
ζας κ. Γεωργιάδης. Η 
επισκευή του κ. Γεωργιάδη 
εντάσσεται στα πλαίσια των 
επαφών του με τα στελέχη 
των υποκαταστημάτων σε 
όλη την Ελλάδα σε μια προ­
σπάθεια αναδιοργάνωσης 
των υπηρεσιών της Τράπε­
ζας με απώτερο σκοπό την 
καλύτερη εξυπηρέτηση των 
πελατών-καταθετών.

Ο διοικητής της κτηματι­
κής ανακοίνωσε ότι αποτε­
λεί άμεση προοπτική η 
ίδρυση υποκαταστημάτων 
σε πόλεις της Κρήτης και η 
βελτίωση συνθηκών παρο­
χής υπηρεσιών στα ήδη υ­
πάρχοντα υποκαταστήματα.

ΑΥΞΗΣΗ 
ΣΤΑ ΔΑΝΕΙΑ

Σημαντική αύξηση στους

ρυθμούς χορήγησης δα­
νείων σημειώθηκε στο Νομό 
Ηρακλείου από την Κτηματι­
κή Τράπεζα. Αυτό επεσήμα- 
νε ακόμη χθες ο κ. Γεωργιά- 
δης λέγοντας ότι το 1987 εί­
χαν χορηγηθεί δάνεια ύμους 
987,2 εκατομμυρίων δραχ­
μών το 1988 1 δις 454,9 εκ. 
δρχ. και το 1989 2 δις 842,5 
εκ. δρχ. Τα νούμερα αυτά εί­
ναι αρκετά ικανοποιητικά 
σύμφωνα με τον διοικητή 
της Τράπεζας χωρίς αυτό να 
σημαίνει ότι δεν θα μπορού­
σαν να ήταν μεγαλύτερα. Ο­
σον αφορά τις καταθέσεις 
στο στεγαστικό ταμιευτήριο 
παρουσίασαν επίσης αύξη­
ση και έφθασαν το 1989 τα 4 
δις 570 εκ. δρχ.

Ο κ. Γεωργιάδης αναφέρ­
θηκε εξάλλου στο θεσμό 
του Στεγαστικού Ταμιευτη­
ρίου επισημαίνοντας την 
σπουδαιότητα του ειδικά για 
όσους σκοπεύουν να αγορά­
σουν ή να κτίσουν πρώτη 
κατοικία.

Ο Διοικητής της Κτημα­
τικής Τράπεζας χ. Γε- 
ωργιάβης με τον Διευ­
θυντή του υποκαταστή­
ματος Ηρακλείου κ. 
Σπανουδάκης(πάνω)Η 
νέα είσοδος του κατα­
στήματος της Κτηματι­
κής στην πόλη μας(Δε- 
ξιά).

ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ
ΑΠΟ ΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΕγΚρίθηκε -με μικρές 
τροποποιήσεις- από το Νομαρ­
χιακό Συμβούλιο Ηρακλείου η ει­
σήγηση της επιτροπής προγραμ­
ματισμού για την κατανομή πο­
σού 3,366 δις από το Σχέδιο Πε­
ριφερειακής Ανάπτυξης.

Το ποσό αυτό είναι μέρος του 
ευρύτερου προγράμματος περι­
φερειακής ανάπτυξης το σύνολο 
του οποίου ανέρχεται στο ποσό 
των 22 δις για όλη την περιφέ­
ρεια Κρήτης. Οι τροποποιήσεις 
αφορούν την αφαίρεση 20.000. 
000 δρχ. από το Δημοτικό Σχο-

λείο και Γυμνάσιο-Λύκειο Γαζιού 
τα οποία προστίθε*αι στο έργο 
του Γυμνασίου Τυλίσου.

Εξάλλου σύμφωνα με τις τρο­
ποποιήσεις τα έργα στα σχολεία 
Αγ. Μαρίνας Καπαριανών και 
Μαλίων αρχίζουν το 1990 με το 
ποσό των 15.000.000 δρχ. το 
καθένα.

Επίσης το έργο «εσωτερικό δί­
κτυο ύδρευσης Φανερωμένης» 
θα ξεκινήσει το 1991 αντί του 
1990 όπως είχε προγραμμα- 
τισθεί.

Η πρόταση για την κατανομή

έγινε με τα παρακάτω κριτήρια: 
Ελήφθησαν υπόψη οι περιορι­

σμοί, οι στόχοι και προϋποθέσεις 
της ΕΟΚ, δηλ. η ύπαρξη μελέτης, 
γης, η μη χρηματοδότηση από 
άλλο Ευρωπαϊκό Ταμείο, η βελ­
τίωση της ανταγωνιστικότητας 
των αγροτικών προϊόντων, η α­
νάπτυξη της Νότιας Κρήτης κλπ.

Εξάλλου δίδεται προτεραιότη­
τα στα συνεχιζόμενα έργα με την 
παρακάτω σειρά.

Εκπαίδευση — Συγκοινωνια­
κά — Ύδρευση — Διάφορα 
έργα.

ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΝΟΜΟΥΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΓΚΡΟΤΟΥΝ 
ΟΙ ΕΝΩΣΕΙΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ

ΑΠΕΤΥΧΕ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΖΩΟΚΛΟΠΗΣ

Βρέθηκε νεκρός με τρεις σφαίρες

Άγνωστοι προχθές το βράδυ 
αποπειραθηκαν να κλέψουν αι­
γοπρόβατα και μοσχάρια από 
το ποιμνιοστάσιο του 45χρονου 
Κώστα Τραπιέρη στην θέση 
«Ρούσος Λάκκος» Χερσονή­
σου, χρησιμοποιώντας φορτη­
γό αυτοκίνητο μάρκας 
«Μερσεντές» 813.

Το αυτοκίνητο ήταν ιδιοκτη­
σίας του Αδαμ Κατσουγκρή και 
είχε κλαπεί το ίδιο βράδυ από 
την Λ. 62 Μαρτύρων.

Επειδή όμως το αυτοκίνητο 
αξινητοποιήθηκε εξαιτίας του 
λασπώδους εδάφους οι δρά­
στες το εγκατέλειψαν, έσπα­
σαν τα παράθυρα της 
αγροικίας του Τραπιέρη, έκλε­
ψαν ένα δίκαννο κυνηγετικό ό­
πλο και εξαφανίσθηκαν.

άγριο έγκλημα χθες στα
Χανιά με θύμα 27χρονο

Στην δημιουργία Συνδέσμου- 
Ομοσπονδία των ενώσεων ξενο­
δόχων Κρήτης με έδρα το Ηρά­
κλειο αποφάσισαν να προχω­
ρήσουν τα συμβούλια των ενώσε­
ων Ξενοδόχων των τεσσάρων νο­
μών της Κρήτης που εκπροσω­
πούν 80.000 ξενοδοχειακά κρεβ- 
βάτια. Η απόφαση αυτή πάρθηκε 
στη διάρκεια της χθεσινής συ­
νάντησης εκπροσώπων των Συμ­
βουλίων που πραγματοποιήθηκε 
στο Ηράκλειο στην οποία αντηλ- 
λάγησαν απόψεις για θέματα 
που αφορούν την πορεία και μελ-

λοντική εξέλιξη του Τουρισμού 
της Κρήτης.

Μετά το τέλος της συνάντη­
σης διαπιστώθηκε ότι:

-Η Παννελήνια Ομοσπονδία 
Ξενοδόχων δεν μπόρεσε να συμ­
βάλλει δυναμικά στην επίλυση 
των προβλημάτων που αφορούν 
τον κλάδο της ξενοδοχείας.

-Ο Ελληνικός Οργανισμός Του­
ρισμού δεν μπόρεσε να ανταπο- 
κριθεί στις απαιτήσεις των 
καιρών και του Διεθνούς ανταγω­
νισμού και υπό τας ευλογίας του 
ο κλάδος καταρρέει προς δόξα

της παραοικονομίας και παραξε- 
νοδοχείας.

-Η Πολιτεία και η Τοπική Αυτο­
διοίκηση δεν συνέλαβε την ιδιαι­
τερότητα των προβλημάτων του 
Τουρισμού της Κρήτης και καίρια 
σε σχέση με τη Γεωργία, τη Βιο­
τεχνία και την απασχόληση των 
νέων, με αποτέλεσμα το συνεχή 
παραγκωνισμό του Νησιού μας.

-Η Κρήτη αποτελεί μια ενότη­
τα που η οντότητα της της επι­
βάλλει μια ενιαία παρουσία στον 
τομέα του Τουρισμού, ανεξάρτη­
τα από τους Νομούς της.

ΧΑΝΙΑ (Του ανταποκριτή μας>

Πάνω στα βουνά του Θερίσ- 
σου, βρέθηκε χθες (Πέμπτη) 
στις 7.30 το πρωί ο Ιωάννης Γε­
ωργίου Λεβεντάκης 27 χρόνων 
κτηνοτρόφος από το Θέρισσο.

Ο Λεβεντάκης είχε δεχθεί 
τρεις σφαίρες, μια στο κεφάλι 
μια στο στήθος και μια στο 
γλουτό από πυροβόλο όπλο 
πιθανόν πιστόλι ή περίστρο­
φο. Ο δράστης του φόνου ό­
πως και τα αίτια που τον

προκάλεσαν παραμένουν ά­
γνωστα. Τον σκοτωμένο κτη- 
νοτρόφο βρήκε χθες (Πέμπτη) 
στις 7.30 το πρωί ο αδελφός 
του Σταύρος 32 χρόνων.

«Είχαμε ανησυχήσει από την 
απουσία του Γιάννη θα πει 
στην Αστυνομία. Γι’ αυτό ήλθα 
στη στάνη μάχνοντας και τον 
βρήκα νεκρό».

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ ΣΥΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΟ ΘΕΜΑ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΜΑΡΗΣ
Πρεσβύτερος

Η γυναίκα του.είπε: «ο άν- 
δρας μου έφυγε χθες (Τετάρ­
τη) από το σπίτι, «πάω να 
ραβδίσω μια ελιά και μετά θα 
πάω στη στάνη μου είπε».

κε. Από κείνη την ώρα δεν ξα­
ναφάνηκε. Ανησύχησα και

ειδοποίησα τον αδελφό του. 
Ο Σταύρος όταν βρήκε νεκρό 
τον αδελφό του γύρισε στο Θέ­
ρισσο και ειδοποίησε την Α­
στυνομία. Οι Αστυνομικοί 
έφθασαν στο τόπο του φόνου 
2 ώρες αργότερα. Βρήκαν το 
θύμα πεσμένο, σε 200 μέτρα 
περίπου απόσταση από τη στά­
νη του. Στο χέρι είχε κρεμασμέ­
νο ακόμη το μπουφάν του που 
σημαίνει πως την ώρα του φό­
νου είχε λιακάδα.

Η λεπτομέρεια αυτή καθώς 
και η ακαμμία του πτώματος 
δείχνουν ότι ο φόνος έγινε πι­
θανόν την Τετάρτη το με­
σημέρι.

Να σημειωθεί ότι το μέρος 
που έγινε ο φόνος δεν προ- 
σφέρεται για ενέδρα γιατί είναι 
ακάλυπτος. Το πιο πιθανό εί­
ναι δράστης και θύμα να ήταν 
γνωστοί και ο δράστης πυρο­
βόλησε το Λεβεντάκη χωρίς το 
θύμα να προλάβει να αντιδρά- 
σει. Απάντηση για την ώρα του 
φόνου όπως για το όπλο που 
χρησιμοποιήθηκε θα δώσει η 
νεκρομία και νεκροτομή που 
θα γίνει στο πτώμα στο Κρατι­
κό Νοσοκομείο Χανίων όπου 
μεταφέρθηκε..

Να σημειωθεί ότι ο Λεβεντά­
κης ήταν παντρεμένος και εί­
χε ένα μωρό ενός περίπου 
χρόνου.

ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΕ ΕΙΔΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ 
ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Με βαθιά θλίψη κηδεύτηκε 
πριν από λίγες μέρες ο μακαρι­
στός Πρεσβύτερος

Κων/νος Καμάρης
Ο άξιος αυτός Ιερέας, ο φωτι­

σμένος από το Άγιο Πνεύμα δά­
σκαλος, ο καλός και λατρευτός 
εφημέριος της ενορίας Αγίας 
Βαρβάρας Ηρακλείου, βάδισε το 
δρόμο της αιωνιότητας. Μετακι­
νήθηκε πρόωρα από τον κόσμο 
τούτο άσβεστος στην αιωνιότη­
τα όχι από το βάρος των χρόνων, 
αλλά από μια ύπουλη ασθένεια, 
και άφησε ορφανή την πολύτε­
κνη οικογένειά του.

Αγαθός άνθρωπος αλλά και 
δραστήριος, ασκητικός αλλά και 
κοινωνικός ξεκίνησε την ιερατι­
κή του διακονία το 1961 ως εφη­
μέριος Γαζίου μετατεθείς το 1966 
στον Ιερό Ναό Αγίας Βαρβάρας 
Ηρακλείου.

Εδώ αναλαμβάνει την ερανική 
επιτροπή ανέγερσης του Ναού 
και το Φιλόπτωχο Ταμείο της ε­
νορίας και επιτελείσπουδαίο έρ­
γο για το οποίο η Εκκλησία του 
απονέμει το οφφίκιο του Οικονό­
μου Τό 1976.

Υπήρξε αθόρυβος ζηλωτής και 
πρωτοπόρος κάθε προοδευτικού 
έργου και αγαπήθηκε μέχρι λα-

τρείας από τους ενορίτες του. Α­
κόμη τιμήθηκε από τους 
συναδέλφους του, αφού εκλέ­
χτηκε στο Διοικητικό Συμβούλιο 
του Συνδέσμου Εφημερίων της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης 
στις εκλογές του Φεβρουάριου 
1989. Σαν μέλος του Δ.Σ. του Συν­
δέσμου μας πρωτοστάτησε σε 
κάθε συλλογική προσπάθεια για 
την πνευματική και ηθική ανα­
γέννηση του Εφημεριακού Κλή­
ρου. Τον γνωρίσαμε απλό,' 
απέριτο, ομιλητικό, φιλακολουθο 
και νηστευτή. Ήταν μεγαλόψυ­
χος και θαρραλέος. Είχε επιβλη­
θεί σ’ όλους με την αγάπη, την 
ευσέβεια, την χριστιανική πολι­
τεία, την μετριοφροσύνη και την 
απλότητα του δείγματα αληθινής 
αξίας.

Τώρα που βάδισε τον δρόμο 
της αιωνιότητας άφησε μια εικό­
να που θα την τιμούμε και θα την 
σεβόμαστε και καταθέτομε τις λί­
γες αυτές σκέψεις αντί ευλαβι­
κού μνημοσύνου στη μνήμη του.

Για το Διοικ. Συμβούλιο 
του Συνδέσμου Εφημερίων

Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης 
Ο Πρόεδρος

I. Χαράλ. Μουρτζάκης

Με βασικά θέματα την κατα­
νομή πιστώσεων σε σχολικές ε­
πιτροπές την ενίσχυση ειδικών 
σχολείων και τη λήψη απόφασης 
για τα σχολικά κτίρια της πόλης 
συνεδριάζει το Δημοτικό Συμ­
βούλιο Ηρακλείου την Δευτέρα 
15 Ιανουάριου στις 7 το απόγευ­
μα στην αίθουσα «Ελ. Βε- 
νιζέλος».

Άλλα θέματα ημερήσιας 
διάταξης

-Εισήγηση για παράταση προ­
θεσμίας παράδοσης της μελέτης 
πράξης εφαρμογής Αγ. Ιωάννη- 
Μεσαμπελιές-Φορτέτσα.

-Προτάσεις της Επιτροπής Πο- 

λεοδομικής και Οικιστικής Ανά­
πτυξης.

-Ορισμός εκπροσώπου του Δή­
μου στο Δ. Συμβούλιο του Πτω- 
χοκομείου Ηρακλείου.

-Εκδοτικό Πρόγραμμα της 
Β.Δ.Β. έτους 1990.

- Εγκριση διαφόρων δαπανών 
του Δήμου στα πλαίσια των προ­
γραμμάτων του ΜΑΖΙΚΟΥ- 
ΛΑΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ.

-Τοποθέτηση προτομής του 
Στεφάνου ζιανθουδίδου στην 
Πλατεία Ελευθερίας.

το πλυντήριο 
ώλό έκλεψαν
π) σούπαI

Προκαταςκευαςμενα

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Στο Εψετειο Χανιών
ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ Η ΔΙΚΗ 
ΤΗΣ ΥΠΟΘΕΣΗΣ «ΚΡΗΤΗ»

Αγόρασαν ένα πλυντήριο 
αλλά φεύγοντας από το κατά­
στημα ηλεκτρικών στην Λεωφ. 
Κνωσού πήραν μαζί τους και 
μια σόμπα.

.Το περιστατικό έγινε χθες το 
απόγευμα στο κατάστημα ηλε­
κτρικών συσκευών Βενέρη με 
δράστες δυο πιθανότατα αλ­
λοδαπούς. Οι δυο ξένοι αφού 
αγόρασαν το πλυντήριο φόρ­
τωσαν και στην τρίκυκλη μη­
χανή που είχαν μαζί τους και 
την σόμπα.

Αναβλήθηκε τελικά χθες στο 
Εφετείο Χανίων η δίκη για την 
τραγωδία του μότορσιπ «Κρήτη», 
που τον Οκτώβριο του 1985 βού- 
λιαξε ανοικτά της Κρήτης παίρ­
νοντας «μαζί» του στο βυθό 8 
άτομα. Η δίκη δεν έγινε γιατί με­
τά το μεσημέρι, που επρόκειτο να 
διεξαχθεί, δεν εργάζονται οι 
γραμματείς των δικαστηρίων.

Πρωτόδικα ο πλοιοκτήτης του 
«Κρήτη» και κατηγορούμενος 
στην υπόθεση Γιώργος Μάρκά- 
κης καταδικάστηκε σε φυλάκιση 
50 μηνών.

Το μότορσιπ μετέφερε από τη 
Νίσυρο ελαφρόπετρα με προορι­
σμό το λιμάνι του Ηρακλείου, στο 
οποίο βέβαια ποτέ δεν έφθασε.

ΦΟΡΤΗΓΟ
ΠΑΝΩ ΣΕ

ΤΖΑΜΑΡΙΑ

ΕΠΙΣΗΜΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΝΕΚΡΟΥΣ
ΣΤΗ ΡΟΥΜΑΝΙΑ ΤΟΥ ΤΣΑΟΥΣΕΣΚΟΥ

Αυτοκίνητο φορτηγό Ι.Χ. 
που οδηγούσε ο Μανόλης Τσα- 
τσάκης 22 χρόνων από την Πα­
ναγιά ξέφυγε από την πορεία 
του ενώ κινείτο χθες στις 3.30 
το πρωί στην οδό 1821 και έπε­
σε πάνω σε τζαμαρία καταστή­
ματος που ανήκει στη Δήμητρα 
Νατσάκου καθώς και σε δύο 
μοτοποδήλατα που ήταν σταθ- 
μευμένα έξω απ’ αυτό. Από την 
πρόσκρουση τραυματίσθηκαν 
ελαφρά ο οδηγός και ο συνεπι­
βάτης Δημήτρης Ψιμόπουλος 
από τις Στάβγιες.

Για πρώτη φορά από την επι­
κράτηση της επανάστασης η νέα 
ηγεσία της Ρουμανίας έδωσε 
χθες αριθμούς απωλειών κατά τη 
μεγάλη εξέγερση του Δεκεμ­
βρίου και γενικότερα των θυμά­
των κατά τη διάρκεια των 
χρόνων της δικτατορίας Τσαου- 
σέσκου.

Σύμφωνα με όσα ανακοινώθη­
καν χθες στο Βουκουρέστι περί 
τους δέκα χιλιάδες Ρουμάνοι 
σκοτώθηκαν κατά τη διάρκεια 
των λίγων ημερών της εξέγερ­
σης του Δεκεμβρίου, που οδήγη­
σε στην ανατροπή και την 
εκτέλεση του ζεύγους Τσαουσέ- 
σκου. Παράλληλα το νέο καθε­
στώς υποστήριξε ότι κατά τη 
διάρκεια των 25 χρόνων της δι­
κτατορίας Τσαουσέσκου, εξετε- 
λέστηκαν από το καθεστώς 
πενήντα χιλιάδες Ρουμάνοι - 
αριθμός που σημαίνει ότι κάθε ε­
βδομάδα οδηγούνται στο εκτελε­
στικό απόσπασμα, σαράντα 
Ρουμάνοι πολίτες.

Οι σχετικοί αριθμοί δόθηκαν, 
σύμφωνα με είδηση της Ρουμα­
νικής τηλεόρασης από τον Σιλ- 
βιου Μπρουκαν, μέλος της 
Εκτελεστικής Επιτροπής του με­
τώπου εθνικής σωτηρίας fiou κυ­
βερνά σήμερα τη Ρουμανία. Ο 
ίδιος κατηγόρησε το ζεύγος και 
το καθεστώς Τσαουσέσκου για

τη χωρίς προσχήματα γενοκτο­
νία που εφάρμοσαν σε βάρος του 
Ρουμανικού λαού. Οι αριθμοί αυ­
τοί, έστω και αν για πρώτη φορά 
μιλούν για τόσο μεγάλο αριθμό 
εκτελέσεων κατά τη διάρκεια 
των περασμένων εικοσιπέντε ε­
τών, υστερεί κατά πολύ από 
προηγούμενους αριθμούς που μι­
λούσαν για εξήντα χιλιάδες νε­
κρούς Ρουμάνους, μόνο κατά την 
επανάσταση του περασμένου 
μήνα.

MAROUDAS

Η Ελλάδα θα είναι φέτος ο 
προσφιλέστερος στόχος των 
Γερμανών τουριστών, υποσκε­
λίζοντας στην αύξηση της κί­
νησης όλες τις άλλες χώρες, 
που κατείχαν μέχρι τώρα τβ 
σκήπτρα στην προτίμησή 
τους. Την πρόβλεμη αυτή έκα-

νε το γραφείο του EOT στη αναμένουν διμήφιο ποσοστό 
αύξησης της τουριστικής κίνη­
σης από τη Γερμανία προς την 
Ελλάδα. Ευνοϊκή εικόνα, αλλά 
σε μικρότερη έκταση, παρου­
σιάζουν οι κρατήσεις στην 
Τουρκία και την Τυνησία.

Και τον προηγούμενο χρόνο 
οι επισκέμεις των Γερμανών 
στην Ελλάδα κινήθηκαν σε υ- 
μηλό επίπεδο και σημείωσαν 
ρεκόρ με την αναρρίχησή τους 
στην πρώτη θέση μεταξύ όλων 
των ξένων τουριστών.

Μέσα στους εννέα πρώτους 
μήνες του 1989 πέρασαν τις 
διακοπές τους στην Ελλάδα 
1.411.000 Γερμανοί. Υπολογίζε­
ται ότι ως το τέλος του χρόνου 
ο αριθμός τους θα πρέπει να έ­
φθασε το 1,5 εκατομμύριο. Σε 
σύγκριση με το ΐδ88 πραγμα­
τοποιήθηκε αύξηση 12,8%.

Η συνολική αύξηση της του­
ριστικής κίνησης ήταν πέρυσι 
2% (8,4 εκατομμύρια αφίξεις). 
Εκτός από τους Γερμανούς α­
νοδική εξέλιξη παρουσίασαν 
οι επισκέμεις των Βέλγων, των 
Ελβετών, των Ισπανών, των Ιτα­
λών, των Ιαπώνων, των Αμερι­
κανών και των Φιλανδών.

Αντίθετα μειώθηκαν (κατά 
13,3%) οι αφίξεις των Αγγλων, 
που κατείχαν μέχρι πρόπερσι 
την πρώτη θέση μεταξύ των 
τουριστικών πελατών της Ελ­
λάδας, των Αυστριακών, των 
Γάλλων και των Γιουγ­
κοσλάβων.

Φρανκφούρτη, βασιζόμενο 
στις εκτιμήσεις των μεγάλων 
γερμανικών ταξιδιωτικών πρα­
κτορείων.

ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

ΕζΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 30 ΜΗΝΕΣ

αν ψάχνετε για σπίτι

Προσφέρουμε

' Ξενοδοχεία · συγκροτήματα · μονάδες 
ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία 

• εκκλησίες
Τα πρακτορεία τυΐ και nur 

και η αεροπορική εταιρία ltu

* Άριστη ποιότητα 

Αντοχή, ποικιλία

σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, θερμομόνωση

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

ςταυρακαντωνακης
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 ΠΟΦΥΡΟ

ΤΗΛ. 250.861

ΠΡΟΦΥΛΑΚΙΣΤΕΟΣ ΚΡΙΘΗΚΕ
0 ΣΟΥΛΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ
Για το σκάνδαλο του καλαμποκιού

Διατάχθηκε χθες το πρωί στιο 
δέκα η προφυλάκιση του Σούλη 
Αποστολόπουλου, πρώην προέ­
δρου της ITCO, που είναι κατηγο­
ρούμενος για το σκάνδαλο του 
Γιουγκοσλαβικού καλαμποκιού.

Την προφυλάκιση διέταξε ο 
ανακριτής-Αρειοπαγίτης κ. Πα- 
παδόπουλος μετά την ολοκλήρω­
ση της απολογίας του κατηγο­
ρουμένου και ύστερα από σύμ­
φωνη γνώμη των τριών κατηγο­
ριών βουλευτών.

Η κρίση του ανακριτή για να 
δικαιολογήσει την προφυλάκιση 
του Σούλη Αποστολόπουλου ή­
ταν ©Τι ο κατηγορούμενος είναι 
ύποπτος φυγής και ιδιαίτερα επι­
κίνδυνος.

Μετά την απαγγελία της απά­

φάσης του ανακριτή ο Σούλης Α- 
ποστολόπουλος δήλωσε ότι είναι 
αθώος και έχει εμπιστοσύνη 
στην ελληνική δικαιοσύνη.

Εξάλλου με απόφαση του ί­
διου ανακριτή και σύμφωνη γνώ­
μη των τριών κατηγόρων βου­
λευτών, επιβλήθηκαν περιοριστι­
κά μέτρα στο Θεόδωρο Αναγνω- 
στόπουλο, πρώην διευθυντή του 
υπουργείου Οικονομικών, που ε­
νέχεται και αυτός στο σκάνδαλο 
του καλαμποκιού. Τα περιοριστι­
κά αυτά μέτρα είναι καταβολή 
εγγυήσεως τετρακοσίων χιλιά­
δων δραχμών, απαγόρευση εξό­
δου από τη χώρα και εμφάνιση 
στο αστυνομικό τμήμα της περιο­
χής του μια φορά το μήνα.

ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 
Λ. ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ 

Παιδοψυχολόγος 
Θεραπεία ειδικών παιδιών. 

Δέχεται με ραντεβού 
Πλατεία Κορνάρου 

Βικέλα 17 ■ Ηράκλειο 
Τηλ. 283969 
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ Αγ. Γαλήνη κατοικία 165τ.μ. 
περίπου κατάλληλη για επαγγελματική 
στέγη στο κέντρο (Αγορά.)
Πληρ. κ.Αυγουστύκη 01/3217.198, κ.
Βεργάκη 0832/91.170
Π-59

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN SUNNY μοντ. 88 
Ιούλιος 20.000 χλμ. με πολλά έξτρα σε 
αρίστη κατάσταση.
Πληρ. Τηλ. 260.973 από 9.00π.μ.- 
2Ο.(Χ>μ.μ.
Π-60

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο δημοτικό δρόμο προς 
Φοινικιά οικόπεδο εκτάσεως 847τ.μ. 
με 2 προσόψεις 80μ. 1) Δημοτικού 
δρόμου Φοινικιάς 2) Αγροτικού δρό­
μου.
Πληρ. Τηλ. 245.716
Π-53

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακή μονοκατοικία 
70τ.μ. στον Κατσαμπά οδός Τριαν­
δρίας 28.
Πληρ. Τηλ. 254.797 
Π-52

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 128 σε κα­
λή κατάσταση.
Πληρ. Τηλ. 241.443 μετά τις 6μ.μ. 
Π-51

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έναντι οικοδομι­
κής εργασίας. Επίσης 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα έναντι 
Κρετα Μπητς.
Πληρ. Τηλ. 256.356 από 11-5μ.μ.
Π

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 124 
1600cc σε αρίστη κατάσταση. Ανα­
πληρωματικός κινητήρας 2000 5άρι 
σασμάν, δεκτός κάθε έλεγχος.
Πληρ. Τηλ. 243.426
Π-56

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεννήτρια μάρκας HONDA.
Πληρ. Τηλ. 256.494
Π-57

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. στη Στα- 
λίδα, 200μ. πιο ψηλά απ’ το Ηλιοτρό­
πιο. Τηλ. 228.826
(Π193) 1-10

ΛΥΓΑΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδο 1100τ.μ. καθαρό και με δι­
κό του δρόμο, δίπλα στη θάλασσα. 
Τηλ. 221.506 ώρες κατ/των.
(Π 192) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσεντές 
808, ξύλινη καρότσα, τέντα, ραδιομα- 
γνητόφωνο, καινούργιά λάστιχα. Τηλ.
239.096
(Π191) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα οικόπεδα 
περ. Αγ. Ιωάννη Χωστού. Τηλ. 
256.320, 240.180
(Π 190) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTOBIANCHI 
Α119 ELEGANT μοντ. ’79 σε καλή κα­
τάσταση. Τιμή 700.000 δρχ. Τηλ. 
254.502, 791.645
(Π133) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που αρχίζει από 
26. Τηλ. 282.821
(Π132) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περ. Γιόφυρο 
2000τ.μ. ολόκληρο ή τεμάχια. Πληρ. 
κα Έλφη. Τηλ. 0831/ 24.696, 28.402
(Π131) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCORT στέσιον μοντ. ’75 ατρακάρι- 
στο σε πολύ καλή κατάσταση ιδανικό 
για επαγγελματία. Πληροφορίες τηλ. 
238.917
(Π130) 1-5

ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως ε­
ξοπλισμένο στο Εμπορικό κέντρο 
Χερσονήσου. Πληρ. Γιάννης 0897/ 
22.906
(Π 129) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραδιοκ/φωνο αυτοκινήτου 
SHARP ελαφρώς μεταχειρισμένο με 
ενσωματωμένο ενισχυτή και εκουα- 
λάιζερ καθώς επίσης και τα ηχεία του 
2 χ 60WATT σε καλή τιμή. Πληρ. τηλ.
238.917
(Π 128) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD GRANA­
DA σε άριστη κατάσταση. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Τηλ. 236.612
(Π 127) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο Ζαχ/κής, Κάβα, 
Δώρα, Παιχνίδια, με άδεια τσιγάρων 
και τηλέφωνο σε καλή περιοχή. Τηλ.
226.771
(Π 126) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουριστικού 
καταστήματος στις Γούβες πάνω στο 
δρόμο προς ξενοδ. Αφροδίτη. Τηλ. 
0897/ 41.262
(Π125) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με είδη δώρων, 
ξηρούς καρπούς ποτά στην οδό Θε- 
ρίσσου. Τηλ. 260.572
(Π 124) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1010τ.μ. περιοχή 
Σαριδάκη. Συγκεκριμένο ατομικό 
συμβόλαιο. Μία επίσκεψη θα σας πεί­
σει. Τηλ. 232.459
(Π 123) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3ράκι διαμέρισμα ετοι­
μοπαράδοτο, β' ορόφου πρόσοψη, 
σύγχρονο, πολυτελές, πολλά έξτρα 
με εξώστες 2,20μ. Κατασκευή και πε­
ριοχή πρώτη. Ακόμα πάρκινγκ πυλω­
τής και αποθήκη υπογ. Πληρ. κ. Άρη 
τηλ. 252.141 απόγευμα.
(Π22) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 4θυρο. Τιμή 
400.000. Τηλ. 258.560
(Π121) 1-4

Μοναδική ευκαιρία. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) 
Τουριστικό μαγαζί στην Κνωσό. 2) 
Διαμέρισμα σε μονοκατοικία Αντιό­
χειας 11. Τηλ. 259.747
(Π32) ,,β

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητο IX φορτηγό 
TOYOTA COROLLA μοντ. ’84 και ε­
παγγελματικό ψυγείο 2μ. ανοικτής 
ψύξεως. Τηλ. 238.295
(Π 142) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ β’ όροφος σκελετός των 
120τ.μ. ο όροφος επί οικοπέδου 
220τ.μ. στην παραλιακή λεωφόρο του 
Κρέτα Μπητς, όπισθεν Παλμύρας 
150μ. από την θάλασσα. Πληρ. τηλ. 
225.540
(Π 148) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Οικόπεδο 1 στρεμ. 
στην παραλία Φόδελε και β) Οικόπε­
δο 1 στρέμ. πάνω στον δρόμο προς το 
Φόδελε. Τηλ. 281.159 
(Π71) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. με πρό­
σοψη 15μ. στην κεντρική οδό του Φό­
δελε (δίπλα στον Φούρνο. Τηλ. 
288.405, 287.609
(Π70) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή παγοκύβων ιταλι­
κή σε άριστη κατάσταση τιμή 150.000 
λογω διάλυσης του καταστήματος. 
Τηλ: 230-121

1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτελούς 
κατασκευής κεντρική θέρμανση, ιδιω­
τικό πάρκινγκ επιπλωμένη νοικιασμέ­
νη, στο Μασταμπά. Τηλ. 281.704
(Π87) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Τσαλι­
κάκι δίπλα στα σκαφτικά Σημαιάκη. 
Τηλ. 285.549 Δευτέρα, Τετάρτη, Πα­
ρασκευή πρωί και απόγευμα, υπόλοι­
πες μέρες μόνο πρωί κα 
Οκουμούσογλου.
/Π8261 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 ΙΝΤΖΕΚΣΟΝ 
4 ετών, φουλ εξτρά, σε αρίστη κα­
τάσταση, δεκτός έλεγχος. Τιμή 
5.500.000. Τηλ. 0891/31811 από 
09.00-13.00 και συνεργείο BMW κ. 
Μιχάλη 251003.
(Π-899) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την PUB 
STORK Μύσωνος 14 πάροδος Δημο­
κρατίας. Πληρ. εντός μετά τις 8μμ
(Ζ39) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 
μονοκατοικία-βίλα με κήπο ε­
κτός Ηρακλείου για όλο το 
χρόνο. Τηλ. 243.666, 259.566 
(Ζ38) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αδερφές νοσοκόμες για 
την κλινική Αγ. Γεώργιος. Τηλ. 
226.128, 223.729
(Ζ37) 1-3

Από την ΤΕΛΠ ΑΕ (TOYOTA) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο να αναλάβει 
την τήρηση βιβλίων Γ' Κατη­
γορίας, απόφοιτος ανωτάτης 
σχολής με 2ετή τουλάχιστον 
προϋπηρεσία. Για προσωπικό 
ραντεβού τηλ. 224.759 Λ. Δη­
μοκρατίας 27, κο Λουκά 
Γ ιώργο.
(Ζ36) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα στις Μοί­
ρες εντός σχεδίου πόλεως. Τηλ. 081/ 
256.320, 240.180
(Π 189) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα ισόγειο 
εντός οικισμού Τσαλικάκι. Τηλ. 
251.587
(Π 188) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Κάτω Γούβες εντός 
οικισμού οικόπεδα 750 ή 2000 ή 4.000 
τ.μ. Τηλ. 0897/ 41.240
(Π 187) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 487τ.μ. στον πα­
ραλιακό δρόμο για Λινοπεράματα, 
200μ. πριν από το ξενοδοχείο DOL- 
FIN. Φως, νερό, τηλέφωνο και άδεια 
οικοδομής. Πληρ. τηλ. 211.925 απόγ.- 
βράδ. ώρες.
(Π 186) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λέντα 10 στρεμ. 100μ. 
απ’ τη θάλασσα προς 2.000 δρχ. το 
μέτρο. Τηλ. 233.905 
(Π 185) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαφρώς μεταχειρισμέ­
να λάστιχα αυτοκινήτων. Τηλ. 224.016 
(Π 184) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 5 μοντ. ’78 χιλ. 
85.000 σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
850.000 δρχ. Τηλ. 0β97/ 22.661
(Π 183) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 στρέμ. περίπου 
ολόκληρο ή και τεμαχισμένο σε 2, δυ­
τικά του Ηρακλείου στην περιοχή Α- 
γακο Μετόχι (Άγιοι θεόδωροι), 200μ. 
περίπου νότια της Ν. Εθνικής Οδού. 
Τιμή 7.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 284.569, 
251.013 απογευματινές ώρες.
(Π 182) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από μηχανικό FIAT 128 
NOVA μοντ. ’82 1300cc. Τιμή 950.000 
δρχ. Τηλ. 210.715
(Π181) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή παγωτού 3 γεύσε­
ων (SOFT ICE CREAM) σε άριστη κα­
τάσταση. Τηλ. 223.498 από 8-2.30μμ 
(Π180) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο με πολύ καλό 
τζίρο. Πληρ. Μάχης Κρήτης 41.
(Π179) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF από ιδιώτη δεκτός έ­
λεγχος. Πληρ. τηλ. 251.968
(Π 178) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφίμων με 
φρουταγορά σε καλό στέκι με μόνιμη 
πελατεία. Τηλ. 282.846
(Π 177) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό DATSUN 1600 ί­
σια καρότσα μοντ. ’85 λευκό 60.000 
χλμ. σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
900.000. Τηλ. 226.569, 220.184
(Π135) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα κατάλληλα 
για τζάκι και σόμπα από ελιά ποιότη­
τα αρίστη. Τηλ. 251.884 κο Κώστα.
(Π134) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Λιμένα Χερσονήσου 
επιχείρηση έτοιμη Τουριστικών ειδών 
σε πολύ καλό πόστο. Τιμή 10.000.000. 
Τηλ. 236.328, 236.031
(Π76) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία εντός οικοπέ­
δου γωνιακού εις Μασταμπά οδός Ιε­
ρολοχιτών 93. Τηλ. 226.262
(Π 75) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 στρέμμα στην 
περιοχή Γάζι δίπλα στις εργατικές 
κατοικίες. Το οικόπεδο τεμαχίζεται. 
Τηλ. 245.406
(Π73) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 4,5 στρεμ. έναντι 
Βάτσινά, γραμμικό και ποτιστικό, κα­
τάλληλο για οικόπεδο ή αμπέλι. Τηλ. 
233.992 από 8-9π.μ.
(Π69) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τζιπ LADA NIVA 1600CC 
4 χ 4 Ι.Χ. με 6.000 χλμ. Αυγουστ. ’89 με 
πολλά έξτρα. Τιμή μετρητοίς 
2.100.000 δρχ. Τηλ. 237.521
(Π68) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LADA 1200 μοντ. ’85. Πληρ. 
τηλ. 224.919, 284.290
(Π 150) 1-7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα προνομιού­
χα οικόπεδα των 350τ.μ. έκαστο στην 
περιοχή Αμουδάρα (Κρέτα Μπητς). 
Πληρ. τηλ. 222.540
(Π 147) Τ5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην παραλία Μιλάτου οι­
κόπεδο παραθαλάσσιο 200τ.μ. περί­
που 150μ. από τη θάλασσα προς 
10.000 δρχ. το τ.μ. Για περισσότερες 
πληρ. στο τηλ. 0841/ 81.251
(Π 145) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση KAFE-BAR στη 
κεντρική παραλία της Αγίας Πελα- 
γίας σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 260.942 
(Π144) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ 10 
στρεμ. περίπου σε πλεονεκτι­
κή θέση στη Φοινικιά. Τηλ. 
242.048 από 5-8μμ
(Π555) 1-20

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα σε αναπτυσ­
σόμενη περιοχή Τρεις Βαγιές Αγ. Ιω­
άννης Χωστός 200μ νότια της Εθνικής 
Οδού. Οριστικά συμβόλαια. Τηλ.
225.305, 233.089, 245.406
(Π8) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αίθουσα ψυχαγωγίας. Τηλ. 
258.908 από 10π.μ.-11μμ.
(Π81) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο αν­
θοπωλείου σε αρίστη κατάσταση. 
Πληρ. τηλ. 226.062 από 9-3 και 245.320 
από 3μμ. -9μμ. κ. Μαυράκη.
(Π85) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα μάρκας TOYOTA 
μοντ. ’80 α’ χέρι σε αρίστη κατάστα­
ση. Τιμή λογική. Τηλ. 239.591 
(Π84) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανή τύπου XL 125cc 
σε υπεράριστη κατάσταση. Τιμή 
290.000 δρχ. Επίσης πλεκτομηχανές 
BROTHER σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
236.474
(Π83) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οικόπε­
δα στην περιφέρεια Μαλίων έκτασης 
7,5 στρεμ. 4,5 στρεμ. και 4 στρεμ. με 
πανοραμική θέα, νερό και ρεύμα.
Πληρ. τηλ. 257.212 ώρες 
8.30π.μ.-14.30μ.μ. και 18.30-20.30
(Π78) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί με 
προϋπηρεσία σε Βιοτεχνία επίπλων 
κουζίνας ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗΣ-ΠΑΣΠΑ- 
ΤΗΣ ΑΕΒΕ στην Βιομ. Περιοχή. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Πληρ. στο τηλ. 
244.059
(Ζ35) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί εγκαταστάτου η­
λεκτρολόγου. Τηλ. 257.364 από 
4.00-9.00μ.μ.
(Ζ34) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς από όλη την 
Κρήτη για την προώθηση ειδών της 
εταιρείας μας με μεγάλη κατανάλω­
ση. Τηλ. 081/ 244.845

1-1 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές και πωλήτριες 
για να εργαστούν στην κατευθυνόμε- 
νη πώληση με εξασφαλισμένη πελα­
τεία. Αμοιβή ικανοποιητική μισθός και 
ποσοστά. Τηλ. στο 244.845 για ενη­
μέρωση.

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής-τρια με πείρα 
από τα Φροντιστήρια Αγγλικής ΑΦΟΙ 
ΓΑΛΗΝΑΚΗ για πλήρη απασχόληση. 
Δικαιοσύνης 41, 4ος όροφος, τηλ.
246.428, 236.062, 243.530
(Ζ2) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφάντριες 
για να αναλάβουν χειροποίητα αργα­
λειό με το κομμάτι σε όλο το Νομό Η­
ρακλείου. Τηλ. 212.171
(Ζ11) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τοστάδικο, με 
προϋπηρεσία. Πληρ. Αγ. Τίτου 26, έ­
ναντι Δημοτικού Σχολείου.
(Ζ10) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να βλέπει 2 ηλικιω­
μένους. Παρέχεται διαμονή και φαγη­
τό, σχεδόν για όλο το 24ωρο. Τηλ. 
246.103, 246.104
(Ζ9) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες και μαθή­
τριες. Τηλ. 226.985
(Ζ8) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες κοπέλες και 
βοηθοί των για το Ρεστωράν ΝΤΟΡΕ. 
Τηλ. 225.212
(Ζ7) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια κατά προτίμηση 
πεπειραμένη και γνωρίζουσα Αγγλι­
κά. Τηλ. 241.465 ώρες κατ/των.
(Ζ6) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για κατάστημα 
ηλεκτρικών συσκευών. Τηλ. 234.609 
(Ζ5) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Τουριστικό 
Γραφείο με άριστες γνώσεις Γερμα- 
νικής και Αγγλικής γλώσσας καθώς 
και γραφομηχανής. Τηλ. 287.419, 
223.073 10-16
(Ζ4) 1-3

Από Γραφείο Γενικού Τουρισμού 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για Τουριστικό 
πούλμαν. Πληρ. 10.00-16.00 τηλ. 
287.419, 223.073
(Ζ3) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μητέρες ηλικίας 25-45 ε­
τών που να μπορούν να δουν με ευαι­
σθησία την κοινωνική και 
επαγγελματική αποκατάσταση των 
παιδιών, απαραίτητη προϋπόθεση α­
πολυτήριο Λυκείου ή εξαταξίου Γυ­
μνασίου, για συμπλήρωση Βιογραφι- 
κού Έβανς 10, 3ος όροφος. Αμοιβή 
άνω των 100.000, ομαδική ασφάλιση 
πρότυπος χώρος εργασίας. Τηλ. 
220.322 κατά τις εργάσιμες μέρες και 
ώρες.
(Ζ20) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για εργασία σε τα­
βέρνα (λαντζέρισσα). Τηλ. 250593.

(Ζ912) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχανικός Φορτηγών αυ­
τοκινήτων για την Ιεράπετρα. Προ- 
σφέρεται μισθός άριστος, στέγη, και 
ΠΡΙΜ. Τηλ. 0842/ 24.345 Ιεράπετρας, 
254.230 Ηράκλειο, 254.149
(Ζ831) ns

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά­
θεση για εργασία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
είναι φορέματα, φούστες, παντελό­
νια, ζακέττες, μπλούζες, πουκάμισα, 
ρόμπες, πυζάμες, νυχτικά, σετ διάφο­
ρα, πολλά παιδικά και σε διάφορους 
συνδυασμούς, και μια μεγάλη συλλο­
γή σε φόρμες για όλες τις ηλικίες. Ε­
πίσης διαθέτουμε Ανδρικά-Γυναικεία ! 
και Παιδικά εσώρουχα, όλα είναι ασυ­
ναγώνιστα σε άνεση ποιότητα και 
κομψότητα. Δίδονται μεγάλα ποσο­
στά και δώρα ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ. Πληροφο­
ρίες: τηλ. 259-735

,(Ζ 947) V30

To ROBINSON CLUB LYTTOS
ΖΗΤΕΙ MAftRE με 3ετή προϋπηρεσία 
και άριστη γνώση της Γερμανικής. 
ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟ με 3ετή τουλάχιστον 
προϋπηρεσία και βοηθό αποθηκάριο 
επίσης προσωπικό για ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ & 
BAR.
ίίαρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να 
προσκομίζουν Βιογραφικό σημείωμα 
και φωτογραφία. Πληρ. καθημερινώς 
από 10.00-13.00 τηλ. 0897/ 22.677 κον 
Χατζηνικόλα.
(Ζ953) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι Α ορόφου στην 
οδό Γιαννίκου 18.
Πληρ. Τηλ. 287.249
Ε-27

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια γκαρσονιέ­
ρα Α ορόφου κοντά στο Γήπεδο ΟΦΗ 
οδός Εργάνης-Κόντου γωνία.
Πληρ. Τηλ. 226.987, 257.725
Ε-29

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα Α 
ορόφου στο Γάζι.
Πληρ. Τηλ. 821.122
Ε-32

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 δωμάτια οδός I.
Πολυξήκη 10 Ατσαλένιο.
Πληρ. Τηλ. 238.557
Ε-37

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN ντεσεβό 
(C.V) μοντ. ’82 σε άριστη κατά­
σταση. Τιμή 500.000 δρχ. 
Πληρ. τηλ. 0891/ 22.242, 
22.341

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας FIAT 
128 BERLINETA με κινητήρα 1500 RI- 
ΤΜΟ. Τηλ. 223.556
(Π65) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λιμ. Χερσονή­
σου επιχείρηση ΔΕΛΦΙΝΙ ΠΑ­
ΡΑΛΙΑΚΟ (Εστιατόριο, 
Καφετέρια, Μπαρ). Το μαγαζί 
έχει μεγάλη αυλή και εξέδρα 
στη θάλασσα. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
235.155 από 10-12 πρωί.
(Π72)1 W

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Κοινωνική Λειτουρ­
γός παρά του Φιλανθρωπικού 
Συλλόγου «Φίλοι του Παι­
διού». Ακαδημίας 42 τηλ.
238.169. Οι ενδιαφερόμενες 
να υποβάλλουν αίτηση με βιο- 
γραφικό σημείωμα μέχρι τις 
17.1.90
(Ζ21)__________________ 1£

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα με συστάσεις 
για ασθενή. Αμοιβή και όροι πο­
λύ ικανοποιητικοί. Τηλ: 280626, 
227674, 283090.

1-3

Από μεγάλη Τραπεζική Εταιρία Ασφα­
λειών Ζωής θα προσληφθούν 2 γυναί­
κες και 2 άνδρες τελειόφοιτοι 
τουλάχιστον λυκείου ή εξαταξίου γυ­
μνασίου, ηλικίας 25-45 ετών. Τηλ. 
286.114 από 10-1μ.μ. εργάσιμες 
μέρες.
(Ζ19) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ηλικίας μέχρι 24 χρό­
νων να έχει εκπληρώσει τις στρατιω­
τικές του υποχρεώσεις για να 
εργαστεί σε εργαστήριο γλυκισμά­
των από τις 5π.μ. έως 12 μεσημέρι ε- 
ξαήμερη εργασία. Τηλ. 240.240
(Ζ944) 1-10

No ENOfK^ETAL-
231 ΓΡΑΦΕΙΑ Α· ορ ΕΘΝ ΑΝΤΙΣΤ
200 ΓΡΑΦΕΙΑ 90τμ Α'ορ οδ ΜιχεΛδάκτ
233 ΓΡΑΦΕΙΟ Α'ορ 16 στάση BENELTON
318 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3αρι ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
404 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ γκαρσόν.ΜΑΣΤΑΜΠΑΙ
373 ΕΠΑΓΓ ΧΩΡΟΣ υπόχειος Λ Δημοκρ
284 ΕΠΑΓΓ ΧΩΡΟΣ Φωτεινός ΑΓ ΜΗΝΑΣ

τρππΕζπ πΗηρρφρριώ»

ΥΔΡΟΘΕΡΜΙΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΖΗΤΕΙ τεχνίτη και βοηθούς υ­
δραυλικούς. Πληρ. Ακαδη­
μίας 25. Τηλ. 287.193, 289.702 
(Ζ957) . 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ λόγω μεταφο­
ράς του καταστήματος μας 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα μας τα είδη. 
Κρύσταλλα και Είδη Δώρων, 
έπιπλα πολύφωτα, πολυέ­
λαιο, στερεοφωνικά, ραδιοκα­
σετόφωνα αυτοκινήτου και 
φορητά, πίνακες ζωγραφικής 
και διάφορα άλλα. Περίπου 
στη μισή τιμή. Επίσης βιτρί- 
νες κατάλληλες για οιανδή- 
ποτε χρήση. Οδός Καρτερού 
(Ψαράδικα) Θησέως 18. Πληρ.
εντός ή 221.536
(Π86) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Αυτοκίνητο Γερμανίας 
813 σασί μοντ. ’81 με υδραυλικό τιμό­
νι DAF ’83 3300 υπερυψωμένο, τρια- 
ξονικό, 1417 μερσεντές υδραυλική 
πόρτα πίσω AUSTIN MOTENGO 60 
μήνα, ’87. Τιμή 2.300.000 δρχ. GOLF 
1100 μοντ. ’80.
ΚΑΨΑΛΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, 259.610 
(Π155) 1-10

ΚΑΝΙΣΑΚΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 40 ημερών καθαρόαι­
μο, βλέπετε γονείς. Τηλ. 225495.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι μοτο/τα σε 
πολύ καλή κατάσταση σε άριστη λει­
τουργία και σε καλές τιμές.
ENDURO SUZUKI ER 50cc
Παπί YAMAHA T50cc
VESPA 125cc AUTOMATIC
SUZUKI ALTO600cc σε άριστη κατά­
σταση μοντ. ’89 και με 11.000 χλμ. 
Πληρ. τηλ. 245.077 κ. Γιάννη.
(Π172) νδ

1ΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN ΤΣΕΡΥ 1200CC 
μοντ. ’80. Τιμή 930.000. Τηλ. 261.142
(Π 166) 1-2

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών παραδίδει μα­
θήματα σε μικρά παιδιά στους γονείς 
τους σε αρχάριους, σπουδαστές, μα­
θητές. Παράκληση τηλεφώνείστες μό­
νο αν ενδιαφέρεστε.
Πληρ. Τηλ. 233.429
Μ-938

Ηα9ήμστα
μαθηματικά fa 
σικη χημεία βιο 
θοχία computer 
αμχΡικάχαΡΡικσ 
γερμανικά ιτα 
Ρίκα έκθεση «an

ώιαιττρα η 
σε χκροϋπ 

ολιχομεΗή από 
εμπείρους καΘη^η 
τές,τιμές Λοχικες

τρππΕζπ πΒηροφοριώυ
ΓΤΊ /ΤΤΐΑΓΟΡΑΠΩΛΗΣΙΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ,

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γαλλικής Φιλολογίας 
Παν/μίου Αθηνών, παραδίδει μαθήμα­
τα Γαλλικών για όλα τα επίπεδα. 
Πληρ. τηλ. 252.933
(Μ969) 1-4

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ με Master Αγ­
γλικού Πανεπιστημίου (Συγ­
κριτική Λογοτεχνία) και 
Φροντιστηριακή πείρα παρα- 
δίδει μαθήματα Αγγλικών (ει­
δικότερα Lower, Proficiency, 
T.O.E.F.L). Τηλ. 281.021
(Μ968) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 100 τ.μ. στο 
Αρκαλοχώρι σε τιμή ευκαιρίας!! I Βρί­
σκεται στην καλύτερη περιοχή και με 
φανταστική θέα. Τηλ: 257330 ή 252730 
(Π38) 1-7

^ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN VISA CLUB 
μοντ. ’84 Β' περασμένο από ΚΤΕΟ 
πρόσφατα. Τηλ. 238.434. Τιμή 900.000
(Π141) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΠΑΛΙΟΚΑΣΤΡΟ παρα­
δοσιακό εξοχικό σπίτι με γκαράζ, κή­
πο, φούρνο κ.λ.π. επί οικοπέδου 
460τ.μ. Πληρ. τηλ. 243.091
(Π140) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA DT 175 
σε πολύ καλή κατάσταση. Τιμή ευκαι­
ρίας 135.000 δρχ. Πληρ. κο Λοπές. 
Τηλ. 226.152
(Π 139) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Βαγιωνιά αγρός 
4 περίπου στρεμ. ποτιστικό, πλησίον 
αμαξιτής οδού. Πληρ. τηλ. 0893/ 
41.267
(Π 138) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας διαιρού­
μενο φορητό VIDEO τύπου JVC 2200 
με CAMERA GX 88 και πολλά αξε- 
σουάρ. Γίνονται και ευκολίες πληρω­
μής. Τηλ. 242.764, 221.449 ώρες 
καταστημάτων.
(Π137) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αρτοποιείο στο Βενερά- 
το και σπίτι 5άρι μαζί ή ξεχωριστά. Με 
πελατεία σταθερή περιλαμβάνοντας 
Κεράσα (χωριό) και Μοναστήρι Πα- 
λιανής. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληρ. στα τηλ. 791.304 και 0831/ 
24.077
(Π19) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νταλίκα ΔΧ. Πληρ. 257.596 
βραδινές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγεια μονοκατοικία οδός 
Π. Μελά και Πομπίου 2, Πληροφ. τηλ: 
230.991.
(Π39) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1400τ.μ. στην Α­
νάληψη Χερσονήσου επί της Εθνικής 
Οδού. Τηλ. 0897/ 23.157
(Π686) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες έ­
ναντι ξενοδ. Αφροδίτη, 800τ.μ. από 
κήπο Κανακογιάννη. Τηλ. 222.528
(Π63) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
— Οικόπεδο στον Αγ. Γιάννη εντός 

του νέου Σχεδίου εμβαδού 341,22τ.μ.
— Σκελετός στην οδό Βουδουμπά- 

δων συνολική επιφάνεια 160τ.μ. και υ­
πόλοιπο κάλυψης 40τ.μ.
— Οικόπεδο στου Κόκκινη Χάνι επί 

του δρόμου προς Βάθεια 4.150τ.μ. 
— Οικόπεδο στο Γιόφυρο κοντά στα 
ΚΑΤΕΕ εμβαδού 220τ.μ.
Πληρ. τηλ. 224.062 ώρες γραφείου.
(Π 146) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Αρωμα­
τικά Φυτά πριν το Γάζι, 300τ.μ. με 
φως, νερό, τηλέφωνο. Τιμή 7.500 δρχ. 
το τ.μ. Τηλ. 233.735, 229.791
(Π950) ■ 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1033τ.μ. περι­
φραγμένο στην περιοχή Ανάληψη 
Χερσονήσου 60μ. απ’ την Εθνική οδό. 
Τηλ. 0821/ 21.925 8-9π.μ. και 6-7μμ 
(Π863) -Ι-24

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. ή και μέ­
ρος αυτού 250τ.μ. 300τ.μ. κ.λ.π. μετά 
τον Ξηροπόταμο προς Αγάπη Μπητς. 
Συγκεκριμένα συνορεύει με το νέο α- 
νεγειρόμενο Διοικητήριο της ΔΕΗ. 
τηλ. 255.109, 255.071, 222.621
(Π49) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2 στρεμ. γωνιακό 
επί της Λ. Κνωσού 200μ. πριν την Α­
γία Ειρήνη. Πληρ. τηλ. 222.540
(Π 149) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD ES­
CORT σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
550.000 δρχ. πληρ. AUTO SHOW. Τηλ.
230.161, 211.884
(Π 136) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι του τόνου μοντ. 
’72 με εμπορική άδεια. Τιμή 300.000. 
Τηλ. 243.924 ώρες κατ/των.
(Π80) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφέ Μπαρ, σε 
κεντρικό σημείο του Ηρακλείου λόγω 
άλλης ασχολίας. Τιμή λογική. Τηλ. 
281.787 από 5-8μμ
(Π79) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να προσέχει 2 
παιδάκια 7 & 10 χρόνων.
Πληρ. Τηλ. 284.497, εργάσιμες ώρες. 
Ζ-961

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδινή εργασία 
από την PUB ΚΡΙΤΑΜΟ Βύρωνος και
Αλμυρού 3.
Πληρ. Τηλ. 222.679
Ζ-960

Για ξενοδοχείο στις Γούβες 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Υπάλληλος υποδοχής 
με πτυχίο. Μπάρμαν. Βοηθός σερβιτό­
ρου. Βοηθός Μαγείρου. Καμαριέρες.
Πληρ. Τηλ. 223.676 από 10-12 π.μ.
Ζ-956

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κομμωτήριο ειδι­
κευμένη με 3ετή πείρα. Κατεχάκη 17, 
3ος όροφος.
Πληρ. Τηλ. 285.491
Ζ-955

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για εργασία στη 
Χερσόνησο σε κατάστημα ρούχων και 
κεραμικών με γνώση Αγγλικής (Γερ­
μανικής) Γλώσσας. Πληρ. τηλ.
257.156, 222.642
(Ζ45) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέχει μω­
ρό τις πρωινές ώρες. Πληρ. τηλ.
210.932
(Ζ44) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για τη φύλαξη μωρού 11 μη­
νών, πρωινές ώρες στο κέν­
τρο Ηρακλείου. Τηλ. 289.066 
(Ζ43) 1-3

Κυρία ΖΗΤΕΙ για φύλαξη παιδί άνω 
των 2 ετών, Καμίνια. Τηλ. 261.271
(Ζ42) 1-3

Κυρία ΖΗΤΕΙ να προσέχει παιδάκια 
στο σπίτι της. Τηλ. 260.155
(Ζ41) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος κρε­
οπώλης. Τηλ. 242.776 
(Ζ40) V5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 220/4 
υδραυλικό τιμόνι, σε άριστη 
κατάσταση περασμένο από 
ΚΤΕΟ, καινούργια λάστιχα 
πολλά έξτρα. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Πληρ. τηλ. 281.757
(Π713) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φούρνος στο Βενεράτο 
και μονοκατοικία μαζί. Τηλ. 791.304, 
0831/ 24.077
(Π916) 1-15

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω ανάγκης ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 
CHERRY χρώματος μπλε μοντ. ’81 α- 
τρακάριστο σε άριστη κατάσταση πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτές μικρές 
ευκολίες. Τηλ. 761.223
(Π30) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ
Πωλούνται δερμάτινα (ζακέ­
τες, μπουφάν) σε τιμές χον­
δρικής και με δόσεις. Πληρ.
τηλ. 283.369
(Π930) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Ανάλη­
ψης Χερσονήσου 1094τ.μ. εντός οικι­
σμού. Το οικόπεδο τεμαχίζεται. Τηλ. 
255.749
(Π687) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού 
από ΑΝΩΝΥΜΟ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ με 
προϋπηρεσία. Γνώσεις γρα­
φομηχανής, υπολογιστού και 
Αγγλικής. Τηλ. 289.193 από 
2-3μμ. και 8-9μμ
(Ζ17) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για να εργα­
στούν στο Καφέ Pub FIJI. Τηλ. 
261.677 Πλ. Ελευθέρνης Καμίνια με­
τά τις 8μμ
(Ζ983) · 1-6

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

ΜΑΛΙΑ BEACH
ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ, ΖΗΤΑ

Συνεργάτες για τις ειδικότητες:
1. Προϊστάμενο·η υποδοχής
2. Προσωπάρχη
3. Μπάρμαν
4. Προσωπικό εστιατορίου
5. Προσωπικό κουζίνας.

Πληροφορίες στα τηλ 0897/31300, 31003, 31025 καθημερι­
νώς 10-14.

ξενοδοχείο «ΑΦΡΟΔΙΤΗ»
ΓΟΥΒΕΣ ΤΗΛ,.:

223.967
243.428

ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ ΚΑΙ ΜΑΛΛΙΚΟΥΤΗ 15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ όλων των ειδικοτήτων
• Μάγειροι · Σερβιτόροι · Βοηθοί · Καμαριέρες · Μπάρμαν

• Βοηθοί Μπάρμαν κ.λ.π.
ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΩΣ 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για την Καφε­
τέρια ΕΝΑ. Λ. Δημοκρατίας 65. Τηλ. 
235.976, 260.727
(Ζ16) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα γ' 
Κατηγορίας και πωλητής, σε επιχεί­
ρηση με αντιπροσωπείες τροφίμων.
Τηλ. 255.087, 255.090
(Ζ15) 1-20

Από Ξενοδοχείο στη Χερσόνησο 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για Εστιατόριο,
Μπαρ, SNACK BAR. Τηλ. 261.366 
(Ζ14) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια ΡΕΣΙΤΑΛ Λ. Δημοκρατίας 3. Τηλ.
244.839, 220.735
(Ζ13) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να βοηθά ένα η­
λικιωμένο ζευγάρι. Ωράριο συζητήσι­
μο. Τηλ. 231.673, 279.330, 281.133 
(Ζ18) V2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συντηρητής με πείρα για 
Βιομηχανία στο Ρέθυμνο. Υψηλές α­
ποδοχές. Προϋπηρεσία απαραίτητη.
Τηλ. 0834/93.288-289, 0831/25.603
(Ζ810) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Ξενοδ/χες ε- 
πιχ/σεις Γραμματέας για μόνι­
μη απασχόληση, με γνώσεις 
λογιστικής, γραφομηχανής, 
Αγγλικών και προαιρετικά 
χειρισμού COMPUTER. Αιτή­
σεις με πλήρες Βιογραφικό 
Σημείωμα, στα γραφεία της Ε­
ταιρείας στην οδό Γιαννιτσών 
11 (πλησίον Πλατ. Κορνάρου). 
Τηλ. 221.805, 285.953 κον ΚΑ- 
ΛΟΥΤΣΑΚΗ ΚΩΝ/ΝΟ.

1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για προϊόν­
τα είδη προικός εντός Κρήτης. Πληρ. 
τηλ. 289.641
(Ζ954) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρεία εξοπλισμών 
πωλητής ηλικίας 22-30 ετών με γνώ­
σεις τουλάχιστον Γ’ Λυκείου, Αγγλι­
κά και δίπλωμα αυτοκινήτου. Τηλ. 
241.339 από 9-3μμ
(Ζ968) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψυκτικός-ηλεκτρολόγος 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις με 
δίπλωμα αυτοκινήτου. Τηλ. 240.448 
9-3μ.μ.
(Ζ969) 1-7

Ευκαιρία για σταδιοδρομία στις ΠΩΛΗΣΕΙΣ

Π ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ Α.Ε.
μεγάλη Βιομηχανία αναμυκτικών και πο τών με έδρα την 
ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου, Ζ Η Τ Α να προσλάβει άτομο υ­
πεύθυνο, ικανό και φιλόδοξο με στόχο την επιτυχία στο 
Τμήμα Πωλήσεων.
Οι Πωλήσεις είναι ο κλάδος που θα εκπαιδευτεί. Θα γί­
νει μέλος του Τμήματος Πωλήσεων και θα έχει την πλή­
ρη ευθύνη για ένα γεωγραφικό τομέα Πωλήσεων.
• Κατάλληλος υπομήφιος για την θέση είναι, νέος σκε- 

πτόμενος επαγγελματικά και αποφασισμένος να κάνει 
καριέρα στις πωλήσεις σε μια υγιή και γρήγορη αναπτυσ­
σόμενη εταιρεία.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

• Πτυχίο Ανωτάτης ή Ανωτέρας Σχολής
• Γνώση Αγγλικής και
• Προηγούμενη πείρα στις Πωλήσεις επιθυμητή.
• Ηλικία 25-30 χρονών.

Αν έχετε εκπληρώσει το στρατιωτικό και έχετε άδεια ο­
δήγησης, στείλτε θιογραφικό σημείωμα στην

ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ Α.Ε.
ΒΙ.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Τ.Τ. 711 10
Υπόψην: κας Δ. ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ

Η ΕΤΑΙΡΙΑ

ΕΥΑΓΓ. & ΜΑΡΙΑ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ Α.Ε.
Ζητά

Κοπέλα για θέση γραμματέα. Απαραίτητα προσόντα: 
Άπταιστα Αγγλικά και μια δεύτερη γλώσσα (Γαλλικά 
ή Ιταλικά) δακτυλογραφία.

Απευθυνθείτε στο τηλέφωνο 287687 ώρες 9-11 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
στη θέση Παναγίτσα Μασταμπάς. Τι­
μή 15.000 δρχ. Τηλ. 231.207
(Ε130) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
Γιόφυρος ΤΕΙ Ευπόρου 9, επιπλωμέ­
νη. Τηλ. 255.700
(Ε129) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 115τ.μ. εντός πό­
λεως οδός Κουρμούληδων 31. Τηλ. 
238.496, 252.134
(Ε128) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια για φοιτητές. Τηλ. 252.524
(Ε127) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
στην οδό Αντ. Περατσάκη 21 πάρο­
δος Καλο'καιρινού. Τιμή 13.000 δρχ. 
Τηλ. 286.805
(Ε126) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Κυρ. Λουκά- 
ρεως αρ. 14, έναντι κατ/τος ΩΜΕΓΑ 
διαμέρισμα α’ ορόφου 2 δωματίων, 
κουζίνα, λουτρό, με τηλέφωνο και 
θέρμανση, κατάλληλο για επαγγελ­
ματική στέγη. Τηλ. 283.739, 253.998 
5-8μμ
(Ε125) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πλησίον Αστάρια δω­
μάτιο μεγάλο για κοπέλες. Τηλ. 
226.320
(Ε124) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 
50τ.μ. σε νεόδμητη πολυκατοικία, β' 
όροφος. Τηλ. 228.925, 228.961
(Ε122) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στον 
α' όροφο Λ. 62 Μαρτύρων Ξεροπότα- 
μος όπισθεν Κουκουριτάκη, οδός Α- 
χαΐας 3. Τηλ. 711.124 5-10μμ. Νίκος 
Χαρωνιτάκης.
(Ε121) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτε­
λούς κατασκευής α' ορόφου, επί της 
Λ. Εθνικής Αντιστάσεως. Μόνο για 
φοιτήτρια. Τηλ. 238.206
(Ε120) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη γκαρσονιέρα 
περιοχή Μπεντεβή. Τηλ. 237.047
(Ε107) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι για 
φοιτήτριες επί της οδού Στενημάχου 
26 δίπλα στο τέταρτο Λύκειο. Τηλ. 
252.369

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με χρήση 
μπάνιου εντός πόλεως. Πληρ. τηλ. 
283.994 4-6μ.μ.

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα για φοι­
τήτριες. Τηλ. 252.375
(Ε87) V2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
Λ. 62 Μαρτύρων. Τηλ. 282.672 ώρες 
γραφείου.
(Ε86) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με ψυγείο, ηλεκτρικό μάτι, ηλια­
κό θερμοσίφωνα κοντά στα ΤΕΙ. Τηλ. 
258.442
(Ε105) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο καινούρ­
γιο πλήρως επιπλωμένο με κεντρική 
θέρμανση, κουζίνα, μπάνιο, μόνο για 
κορίτσι. Τηλ. 237.925
(Ε104) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα έναν­
τι Ξενοδ. Αρίνα Κόκκινη Χάνι καινούρ­
γιας κατασκευής. Τηλ. 234.262
(Ε103) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες περιοχή Αγ. Ιωάννη. Τηλ. 
288.533
(Ε102) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στο Μασταμ­
πά. Τηλ. 253.940
(Ε101) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη (πρώην Ιατρείο Μαμουνάκη) 
Χάνδακας 36 τηλ. 283.488 πληρ. άνω­
θεν οικίας.
(Ε100) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περ. 
ΟΑΣΗ τιμή 30.000 δρχ. Τηλ. 287.277 
(Ε99) 1-3

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με Φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίδει μαθήματα Αρχαίων Ελ­
ληνικών, Έκθεσης, Λατινικών, σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου. Πληρ. 
τηλ. 283.059
(Μ967) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικός με πολυετή 
φροντιστηριακή εμπειρία προετοιμά­
ζει υπεύθυνα μαθητές Λυκείου στα 
Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία. Ειδική 
προετοιμασία στη Φυσική Α’, Β' Δέ­
σμης. Τηλ. 286.820 κυρίως απογευμα­
τινές ώρες.

1-1

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ μαθηματικός με πολυ­
ετή πείρα παραδίδει υπεύθυνα μαθή­
ματα ιδιαίτερα σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου και 1ης, 4ης Δέ­
σμης. Πληρ. τηλ. 233.183
(Μ960) 1-4

ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΣ με πτυχίο Ανωτάτης 
Σχολής, με πείρα και μεθοδικότητα 
στη δουλειά της παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού, Γυμνασίου. Τηλ.
243.548, 281.578
(Μ959) 1-2

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσ/κής με Φροντιστη­
ριακή πείρα παραδίδει μαθήματα Φυ­
σικής, χημείας και Μαθηματικών σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ. 
240.171 ώρες 7-9μμ
(Μ958) 1-5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ όλων των τάξεων πα­
ραδίδονται από πεπειραμένη Καθη- 
γήτρια Μαθηματικών. Τηλ. 232.371 
(Μ957) 1-4

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού και Γυμνασίου. 
Πληρ. στο τηλ. 259.390 ώρες 7-8μμ. 
(Μ956) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικός με 
μεγάλη Φροντιστηριακή πείρα παρα- 
δίδει ιδιαίτερα (ή σε μικρά γκρουπ) 
μαθήματα όλων των τάξεων Γυμνα­
σίου, Λυκείου μεθοδική και υπεύθυνη 
διδασκαλία για σίγουρη επιτυχία.
Πληρ. τηλ. 236.893, 258.564
Δ/δα Ρούλα.
(Μ955) 1-2

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής Φιλολογίας 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα. Πληρ. 
τηλ. 212.077
(Μ954) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος-Ιστορικός 
με σχολική και φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει Αρχαία (διδαγμένο, αδίδα- 
κτο κείμενο), Έκθεση, Ιστορία, 
Κοιν/γία σε μαθητές Λυκείου, υποψή­
φιους Γ' και Δ' Δέσμης. Σημειώσεις, 
Μεθοδικότητα, Υπευθυνότητα. Τηλ.
224.969
(Μ953) 1-3

ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ που αντιμετω­
πίζουν δυσκολίες καθώς και 
για εκείνους που θέλουν να 
βελτιώσουν την βαθμολογία 
τους θα λειτουργήσουν εντα­
τικά τμήματα επανάληψης και 
εμπέδωσης της μέχρι τώρα 
διδαχθείσης ύλης στα Μαθη­
ματικά, Φυσική, Χημεία.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΟΡΙΑΚΟ
Τηλ. 283.536

(Μ952) 1-5

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγγλικών 
σε προχωρημένους και αρχάριους. Α­
ναλαμβάνω γκρουπ. Πληρ. τηλ. 
212.673. Ζητείστε Δις Στρατίκη 
6-1 Ομμ.
(Μ951) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με πείρα παραδίδει Φυ­
σική, Χημεία για Γυμνάσιο, Λύκειο, 
Δέσμες. Τηλ. 234.469
(Μ943) vs

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ
με πολύχρονη Φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα. Υπεύ­
θυνη προετοιμασία για πτυχία. Απλή 
επεξήγηση κάθε δυσνόητου σημείου 
της γλώσσας. Τηλ. 280.248 8-2μ.μ. και 
254.056 από 5-8.30μ.μ.
(Μ942) 1.4

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα στο 
Ηράκλειο σε παιδιά Δημοτικού, διδα­
σκαλία Μεθοδική. Τηλ. 831.35?
(Μ941) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει μαθήματα 
Φυσικής-Χημείας-Μαθηματικών σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ. 
212.552
(Μ940) 1-4

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια με Φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα στα Αρχαία, Λατινικά, Νέα 
Ελληνικά, Έκθεση, Ιστορία σε μαθη­
τές Γυμνασίου, Λυκείου. Πληρ. τηλ. 
751.067
(Μ939) 1-12

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών πάραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μι­
κρά γκρούπ. Τηλ: 220522-283909
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΟ ΕΡΓΟ­
ΣΤΑΣΙΟ με τα μηχανήματα του στην 
οδό Νηρέως 21 Πόρος. Τηλ. 227.623

μικρές αγγελίες ΠΑΤΡΙΣ μικρές αγγελίες Γ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

(Ε83) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμπερές στις 
Πατέλλες οδός Πιτσουλάκη 17. Τηλ. 
0891/ 22.694 από 7-8π.μ. και 6-1 Ομμ. 
(£50) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια στην
Φορτέτσα. Τηλ. 234.927 μετά τις 4μμ.
(Ε97) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα Λιοντάρια 2 
γραφεία συνεχόμενα στον α' όροφο 
γωνιακά κατάλληλα και για επαγγελ-
ματική στέγη. Τηλ. 289.671 
(£96) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί περίπου 30τ.μ. 
με βιομηχανικό ρεύμα κοντά στην 
Πλατεία Ατσαλένιου Διγενή 7, τηλ.
234.201, 236.155
(£95) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί της ο­
δού 25ης Αυγούστου 90τ.μ. περίπου 
με αντίστοιχο πατάρι. Πληρ. Δικηγό­
ρο κ. Στ. Καστρινάκη, τηλ. 222.004 ώ-
ρες 7·9μμ. 
(£98) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι καινούργιο ανε- 
ξάρ-^ητο επιπλωμένο κατάλληλο για 
φοιτητές κοντά στο Πανεπιστήμιο πε­
ριοχή Αγ. Ιωάννου. Τηλ. 239.369
(Ε94) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη Αθ. Μουση 37 Αγ. Ιωάννης. Τηλ.
234.125
(£93) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι περιοχή Αγίας 
Ειρήνης Χρυσοβαλάντου έναντι Ερ­
γοστασίου Σαριδάκη, τηλ. 288.947,
280.478 
(£92) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2.1/2άρι στην οδό Δαι­
δάλου 29 στον Ιο όροφο αποτελούμε- 
νο από 1 υπνοδωμάτιο, χωλ, 
ευρύχωρο και σαλόνι. Επίσης ευρύ­
χωρη κουζίνα και λουτρό (όπισθεν 
κιν/φου ΑΠΟΛΛΩΝΑ), χωρίς θέρμαν­
ση, φοιτητές αποκλείονται. Τηλ.
253.224 
(£91) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην και­
νούργια πτέρυγα του Εμπορικού κέν­
τρου Χερσονήσου. Πληρ. Γιάννης
0897/ 22.906 
(Ε90). 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα εντελώς 
ανεξάρτητη και ευρύχωρη μόνο για 
κοπέλες στην Παπαναστασίου. Τηλ.
287.227, 237.465
(£89)

υΛ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ
ΘΕΛΕΤΕ να ξεχειμωνιάσετε

1-2

με το
σύντροφό σας; Επιπλωμένες γκαρσο­
νιέρες μέχρι το Μάρτιο και για ένα 
μήνα. Πλήρως εχεμύθεια. Τηλ. 
255.893, από 8-3μμ.
(Ε75) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επί 
της 62 Μαρτύρων στο ύψος της Μη­
χανικής Καλλιέργειας. Τηλ. 226.515
(£73) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και­
νούργιας κατασκευής περ. Γιόψυρο.
Τηλ. 251.997 
(£72) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
στο κέντρο της πόλης. Τηλ. 288.971,
286.732 
(£71) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο για οποια- 
δήποτε χρήση πιο πάνω απ’ τα σκα­
πτικά Σαριδάκη. Τηλ: 258908 10π.μ.-11
μ.μ. 
(£55) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. 
στη Λ. Παπαναστασίου 140 και μια 
γκαρσονιέρα. Τηλ. 234.806, 233.488 
(£43) ,.4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα για ερ­
γένηδες ή κοπέλα. Φοιτητές απο­
κλείονται. Τηλ: 286600
(Ε57) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α' όροφος 70τ.μ. πλη­
σίον Μαιευτηρίων ΜΗΤΕΡΑ & ΠΟΛΥ- 
ΧΡΟΝΑΚΗ Γερωνυμάκη 23, άνωθεν 
«ΣΥΡΤΕΞ», μόνο για επαγγελματική 
χρήση, κατάλληλο για Ιατρείο ή γρα­
φείο. Πληρ. τηλ. 257.610
(Ε972) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι πο­
λυτελούς κατασκευής επί της Λ. Κνω­
σού 135. Τηλ: 235965-235966
(Ε63) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή διαμερί­
σματα 3άρια, 4άρια με κεντρική θέρ­
μανση, ηλιακά, μεγάλο κήπο περ. 
Κόκκινη Χάνι. Τηλ: 236295
(Ε62) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με κουζί­
να και τουαλέτα στην οδό Παλμετ 9 
Τηλ: 241988
(Ε61) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία α’ ορόφου επί 
της οδού Καγιαμπή 25 Αγ. Αικατερί­
νης, κατάλληλος για επαγγελματική 
στέγη. Τηλ: 287863
(Ε60) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισόγειο 
40τ.μ. πατάρι 40τ.μ. οδός Ιδομενέως 
19. Πληρ. τηλ. 227.304
(Ε14) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με λουτρό, ψυγείο και πολυκουζι- 
νάκι στην παραλία προς το Γάζι μέχρι 
τέλος του Μάρτη, τηλ. 237907.

(Ε986) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατάστημα 
120τ.μ. με υπόγειο 150τ.μ. Λεωφ. Πλα- 
στήρα 104 τηλ. 220.574 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Ε948) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στον Σταυρωμένο κοντά στα 
ΤΕΙ. Πληρ. τηλ. 226.353 ώρες κατα­
στημάτων και 257.305
(Ε6) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικοπεδικός χώρος 2 
στρεμμάτων κάτω από τα ΤΕΙ στο πο­
τάμι Γιόφυρο για οποιαδήποτε χρήση 
(περιμαντρωμένο) 25.000 δρχ. το μή­
να. Τηλ. 227.198
(Ε53) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι πε­
ριοχή Ν. Στάδιο. Τηλ. 0897/ 22.732,
256.555 
(£52) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στις 
Πατέλλες. Τηλ. 240.570
(Ε51) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στον 
Καρτερό, απέναντι στον EOT. Πλη- 
ροφ. τηλ. 229708.

(Ε15) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος αποθήκη 
κάτω απ’ το Καπετανάκειο. Τηλ
285.613, 245.097
(£67) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 47 τ.μ. με 
κεντρική είσοδο στην οδό Πειραιώς 
πάροδος 25ης Αυγούστου. Τηλ.
282.706
(Ε973) ' ' 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εμπορικό κατά­
στημα στη Χερσόνησο απέναντι 
από το Εμπορικό κέντρο Κασαβέ- 
τη. Πληροψ. τηλ. 242042.

(£16) ι.ΐ5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 65τ.μ. στη Λ. 
Ιωνίας 83 στ. Αγ. Σοφίας περ. Ατσα­
λένιο. Τηλ. 240.187
(£69) 1-5

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα στο κέντρο της πόλεως. Πληρο­
φορίες τηλέφωνο 258708 σε ώρες 
καταστημάτων.
(Ε18) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 90τ.μ. στο 
=ηροπόταμο. Τηλ. 251.162

ΑΜΟΙΒΗ 230.000
ΕΚΛΑΠΗ την 5-1-90 σκυλί ράτσας 
Ντόπερμαν μαύρο-καφέ άσπρη βού­
λα στο στήθος. Ακούει στο όνομα ΜΕ­
ΔΟΥΣΑ. Πληρ. τηλ. 221.622 ROYAL 
CLUb. Τζώρτζογλου Γεώργιος.
(Δ56) 1-2

(Ε49) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γραφείο περί­
που 12τ.μ. κοντά στην εφημερίδα 
«ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ» για πληρ. τηλ. 284.251
ή 256.097 
(Ε48) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περ. πα- 
λαιά ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 261.271

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ΒΙΝΤΕΟ, Ραδιομαγνη- 
τόφωνα, Πικάπ, Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών TV. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.
253.714, 253.745

ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΤΑΙ ο ιδιοκτήτης 
του ακινήτου στην οδό Δρά­
κου 34 στο Κουκάκι Αθηνών 
(συνοικία Βεΐκου-Ταργαρέτα) 
να επικοινωνήσει με τον δικη­
γόρο κ. Μ. Δαμωνάκη στο 
τηλ. 01/ 3637.398

1-1

(Ε82) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι με 
θέρμανση 3ος όροφος ασανσέρ, πε­
ριοχή Μιχ. Αρχαγγέλου μόνο για φοι­
τητές και σπουδαστές. Τηλ. 256.378
εργάσιμες ώρες. 
(£46) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ισόγειο στη πε­
ριοχή Αγίου Μηνά. Τηλ. 253.519
(Ε45) 1-3

(Δ48) 1-10
ΧΑΡΙΖΟΝΤΑΙ κουταβάκια 2 μηνών και 
γατάκι ίδιας ηλικίας σε φιλόζωους. 
Τηλ. 821.285, 222.990
(Δ58) 1-4

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ή και επαγγελματικών χώρων ανα­
λαμβάνει κυρία με πείρα υπεύθυνα. 

- Τηλ. 238.907 από 11.00-13.00 και 
15.00-18.00

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μάντρα 1800 τ.μ. πα- 
ραπλεύρως οινοποιείου Γεωργικής 
Ένωσης (Κορώνι Μαγαρά) με καλυμ­
μένο χώρο (τολ) κατάλληλη για πολ­
λές χρήσεις. Τηλ. 282.977 ώρες
γραφείου. 
(£79) 1-6

ΠΕΙΡΑΙΑΣ σε κεντρικό μέρος με καλή 
συγκοινωνία και σε πολύ άνετο δια­
μέρισμα ημιεπιπλωμένο ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
συγκάτοικος για Ηρακλειώτη σπου­
δαστή ηλικίας 21 ετών. Τηλεφωνείστε 
254.000 από 6-9μμ
(Ε78) 1-4
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΕΣ 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Χανιώπορτα εί­
ναι καινούργιες, μοντέρνας κατα­
σκευής για το Ηράκλειο. Προσφέ- 
ρονται για ζευγάρια ή φοιτητές κ.λ.π. 
ήσυχο περιβάλλον. Πληρ. VILLA Πα­
ράδεισος οδός Τυρταίου αριθμ. 22 
ΤΑΛΩΣ απέναντι από το Γυμναστήριο 
του Μπάσκετ. Τηλ. 257.987 κ. 
Χατζάκη.
(Ε77) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό παλιό σπίτι απο- 
τελούμενο από δύο δωμάτια, κουζίνα, 
τουαλέτα και αυλή σε αδιέξοδο στις 
Τρεις Καμάρες (Πλ. Ελευθερίας) κα­
τάλληλο για κατοικία, επαγγελμ. στέ­
γη, εργαστήριο κ.λ.π. το πρωί. Πληρ. 
τηλ. 246.293 από 10-1 και 6-8 το α-
πόγευμα. 
(£84) 1-3

ΝΙΚΟΣ ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ 
ΟΥΦΟ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ
Πωλήσεις, ανταλλαγές, σέρβις καθι­
στά, όρθια, μονά, διπλά.
ΑΜΕΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ, ΓΙΑ ΚΑΦΕ­
ΝΕΙΑ, ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ, ΛΕΣΧΕΣ, ΞΕΝΟ­
ΔΟΧΕΙΑ, ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ, ΠΛΟΙΑ.
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με ά­
δεια. Κέρδη χωρίς κεφάλαιο. Προλά­
βετε από τώρα για τις γιορτές. Τηλ. 
οικ. 256.231

ΕΝ ΕΧΥΡΟΔΑΝ ΕΙΣΤΗ ΡΙΟ 
έναντι Μαρούδα

Γ' Όροφος 
Τηλ. 255177

(Δ 104) 1-15

(Δ59) 1-5

ΚΥΡΙΑ αξιοπρεπής αναλαμβάνει άρι- 
στη επίβλεψη μικρών παιδιών. Τηλ. 
234.927 μετά τις 4μ.μ.
(Δ57) 1-2

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πάσης φύσεως πε- 
τρόχιστη εργασία και ξερολιθιάς για 
ξενοδοχεία βίλες και χωριάτικους 
φούρνους.
Πληρ. Τηλ. 0894/ 22.256
Δ-47

ΜΕΝΤΙΟΥΜ-ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ
ΜΑΡΙΑ 

αναλαμβάνει κάθε πρό­
βλημα οικογενειακό, αι­
σθηματικό, επαγγελμα­
τικό, υποβολές μακράς 
αποστάσεως, λύσιμο 
μαγείας, φυλακτά, 
χαρτομαντεία, ταρώ 
17.00-21.00. Πληρ. Άρ- 
βης 18Α, 2ος όροφος, περ. 
Οερίσσου.
(Δ66) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κομπρεσέρ συρόμενο 
με πλήρες εξαρτήματα (πιστόλι κρου­
στικό, περιστροφικό, λάστιχα) κ.λ.π. 
μηνιαίως ή ημερησίως, σε εργολά­
βους ή ιδιώτες. Τηλ. 251.439
(Δ65) 1-5

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ελαιοκλαδευτών ανα­
λαμβάνει ελαιόφυτα με το κομμάτι 
και με ημερομίσθιο. Τηλ. 231.652
(Δ64) 1-6

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ ΤΗΛΕΟΡΑ­
ΣΕΙΣ, VIDEO, ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ 
ΣΥΣΚΕΥΕΣ. Τηλ. 251.346
(Δ63) 1-10

ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ με 14 χρόνια πείρα σε Β’ 
και Γ' κατηγορίας βιβλία αναλαμβά­
νει την τήρηση Β' και Γ’ Κατηγορίας 
βιβλία με απογευματινή απασχόλη­
ση. Πληρ. κ. Στέλλα τηλ. 257.364 από 
4.00-9.00μμ
(Δ62) 1-4

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 14 Ιανουάριου 1990 
και ώρα 8.30’ π.μ. τελούμε στον 
Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου 
στον Πόρο ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της α­
γαπημένης μας μητέρας, αδελ­
φής, γιαγιάς και θείας

ΕΙΡΗΝΗΣ ΝΙΚΗΦΟΡΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν και να 
προσευχηθούν μαζί μας.

Τά παιδιά: Άννα χα Σιγανάκη, Πόπη χα Μπαριτάκη, Μιράν­
τα και Εμμανουήλ Ραπτάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς

| Τελούμε την Κυριακή 14/1 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΕΥΦΡΟΣΥΝΗΣ ΒΟΥΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν

Τα παιδιά: Μαρίνα-Δημήτριος Αγγελάκης, Πόπη-Δημήτριος 
Ζήλη, Γεώργιος Βουράκης, Στέφανος-Ειρήνη Βουράκη, 
Αθανάσιος-Ευαγγελία Βουράκη, Μαρία-Δημήτριρς Δεκλίτης 
Τα εγγόνια, τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του ομωνύμου προαστείου ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΧΑΤΖΗΣΤΕΦΑΝΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Άννα Χατζηστεφάνου.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Δήμητρα Χατζηστεφάνου, Δημή- 
τριος και Μαρία Στιβακτάκη, Σταμάτης και Σοφία Χατζη­
στεφάνου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο στη στάση Αγ. 
Ιωάννης.

Τελούμε την Κυριακή 14 Ιανουά­
ριου και ώρα 8,30 π.μ. ετήσιο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπάυσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, γιαγιάς και θείας
ΜΑΡΙΑΣ ΧΑΡ. ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΗ 

και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Στέφανος και Ολυμπία 
Χατζηβασίλη, Σπύρος και Κατί­

να Χατζηβασίλη, Μιχάλης και Γιολάντα Χατζηβασίλη, Κώστας 
και Πόπη Χατζηβασίλη, Μανώλης και Φωτεινή Χατζηβασίλη, 
Λευτέρης και Πασχαλίτσα Χατζηβασίλη, Ορέστης Χατζηβα- 
σίλης, Βασίλης και Ελένη Χατζηβασίλη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αφέν­
τη Χριστού Πατελλών 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, αδελφού και 
θείου

ΗΡΑΚΛΗ ΦΩΤΙΑΔΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Φωτιάδου.
Η αδελφή: Βασιλεία Φωτιάδου.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Την προσεχή Κυριακή 14 Ιανουά­
ριου και ώρα 8.30 στην εκκλησία 
της Υπαπαντής του χωριού Αυλή 
Πεδιάδας τελούμε 40ήμερο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας πα­
τέρα, παππού, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ I, ΦΟΥΚΑΡΑΚΗ 
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.

Τα παιδιά του: Γιάννη και Πόπη Φουκαράκη, Μανόλης και Ζα- 
χαρούλα Φουκαράκη.
Τα αδέλφια του, τα εγγόνια του, οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το προσεχές Σάββατο 13 Ιανουά­
ριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 
στον Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου (Νε­
κροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα και παππού

ΠΑΝΤΕΛΗ ΑΣΤΡΙΝΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν και να 
προσευχηθούν μαζί μας.
Η σύζυγος: Ασπασία Αστρινάκη.

Τα παιδιά: Δημήτρης και Σοφία Αστρινάκη, Μάκης και Πόπη 
-ενικάκη, Αικατερίνη Αστρινάκη.
Οι συγγενείς, οι φίλοι.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα εντός του Αγ. 
Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Ιανουά­
ριου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΑΡΓΥΡΩΣ ΣΑΡΗΓΙΑΝΝΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Μοσχού- 
λα Σαρηγιάννη, Ευάγγελος και

Ειρήνη Σαρηγιάννη, Βασιλεία χα Κουμπιά, Μαρία Σαρηγιάν- 
νη, Φανούριος Σαρηγιάννης, Γεώργιος και Σταυρωτή Σαρη- 
γιάννη, Καλλιόπη και Γεώργιος Κώστογλου, Ελένη και 
Νικόλαος Τσιμπούκας.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Κρασανάκη, πα- 
ραπλεύρως Ι.Ν. Αγ. Νικολάου.

’ ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις. κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις.σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο

Πρωταθλήματα όλων των Κατηγοριών

ΦΟΡΤΩΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Κρήτης. 
(Δ 604) 1-25

ΒΡΕΘΗΚΕ χαριτωμένο σκυλάκι δια­
σταύρωση γκριφόν χρώματος μαύ­
ρου στο Πάρκο Θεοτοκόπουλου, 
ηλικίας 4 μηνών. Όποιος το έχασε ή 
όποιος ενδιαφέρεται να το κρατήσει 
ας τηλεφωνήσει στο 224.244, 243.190

Αρκετοί αγώνες θα γίνουν το 
Σαββατοκύριακο για τα τοπικά 
πρωταθλήματα ποδοσφαίρου Α', 
Β ’ και Γ Κατηγορίας ενώ το πρό­
γραμμα προβλέπει και αγώνες 
την Τετάρτη.

Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο (ώρα 2,45' μ.μ.)

ΕΓΟΗ · Ολυμπιακός Χερ. γήπε­
δο ΕΓΟΗ διαιτητής ο κ. Κουναλά- 
κης επόπτες οι κ.κ. Θέμελης και 
Μερκουλίδης.

Μινωική ■ Ανθεστίων γήπεδο 
ΠΟΑ διαιτητής ο κ. Παξιμαδάς ε­
πόπτες οι κ.κ. Καφετζάκης και 
Ξαγοραράκης.

Εθνικός ■ ΑΟΤ γήπεδο Εργοτέ- 
λη διαιτητής ο κ. Καβροχωρια-
νός επόπτες οι κ.κ.

(Δ49) 1-3

ΑΓΡΟΤΕΣ αν στο δίκτυο που κά­
νετε θέλετε να περάσετε ένα δρό­
μο χωρίς να τον σκάψετε και 
χωρίς να κόψετε την κυκλοφορία, 
τηλεφωνήστε στο 256817.

(Δ 107) 1-5

Επιχείρηση Ειδών Υγιεινής συζητά, 
σοβαρές προτάσεις με έμπειρους πω- 
λητές. Τηλ. 284.982
(Δ55) 1-2

ΜΟΛΙΣ αισθανθείς κούραση, πονοκέ­
φαλο, αδιαθεσία, ΠΑΡΕ αμέσως 20 ει­
σπνοές καθαρό ΟΞΥΓΟΝΟ 100% από 
την μικροφιάλη οξυγόνου SOS ανα­
ζωογονεί δυναμώνει ξεκουράζει και 
σε αιφνίδιες ασθένειες, ατυχήματα 
ΣΩΖΕΙ ΖΩΕΣ. Προμηθευτείτε την Λ. 
Καλοκαιρινού και πάροδος 3. Τηλ.
288.241
(Δ54) 1-3

ΕΡΩΙΟΒΟΗΘΗΜΑΤΑ για μεγαλύτε­
ρη απόλαυση και διάρκεια, αλοιφή και 
σπρέι καθυστέρησης. Επίσης ηδονο- 
δονητές ευχαριστήσεως κ.α. Τηλ.
288.242
(Δ53) 1-3

ΣΟΥΗΔΙΚΟΣ ΑΠΙΘΑΝΟΣ υπερμεγεν- 
θυντής ανδρισμού σε 2 μήνες μεγά­
λα αποτελέσματα (3-5 πόντοι). Εσύ 
δοκίμασες για να πιστέψεις; Εγγύη­
ση επιστροφής χρημάτων. Τηλ.
288.242
(Δ52) 1-3

ΣΟΦΟ ρητό κοινή μοίρα όλων των αν­
θρώπων είναι ο θάνατος. Ζωντανοί α­
πολαύστε 18 νέους τρόπους 
σεξουαλικών ερεθισμάτων, διεγερτι­
κά σταγόνες, χάπια κ.λ.π. Τηλ.
288.242 (251) 1-3
ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ κειμένων. Εμ­
πορικές Επιστολές, Τιμοκατάλογοι. 
Τηλ. 282.090
(Δ50) 1-6

Ο ΦΟΙΤΗΤΗΣ Βικεν Μίτραν έχασε το 
πορτοφόλι Του με χρήματα και διάφο­
ρα χρήσιμα γι’ αυτόν χαρτιά. Παρα­
καλείται ο ευρών ας κρατήσει τα 
χρήματα και να επιστρέφει τα χαρτιά 
που είναι πολύ χρήσιμα για τον φοι-
τητή. Τηλ. 259.800 
(Δ61) 1-3

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πόσης ψύσεως 
πετρόχτιστη εργασία και ξερολιθιάς 
για ξενοδοχεία βίλες και χωριάτικους
φούρνους. Τηλ. 0894/ 22.1156 
(Δ60) 1-6

Παπαδοβασιλάκης και Γαρε- 
φαλάκης.

Αλμυρός ■ Σκινιάς γήπεδο Τυ- 
λίσσου διαιτητής ο κ. Τζιράκης ε­
πόπτες οι κ.κ. Τσαΐνης-και 
Χυντηράκης.

Κυριακή (ώρα 2,45' μ.μ.)
Μοίρες ■ Τύλισσος γήπεδο 

Μοιρών διαιτητής ο κ. Ιωαννίδης 
επόπτες οι κ.κ. Στιβακτάκης και 
Σταυρίδης,

Ασήμι ■ Αστέρας Μ. γήπεδο Α­
σημιού διαιτητής ο κ. Τσαίνης ε­
πόπτες οι κ.κ. Παξιμαδάς και 
Βαρδάκη.

Ολυμπιακός Ηρ. ■ ΑΕΚ γήπεδο 
Εργοτέλη στις 11 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Γ. Χρυσός επόπτες οι κ.κ. Κα- 
βροχωριανός και Καζαντζιάν.

Μαραθώνας ■ ΟΦΑ γήπεδο Κα- 
λεσσών στις 2,45 μ.μ. διαιτητής
ο κ. Μαστορίδης επόπτες οι 
Σφακιανάκης και Βλαχάκης.

κ.κ.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο (ώρα 2,45' μ.μ.)

Γόρτυς ■ Χείμαρρος γήπεδο 
Μοιρών διαιτητής ο κ. Βλαχάκης 
επόπτες οι κ.κ. Σιωπηρός και 
Σέγκος.

Δαφνές - Ρόκα γήπεδο Βενε- 
ράτου διαιτητής ο κ. Κ. Ακουμια- 
νάκης επόπτες οι κ.κ. 
Μαχαιριανάκης και Κοκκινίδης.

Πετροκεφάλι ■ Ραύκος γήπεδο 
Τυμπακιου, διαιτητής ο κ. Μ. Χρυ­
σός επόπτες οι κ.κ. Παπανδρέου 
και Βαρδάκης.

ΑΟΚΑ ■ Αγ. Βαρβάρα γήπεδο 
Ασιτών διαιτητής ο κ. Σπυριδά- 
κης επόπτες οι κ.κ. Ασλάνης και 
Παγωμενάκης.

Κυριακή (ώρα 11 π.μ.)
Δειλινά ■ Αστραπή γήπεδο Ε­

ΓΟΗ διαιτητής ο κ. Σφακιανάκης 
επόπτες οι κ.κ. Μαστορίδης και 
Βλαχάκης.

Δαίδαλος ■ Δωριέας γήπεδο 
ΠΟΑ διαιτητής ο κ. Μαχαιριανά- 
κης επόπτες οι κ.κ. Κουναλάκης 
και Χρυσοσμάνώλης.

Γιούχτας · Χουδέτσι γήπεδο 
Αρχανών διαιτητής ο κ. Μ. Ακου- 
μιανάκης επόπτες οι κ.κ. Γαρεφα- 
λάκης και Μαρούδης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή το πρωί 14 Ια­
νουάριου 1990 και ώρα 08.30 
το πρωί τελούμε ΕΤΗΣΙΟ μνη­
μόσυνο στον Ιερό Ναό Αγ. Γε­
ωργίου Πόρου υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του πολυαγα- 
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδερφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΕΔΙΑΔΙΤΗ 
παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Μαρία Πεδιαδίτη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Γεώργιος και Φρόσω Πεδιαδίτη, Αικατερίνη χα 
Ευθ. Πεδιαδίτη, Ιωάννα και Μηνάς Πατεράκης, Μαρίνα και 
Ηλίας Βακάκης, Κων/νος Πεδιαδίτης, Χρυσούλα και Νικόλα­
ος Μπελιδάκης, Μιχάλης και Άννα Πεδιαδίτη.
Η ΑΔΕΡΦΗ: Μαρία χα Εμμαν. Πεδιαδίτη

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ, ΟΙ Λ. ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ
ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στο Καφενείο Εμμαν. Μάρκου 
(έναντι Αγ. Γεωργίου)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή το πρωί 14 Ιανουά­
ριου και ώρα 8,30, τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
της Παναγίας στο χωριό Μελέ- 
σες υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
της πολυαγαπημένης μας συζύ­
γου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς 
και θείας

ΕΥΓΕΝΙΑΣ ΔΟΞΑΣΤΑΚΗ 
παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Θέρισσος ■ Κόροιβος γήπεδο 
ΕΠΣΗ στις 12 μ. διαιτητής ο κ. 
Παπαδοβασιλάκης επόπτες οι 
κ.κ. Βασιλειάδης και Σέγκος.

Ωρα 2,45' μ.μ.
Τεφέλι ■ Ελπίδες γήπεδο Τεφε- 

λίου διαιτητής ο κ. Παπανδρέου, 
επόπτες οι κ.κ. Ασλάνης και 
Σιωπηρός.

ΠΑΟΚ ■ ΟΦΑΜ γήπεδο Κρου- 
σώνα διαιτητής ο κ. Ματαλιωτά- 
κης επόπτες οι κ.κ. Βιδάκης και 
Καπελάκης.

Ασπίδα ■ ΑΟΚ γήπεδο Βενερά- 
του διαιτητής ο κ. Σαϊτάκηςέπό- 
πτες οι κ.κ. Τζιράκης και 
Νικηφόρος.

ΑΕΛΠ ■ Δόξα γήπεδο Πύργου 
διαιτητής ο κ. Γαρεφαλάκης επό­
πτες οι κ.κ. Μ. Ακουμιανάκης και 
Μαρούδης.

Γαρίπα · Πάρτηρα γήπεδο Γα- 
ρίπας διαιτητής ο κ. Καφετζάκης 
επόπτες οι κ.κ. Μερκουλίδης και 
Δ. Παπαδάκης.

Διαγόρας ■ Θύελλα γήπεδο Α- 
νώπολης διαιτητής ο κ. Σηφάκης 
επόπτες οι κ.κ. Γιανναράκης και 
Δήμου.

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο (ώρα 2,45 μ.μ.)

Ηρακλής ■ Κουνάβοι γήπεδο 
ΑΕΚ διαιτητής ο κ. Καζαντζιάν ε­
πόπτες οι κ.κ. Αντωνακάκης και 
Φραγκιαδάκης.

Βούτες ■ Ικαρος Λ. γήπεδο Αγ. 
Μύρωνα διαιτητής ο κ. Βιδάκης- 
επόπτες οι κ.κ. Καπελάκης και 
Μουστακάκης.

Ικαρος ■ Αποστολοι γήπεδο 
Καστελλίου διαιτητής ο κ. Βελε- 
γράκης επόπτες οι κ.κ. Σηφάκης 
και Νταναλάκης.

ΚΥΡΙΑΚΗ (ώρα 10 π.μ.)
Μεταξοχώρι ■ Κοφινάς γήπεδο 

Τεφελίου διαιτητής ο κ. Ασλάνης, 
επόπτες οι κ.κ. Παπανδρέου και 
Σιωπηρός.

Μινώταυρος ■ Ζαρός γήπεδο 
Μοιρών διαι τητής ο κ. Στιβακτά- 
κης επόπτες οι κ.κ. Ιωαννίδης και 
Σταυρίδης.

Ώρα 11 π.μ.
Αετός ■ Αυγενική γήπεδο 

Προφ. Ηλία διαιτητής ο κ. Γιαν- 
ναράκης επόπτες οι κ.κ. Σηφάκης 
και Σ. Φραγκιαδάκης.

Πανασσός ■ Μητρόπολη γήπε­
δο Γέργερης διαιτητής ο κ. Κοκ­
κινίδης επόπτες οι κ. Κ. 
Ακουμιανάκης και Γαλανός.

Πιτσίδια · Φανερωμένη γήπε­
δο Πιτσιδίων διαιτητής ο κ. Ντα­
ναλάκης επόπτες οι κ.κ. 
Σπυριδάκης και Παπαδάκης.

Βώρροι ■ Γαλιά γήπεδο Βώρ- 
ρων διαιτητής ο κ. Τζιράκης και 
Νικηφόρος.

Νιπιδιτός ■ Ινι γήπεδο Αρκαλο- 
χωρίου διαιτητής ο κ. Μερκουλί­
δης επόπτες οι κ.κ. Καφετζάκης 
και Παπαδάκης Δ.

Ώρα 12 μ.
Αμουργέλλες ■ Μεσοχωριό γή­

πεδο Τεφελίου διαιτητής ο κ. 
Σιωπηρός επόπτες οι κ.κ. Παπαν­
δρέου και Ασλάνης.

Πέρι ■ Ρούβας γήπεδο Μοιρών 
διαιτητής ο κ. Σταυρίδης επό­
πτες οι κ.κ. Ιωαννίδης και Στιβα- 
κτάκης.

Σωκαράς ■ Στάβγιες γήπεδο Α­
σημιού διαιτητής η κ. Βαρδάκη ε­
πόπτες οι κ.κ. Τσαίνης και 
Παξιμαδάς.

Ώρα 2,45 μ.μ.
Κεραυνός ■ ΠΟΗ γήπεδο ΕΠ­

ΣΗ διαιτητής ο κ. Βασιλειάδης ε­
πόπτες οι κ.κ. Αντωνακάκης και 
Σέγκος.

Κόρακας ■ Ξωπατέρας γήπεδο 
Πόμπιας διαιτητής ο κ. Σπυριδά- 
κης επόπτες οι κ.κ. Νταναλάκης 
και ΠαπαδάκηςΣ.

Μ. Βρύση · Σταυράκια γήπε­
δο Αγ. Βαρβάρας διαιτητής ο κ. 
Κ. Ακουμιανάκης επόπτες οι κ.κ. 
Γαλανός και Κοκκινίδης.

Αχλάδα ■ Αστυράκι γήπεδο 
Φόδελε διαιτητής ο κ. Χυντηρά­
κης επόπτες οι κ.κ. Μουστακάκης 
και Κορναράκης.

ΤΕΤΑΡΤΗ
ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΠΣΗ ( ΩΡΑ 2,30μ.μ.) 

ΑΟΤ- Ολυμπιακός Ηρ. γήπεδο
Τυμπακιου διαιτητής ο κ. Μ. 
Χρυσός.

Μπεντεβή ■ Ολυμπιακός Χερ.

γήπεδο ΑΕΚ διαιτητής ο κ. Ξαγο­
ραράκης.

Ραύκος ■ Αστραπή γήπεδο Αγ. 
Μύρωνα διαιτητής ο κ. Καλο- 
γιαννάκης.

Μοχός ■ Γούβες γήπεδο Χερ­
σονήσου διαιτητής ο κ. Κοκ- 
κινάκης.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ (ώρα 2,45 μ.μ.) 

Ατρόμητος ■ Ανδρογέας γήπε­
δο Επισκοπής διαιτητής ο κ. 
Ασλάνης.

ΠΟΗ ■ Κουνάβοιγήπεδο ΕΠΣΗ 
διαιτητής ο κ. Χυντηράκης.

ΤΟ ΠΑΙΔΙΚΟ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΓΙΑ το Παιδικό πρωτάθλημα 
της ΕΠΣΗ θα γίνουν το Σαββατο­
κύριακο οι εξής αγώνες

Σάββατο
ΟΦΗ-Κέντρο Νεότητας, ώρα

3 μ.μ., γήπεδο Αθλητικό Κέντρο.
Ελπίδες-ΠΟΑ, ώρα 11πμ., γή­

πεδο ΕΠΣΗ.
Κυριακή
Θέρισσος-Ραύκος, 10.30’ πμ., 

γήπεδο ΕΠΣΗ.

ΟΙ ΝΙΚΗΤΕΣ
ΤΟΥ ΕΚΤΑΚΤΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΣΤΟΝ Ιο έκτακτο διαγωνισμό 

ΠΡΟΠΟ με αγώνες Κυπέλλου 
βρέθηκαν 70 13άρια που παίρ­
νουν από 1.235.605 δρχ., 1341 
12άρια που κερδίζουν από 53.210 
δρχ. και 12.139 11 άρια που παίρ­
νουν από 4.805 δρχ. Να θυμηθού­
με και τη νικήτρια στήλη:

Αθηναϊκός-Πανιώνιος (α' ημ.) 
2-0 1

Αθηναϊκός-Πανιώνιος (τελ. 
απ.) 2-0 1

Καλαμαριά-Ηρακλής (α’ ημ.) 
0-0 X

Καλαμαριά-Ηρακλής (τελ. απ.) 
1-1 X

Ιωνικός-Λάρισα (α’ ημ.) 1-0 1
Ιωνικός-Λάρισα (τελ. απ.) 1-0 1 
ΟΦΗ-Άρης (α’ ημ.) 0-1 2 
ΟΦΗ-Άρης (τελ. απ.) 1-1 X 
Παναθηναίκός-Πιερικός 4-2 1 
ΠΑΟΚ-ΟΣΦΠ (α’ ημ.) 1-0 1 
ΠΑΟΚ-ΟΣΦΠ (τελ. απ.) 1-0 1 
Χαραυγιακός-Απόλλων Αθ. (α’ 

ημ.) 2-0 1
Χαραυγιακός-Απόλλων Αθ. 

(τελ. απ.) 2-1 1

ΟΙ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΕΣ 
ΤΟΥ ΟΦΗ ΚΑΙ 
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΕΚΤΟΣ

ΕΚΤΟΣ έδρας παίζουν την Κυ­
ριακή οι Ερασιτεχνικές ομάδες 
του ΟΦΗ και του Ηροδότου. Ο 
πρώτος με τα Γιάννινα και ο δεύ­
τερος με τον Ατρόμητο Αθηνών.

ΑΛΛΑΓΗ
ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

ΑΛΕΚΟΣ 
ΠΑΠΑΔΑΚΙΣ Ε.Ε.

ΕΦΕΣΣΟΥ 14 
Εξοπλισμοί ξενοδοχείων.

Ειδοποιούμε τους πελάτες 
μας ότι τα νέα μας τηλέφωνα, 
είναι:

240303 ■ 240325 
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Ο σύζυγος: Δημήτριος Δοξαστάκης.
Τα παιδιά: Γιώργος και Πελαγία Κλινάκη, Γιάννης και Ελένη 
Δοξαστάκη, Νικόλαος και Καλλιόπη Δοξαστάκη, Εμμανουήλ 
και Μαρία Δοξαστάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Ιανουάριου και 
ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της πολυαγαπημένης 
μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς 
και θείας
ΙΩΑΝΝΑΣ Ζ. ΚΕΛΑΝΤΩΝΑΚΗ 

παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Κων/νος και Σαπφώ 
Κελαντωνάκη, Δημήτριος και Αρ

γυρώ Κελαντωνάκη, Νικόλαος και Σταυρούλα Κοκόνη, Ιωάν­
νης και Άννα Κελαντωνάκη, Γεώργιος και Σοφία Κελαν­
τωνάκη.
Τα αδέλφια: Νικόλαος και Κατίνα Κοζάκου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Μαρία

Τη Κυριακή το πρωί 14 Ιανουά­
ριου 1990 και ώρα 8.30 τελού­
με ΕΤΗΣΙΟ Μνημόσυνο στον 
Ιερό Ναό Αγ. Γεωργίου Πόρου 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του πολυαγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, παππού και 
θείου

ΖΑΧΑΡΙΑ Γ. ΠΕΤΡΑΚΗ 
παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 

Πετράκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Γιώργος και Γεωργία Καγιαμπάκη.

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ, ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ, ΟΙ Λ. ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΡΙΣΤΟΦΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Καλλιόπη Χριστοφάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Χριστοφάκη, Ειρήνη και Παν­
τελής Μπαντέλου, Ειρήνη χα Χριστοφάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ : ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

Αποκλειοιικο καλά θα δούμε ποιος μένει όρθιος

ΑΛΛΑΖΕΙ
0 ΝΟΜΟΣ ΠΕΡΙ 
ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑΣ
ΣΥΜΦΩΝΑ με αποκλειστικές 

Πληροφορίες της «π» αλλάζει 
Ο Νόμος ηου αφορά την εντο- 
πιότπτα των διαιτητών ποδο­
σφαίρου.
ί:: ΕΤΣΙ μόλις εκδοθεί π σχετι­
κή Υπουργική Απόφαση δεν 
θα μπορούν να σφυρίζουν 
θεσσαλονικείς διαιτητές σε α­
γώνες που θα παίζει ομάδα της 
'Θεσσαλονίκης, αλλά και άλ- 
λών επαρχιακών Συνδέσμων 
διαιτητές σε αγώνες που παίζει 
ομάδα της περιοχής τους.

ΑΠΟ τον Νόμο θα εξαιρε­
θούν μόνο οι διαιτητές των Α­
θηνών και του Πειραιά.

Τώρα που έχομε προβλήματα και δεν 
πάμε καλά θα δούμε ποιός μένει όρ­
θιος», είπε χθες ο προπονητής του <. 
ΟΦΗ κ. Γκέραρντ στην διάρκεια της συ­
ζήτησης που είχε με τους εκπροσώπους 
του Τύπου. Ας δούμε όμως τι ακριβώς εί­
πε ο τεχνικός του ΟΦΗ και τι απαντήσεις 
έδωσε στα ερωτήματα που του υπο­
βλήθηκαν.

«Δεν πήγαμε καλά ούτε με τον Άρη, 
ούτε με τον Ηρακλή. Και είναι η πρώτη 
φορά στα τελευταία χρόνια που δεν κερ­
δίζομε δύο συνεχόμενα ματς και μάλιστα 
δεν παίζομε καλό ποδόσφαιρο. Χάσαμε 
βέβαια και άλλα ματς αλλά παίξαμε κα­
λή μπάλα, όπως με τον ΠΑΟ και τον ΠΑ­
ΟΚ. Σίγουρα υπάρχει άγχος μέσα στην 
ομάδα και είναι πολύ καλό το ότι το έ­
χουν όλοι οι παίκτες, ακόμη και αυτοί με 
μεγάλη πείρα. Αυτό για μένα είναι ο πιο 
σπουδαίος λόγος που δεν παίζει η ομά­
δα καλή μπάλα. Τώρα πρέπει να φύγει το 
άγχος. Να πιστέψομε στην ποιότητα, 
στην πείρα και με περισσότερη ψυχή να 
πάμε εμπρός, Να βρούμε πάλι, αν είναι 
δυνατόν πολύ γρήγορα, τον καλό 
δρόμο».

Και ο κ. Γκέραρντ συνέχισε:
«Είναι πολύ ωραία να είσαι προπονη­

τής όταν η ομάδα είναι ωραία, να είσαι 
παίκτης όταν η ομάδα κερδίζει και είναι 
πολύ εύκολο να είσαι φίλαθλος όταν η

σφαιρο και κερδίζει. Τώρα που έχομε 
προβλήματα και δεν πάμε καλά θα δού­
με ποιός μένει όρθιος. Πρώτα ■ πρώτα σί­
γουρα από μας τους προπονητές, από 
τους παίκτες, αλλά και από άλλες 
πλευρές.

— Πού αποδίδετε, το άγχος των παι­
κτών σας, ρωτήθηκε ο κ. Γκέραρντ και 
απάντησε:

«Μετά τα αποτελέσματα με τον Πανα­
θηναϊκό και τον ΠΑΟΚ ήλθε το ματς με 
τον Ηρακλή. Πολύ σύντομα χάσαμε πέν­
τε βαθμούς μέσα στο Ηράκλειο. Μετά 
ήλθε το ματς με τον Άρη, που έπρεπε 
να έχομε ένα καλό αποτέλεσμα, που θα 
μας εξασφάλιζε την πρόκριση. Αν όμως 
κάτι πρέπει να γίνει με το ζόρι τότε δύ­
σκολα επιτυγχάνεται και αυτό μόνο στο 
ποδόσφαιρο. Σίγουρα μετά την περασμέ­
νη σαιζόν με τις τιμωρίες, οι παίκτες μας 
θέλουν να παίζουν καλά για να πάρουν 
κάτι εφέτος. Έτσι όλα γίνονται σφικτά. 
Από την άλλη πλευρά όλοι περίμεναν 
πολλά πράγματα από τον ΟΦΗ και τώρα 
με αυτά είμαστε λίγο μακριά, αλλά όχι 
έξω.. Όλα αυτά παίζουν μεγάλο ρόλο».

— Μετά την ήττα από τον Ηρακλή και 
την ισοπαλία με τον Άρη, πόσο άλλαξαν 
οι στόχοι σας;

«Αυτό που προέχει είναι να βρούμε 
τον καλό εαυτό μας γιατί δεν μπορούμε 
να περιμένουμε τίποτε άλλο. Γιατί καμιά

ομάδα πάει μπροστά, παίζει καλό ποδό- ομάδα που έχει άγχος μπορεί να πάρει

0 ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ
ΘΑ ΤΙΜΗΘΕΙ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΟΦ
ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ, σε κεν­

τρικό ξενοδοχείο της Αθήνας, 
θα τιμηθεί από την ΕΚΟΦ ο κο­
λυμβητής του ΚΟΗ Ηλίας Πα- 
χουλάκης, για τις διακρίσεις 
που πήρε πέρυσι.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ
ΚΕΡΔΙΣΕ 3-0
ΤΗ ΘΕΡΙΣΣΟ

ΣΕ φιλικό αγώνα, που έγινε 
χδες το απόγευμα στο γήπεδο του 
ΕΓΟΗ, ο Ηρόδοτος κέρδισε τη 
Θέρισσο με 3-0. Δυο γκολ πέτυ­
χε ο Πρωτογεράκης και ένα ο 
Φουστανάκης.

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΠΟΒΛΗθΕΙ ΤΟ ΑΓΧΟΣ
ένα καλό αποτέλεσμα».

— Πώς θα ξεπεραστεί το άγχος για να 
βρει ο ΟΦΗ τον δρόμο του;

«Ένα καλό αποτέλεσμα θα κάνει πο­
λύ καλό. Και νομίζω ότι κάθε αγώνας θέ­
λει τύχη, αλλά εμείς τώρα σίγουρα 
θέλουμε λίγη τύχη. Εξάλλου μετράει πο­
λύ οι παίκτες που λείπουν, άλλοι που δεν 
είναι εκατό τοις εκατό έτοιμοι, αν θα 
τους έχομε όλους η ομάδα θα μπει σε μια 
άλλη φάση».

— Η νίκη μπορεί να έλθει αυτή την 
Κυριακή;

«Γιατί όχι. Χωρίς να παίξομε καλή μπά­
λα πήραμε 1-1 από τον Άρη, αν παίξομε 
καλύτερα στου Χαριλάου γιατί να μην 
πάρομε την νίκη».

— Μήπως υπάρχουν κάποια άλλα προ­
βλήματα;

— Σίγουρα υπάρχουν κάποια προβλή­
ματα αλλά είναι δύσκολο ν’ αναφερθώ σ’ 
αυτά. Γι’ αυτά κανείς δεν μπορεί να κά­
νει κάτι ούτε εγώ, ούτε η Διοίκηση, ού­
τε εσείς. Για να λυθούν χρειάζεται λίγος 
χρόνος και υπομονή».

Αν και οκ.Γκέραρντ δεν θέλησε να α-

ναφερθεί στα προβλήματα, οι παριστα- 
μενοι συμπέραναν ότι έχουν σχέση, 
κυρίως με τις 5ετίες των ποδοσφαιρι­
στών και τους τραυματισμούς.

ΔΥΟ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ ΧΘΕΣ

Στο Βαρδινογιάννειο Αθλητικό Κέντρο 
προπονήθηκαν χθες πρωί και απόγευμα 
οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ. Το πρωί 
προπονήθηκαν αυτοί που δεν έπαιξαν 
την Τετάρτη ενώ το απόγευμα όλοι μα­
ζί. Να σημειώσαμε ότι από χθες όλες οι 
προπονήσεις κλπ., γίνονται στο Αθλητι­
κό Κέντρο.

Μόνοι τους έτρεξαν οι Μπατσινίλας, 
Ανδριανίδης και Βλαστός. Ο πρώτος α­
ποκλείεται να παίξει την Κυριακή, όπως 
και ο Νιόπλιας αν και πήρε μέρος στην 
προπόνηση.

Έτοιμος να παίξει είναι ο Λίαλεβαντ, 
αλλά ακόμη δεν έφθασε στην ΕΠΟ η 
μπλε κάρτα του.

Σήμερα το απόγευμα θα γίνει η τελευ­
ταία προπόνηση της εβδομάδας και θα 
καταρτισθεί η Ιθάδα για το ματς με τον 
Άρη στη Θεσσαλονίκη.

Να τελειώνουμε με τους «αυτονομιστές» νέους και 
παλαιούς. Το σχέδιό τους είναι αντεθνικό. Αυτό ας 
το καταλάβουν όσοι πνίγονται από το ... άδικο.

* * *

ΚΑΣΕΤΑ-βόμβα και άκρως ενδιαφέροντα έγγραφα 
για την υπόθεση των τρομοκρατικών οργανώσεων 
που ερευνά ο Εισαγγελέας κ. Τζεβάς παρέδωσε χθες 

ο πρώην Διευθυντής της αντικατασκοπείας και σήμε­
ρα Διοικητής της ΣΕΑΠ Ταξίαρχος Γιάννης Αλεξάκης. Λέ­
τε να βγει τίποτα απ' αυτά;

* * *

Ενδιαφέρον θα έχει η κατ’αντιπαράσταση εξέταση 
του κ. Αλεξάκη με τον κ. Μιχάλη Ζΐάγκα. Όλοι πε­
ριμένουν ότι θα βγει... λαγός.

* * *

Ολο χαρές θα έχει σήμερα ο «Ψηλός». Στις 12 το με­
σημέρι από τον εκδοτικό οίκο «παπαζήση» παρου­
σιάζεται ο δεύτερος τόμος της πολιτικής βιογραφίας 

του Κωστ. Μητσοτάκη. και μια λεπτομέρεια. Στην εκδή­
λωση προσκλήθηκε ο «θεός» και μόλις του το είπαν 
κόντεμε να πάει από έμφραγμα.

* * *

ΟΜΙΛΤΟΣ αυτό το διάστημα δεν θα δώσει άλλες συ­
νεντεύξεις. Τι να πει άλλωστε; Ακολουθεί πάντως 
πιστά τη συμβουλή ότι τώρα που είναι στο ζενίθ της δη- 

μοτικότητάς του δεν πρέπει να μιλάει. Ο χρόνος «δου­
λεύει» γι’ αυτόν...

* * *

ΤΟ σπέσιαλ σύνθημα που κυκλοφόρησε σε αφίσα 
στους δρόμους της Αθήνας: «Εδώ το καράβι χάνε­
ται και αυτοί οικουμενίζονται» Υπογραφή λυκαβητος. 

Ελεος παιδιά!

* * * .

ΠΟΙΟΣ είπε ότι ο Μίμης Ανδρουλάκης είναι στην α- 
φάνεια. προχθές μίλησε στο κατάμεστο «Σπόρ- 
τιγκ» σε εκδήλωση της ΚΝΕ. Ηγετική προέλαση ή κάτι 

άλλο;

* * * 4

ΣΕ 56 (!!!) ανέρχονται οι τραυματίες από τα επεισό­
δια του χθεσινού αγώνα ΠΑΟΚ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ που συ- 
νέβησαν στην Τούμπα. Ούτε απολογισμός πρώτης 

γραμμής μάχης να ήτανε δηλαδή, και βγαίνουν μετά 
διάφοροι και λένε «το περιμέναμε να γίνουν όσα έγι­
ναν, λόγω της βεντέτας που υπάρχει ανάμεσα στις 2 
ομάδες.»
Αν είναι δυνατόν να περιμένουμε κάθε παιχνίδι ποδο­
σφαίρου να έχει και μερικές δεκάδες τραυματίες.
Αλλά τα αίτια των χθεσινών και άλλων γηπεδικών επει­
σοδίων δεν εστιάζονται μόνο σε βεντέτες και άλλα τέ­
τοια κούφια λόγια, πρόκειται για δείγματα μιας 
γιγάντιας ηθικής παρακμής και σήμης που ακμάζει 
στην Ελληνική κοινωνία.

0 ΡΟΥΜΑΝΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΒΟΛΕΪ ΤΗΣ «ΑΡΤΕΜΙΣ»

«Δεν μαθαίναμε τίποτα. Κάθε 
χρόνο ήταν και χειρότερα. Η τη­
λεόραση σπάνια έδειχνε αθλητι­
κά και αυτά ήταν της ενδοχώρας. 
Περιοδικά ξένα δεν είχαμε να 
διαβάσουμε αφού απαγορευόταν 
να γίνει εισαγωγή. Ότι έχουμε 
μάθει το έχομε καταφέρει από 
την δουλειά μας και από τον ζή­
λο μας. Γι’ αυτό και λέμε σε με­
ρικά αθλήματα ότι έχουμε την 
δίκιά μας Σχολή».

Τα παραπάνω λόγια που τόση 
πικρία κρύβουν ανήκουν στον 
Ρουμάνο προπονητή βόλεϊ Βριτ- 
ζηλ Μοσεσκου και στην Ελληνί- 
δα γυναίκα του Μαργαρίτα 
Μηλιάδη. Ο κ. Μοσέσκου μετά 
την θητεία του στην Εθνική Γυ- 
ναικών της χώρας του κατάφερε 
να έρθει πριν ένα περίπου μήνα 
στην χώρα μας και ν’ αναλάβει 
την προπόνηση της ομάδας βό­
λεϊ «Άρτεμις» που πρόσφατα ήρ-

θε στην πόλη μας για φιλικούς 
αγώνες με την ΓΕΗ.

Ο κ. Μοσεσκου που είναι κα­
θηγητής Φυσικής Αγωγής μας 
περιέγραψε με τρόπο δραματικό 
την ζωή του στην Ρουμανία κάτω 
από το δικτατορικό καθεστώς 
του Τσαουσέσκου ενώ μας τόνι­
σε ότι όλα όσα είδαν το φως της 
δημοσιότητας τις τελευταίες μέ­
ρες για την Ρουμανία είναι πέρα 
για πέρα αληθινά και ακόμα μας 
έδωσε μερικά παραδείγματα για 
τον τρόπο που φερόταν η ηγεσία 
της χώρας του σε Ρουμάνους α­
θλητές. Αναλυτικά η συζήτηση 
που είχαμε μαζί του είναι η εξής:

ΕΡ: κ. Μοσέσκου, τι σας έκα­
νε να έρθετε να μείνετε στην 
Ελλάδα;

ΑΠ: Αποφασίσαμε να έρθου­
με στην Ελλάδα γιατί δεν αντέ- 
χαμε άλλο το καθεστώς που 
επικρατούσε. Το τι τραβούσαμε

Ο Ρουμάνος προπονητής βόλεϊ κ. Μοσέσκου με την Ελληνί­
δα γυναίκα του Μαργαρίτα μιλάνε στον συντάκτη μας Αντ. πα- 
πουτσάκη. (Φωτογραφία κουλάτσογλου τηλ: 226147)

ΤΟ δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής κρύβει πολλές παγίδες. Αυτό 
σημαίνει άτι υπάρχουν πιθανότητες νο σπάσουν ορισμένα από το 

σίγουρα στάνταρ. Πριν προχωρήσομε στην ανάλυση των αγώνων να 
δούμε την σύνθεση του δελτίου: 6 αγώνες Α' Εθνικής, 2 Β', 1 Γ' Εθνι

κής και 4 του Ιταλικού πρωταθλήματος Α' Κατηγορίας:

1. ΑΡΗΣ-ΟΦΗ: Μετά το ματς της Τετάρ­
της, ο Αρης προβάλλει σαν το μεγάλο φα­
βορί. Πάντως εμείς δεν θα αποκλείσαμε και 
την περίπτωση της ισοπαλίας. Πέρυσι 4-3.

Υπόδειξη: 1-Χ
2. ΗΡΑΚΛΗΣ-ΣΕΡΡΕΣ: Καλύτερος και γη- 

πεδούχος ο Ηρακλής, δεν νομίζομε ότι κιν­
δυνεύει να χάσει βαθμό από τον 
Πανσερραϊκό, ο οποίος μάλιστα δεν είναι όσο 
χρειάζεται ισχυρός όταν παίζει εκτός έδρας. 
Πέρυσι έπαιζαν σε διαφορετική Κατηγορία.

Υπόδειξη: 1
3. ΙΩΝΙΚΟΣ-ΑΑΡΙΣΑ: Οι δυό ομάδες έπαι­

ξαν και την Τετάρτη Κύπελλο, με νικητή (1-0) 
τον Ιωνικό. Αυτό τον φέρνει και πάλι πιο κον­
τά στη νίκη, αλλά δεν θα απορρίψομε και την 
ισοπαλία. Πέρυσι έπαιζαν σε διαφορετική Κα­
τηγορία.

βαθμολογικής σημασίας για την Καστοριά εί­
ναι το ματς αντό. Αν κερδίσει θα βρεθεί κον­
τά στους πρωτοπόρους, ενώ αν χάσει θα 
περιοριστούν στο ελάχιστο οι ελπίδες της για 
άνοδο. Πέρυσι 1-0.

Υπόδειξη: 1
8. ΝΑΟΥΣΑ-ΓΙΑΝΝΙΝΑ: Με τριπλή παραλ­

λαγή θα καλύψαμε την συνάντηση αυτή, α­
φού η ανωτερότητα των φιλοξενούμενων 
καλύπτει τον υπέρ της Νάουσας παράγοντα 
έδρα. Πέρυσι 0-3.

Υπόδειξη: 1-Χ-2
9. ΑΧΑΡΝΑΙΚΟΣ-ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ: Σε 

πρώτο πλάνο φαίνεται η περίπτωση νίκης των 
γηπεδούχων, ενώ σε δεύτερο η ισοπαλία. Πέ­
ρυσι 4-2

ΧουΛίηΑΐ^ - MAT
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Υπόδειξη: 1-Χ
4. ΞΑΝΘΗ-ΠΑΟΚ: Οι δυο ομάδες θέλουν 

τους βαθμούς. Η Ξάνθη για να αποφύγει τον 
υποβιβασμό και ο ΠΑΟΚ για να παραμείνει 
στην κορυφή της βαθμολογίας. Πέρυσι έπαι­
ζαν σε διαφορετική Κατηγορία.

Υπόδειξη: Χ-2
5. ΟΑΥΜΠΙΑΚΟΣΒ. ΕΘΝΙΚΟΣ: Βαθμιλία­

σφαλείας χρειάζεται ο Ολυμπιακός, ο οποίος 
θα προσπαθήσει να εκμεταλλευθεί τον παρά­
γοντα έδρα για να φθάσει στη νίκη. Πέρυσι 
1-1.

Υπόδειξη: 1
6. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ-ΛΕΒΑΛΕΙΑΚΟΣ: Ο Πα­

νιώνιος λόγω έδρας είναι κοντά στη νίκη, αλ­
λά ο Αεβαδειακός έχει τα φόντα να του πάρει 
την ισοπαλία. Πέρυσι 1-0

Υπόδειξη: 1-Χ
7. ΚΑΣΤΟΡΙΑ-ΑΘΗΝΑΙΚΟΣ: Μεγάλης

Υπόδειξη: 1-Χ 
10. ΑΣΚΟΑΙ-ΡΟΜΑ: Η Ασκολι δύσκολα θα 
αποφύγει τον υποβιβασμό, ενώ η Ρόμα διεκ- 
δικεί τον τίτλο. Πέρυσι 0-3.

Υπόδειξη: Χ-2 
11. ΑΑΤΣΙΟ-ΜΙΑΑΝ: Στην συνάντηση αυτή 
θα σταντάρομε την ισοπαλία, υπέρ της οποίας 
συνηγορεί και η παράδοση. Πέρυσι 1-1

Υπόδειξη: X 
12. ΟΥΝΤΙΝΕΖΕ-ΝΑΠΟΑΙ: Ολα θα εξαρτη- 
θούν από την απόδοση της Νάπολι, η οποία 
πάντως στα τελευταία ματς δείχνει μια αστά­
θεια. Κατόπιν αυτού η τριπλή παραλλαγή θε­
ωρείται απαραίτητη. Πέρυσι έπαιζαν σε 
διαφορετική Κατηγορία.

Υπόδειξη: 1-2-Χ 
13. ΤΖΕΝΟΑ-ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ: Και στην συ­
νάντηση αυτή θα σταντάρομε την ισοπαλία. 
Πέρυσι έπαιζαν σε διαφορετική Κατηγορία.

Υπόδειξη: X

ΣςΠς

μόνο εμείς το ξέρουμε. Αυτά που 
γινόντουσαν δεν ήταν ανθρώπι­
να. Δεν είχαμε φαγητό, ούτε ζε­
στασιά στα σπίτια, δεν είχαμε 
ρούχα, οι γιατροί κοιτούσαν τους 
ξένους λόγω δολλαρίων, για να 
πάρουμε φαγητό είμαστε στις 
ουρές, ενώ για να δουλέψουν τα 
παιδιά μας έπρεπε να δωροδοκί- 
σουμε τον διευθυντή. Εκεί μόνο 
ο ισχυρός και αυτός που ήταν 
στο Κόμμα ανέβαινε. Έτσι δεν 
αντέξαμε άλλο.

ΕΡ: Ήρθατε εδώ πριν γίνει ε­
λεύθερη η Ρουμανία και φυσικά 
πριν τις σφαγές. Τελικά ήταν τό­
σο εύκολο να φύγει από την Ρου­
μανία κάποιος αν και υπήρχε 
αυτό το καθεστώς;

ΑΠ: Όχι δεν ήταν καθόλου εύ­
κολα. Εμείς κάναμε τα χαρτιά 
μας στην Ελληνική Πρεσβεία το 
1985 κρυφά, γιατί η γυναίκα μου 
είναι Ελληνίδα, αλλά απορρίφθη- 
κε η σχετική αίτηση. Τα κάναμε 

κρυφά τα χαρτιά μας γιατί αν το 
μάθαιναν στην Ρουμανία η Σε- 
κουριτάτε θα μας έκανε μεγάλο 
κακό. Τα χαρτιά μας τα ξανακά- 
ναμε το 1988 και στην Ελληνική 
Πρεσβεία και στην Ρουμάνικη α­
ποφασισμένοι για όλα. Τελικά 
μας απάντησαν ναι τον Δεκέμ­
βριο του 1989 αλλά μάθαμε ακό­
μα το γιατί.

ΕΡ: Σας αρέσει στην Ελλάδα;
ΑΠ: Την χώρα σας την γνώρι­

σα το 1985 όταν είχα έρθει για 
τους Βαλκανικούς βόλεϊ με την 
Εθνική Γυναικών όπου ήμουν 
προπονητής. Μου αρέσει πολύ η 
Ελλάδα γιατί εδώ ζεις ελεύθερα. 
Στην Ρουμανία δεν μπορούσες 
να μάθεις τίποτα όσον αφορά τον 
Αθλητισμό αφού τόσο η T.V. και 
τα περιοδικά ήταν μπλοκαρισμέ- 
να. Στην τηλεόραση μιλούσε συ­
νεχώς ο Τσαουσέσκου ενώ τα 
περιοδικά ήταν απαγορευμένος 
καρπός. Μόνο όταν πηγαίναμε 
για αγώνες σε άλλες χώρες μα­
θαίναμε τα νέα. Εδώ πραγματικά 
μας αρέσει και αμέσως αποκτή­
σαμε φίλους.

ΕΡ: Στους αθλητές η Ρουμα­
νία τι έχει προσφέρει ή αν ξέρε­
τε κάποια παραδείγματα παρό­
μοια του τερματοφύλακα Ντουγ- 
κανταμ.

ΑΠ: Το παράδειγμα του τερ­
ματοφύλακα είναι κάπως σπάνιο. 
Η Κομανέντσι πάντως αναγκά­
στηκε να φύγει λόγω συμπεριφο­
ράς του Νικολάε Τσαουσέσκου 
που την βίαζε. Στους αθλητές υ­
ποσχόταν κάθε φορά πολλά δώ­
ρα αν έπαιρναν κάποια διεθνή 
διάκριση αλλά όταν γυρνούσαν 
στην χώρα όλα τα ξεχνούσαν. Ε­
κτός όμως από αυτό αν κάποιος 
αθλητής κρατούσε μαζί του κά­
ποια ηλεκτρική συσκευή ή νιφρο 
τα κρατούσαν στα σύνορα και 
δεν του τα ξανάδιναν. Θυμάμαι 
όταν το 1984 η Σάντα Τόμα κέρ­
δισε το χρυσό μετάλλιο στην Κω­
πηλασία στην Ολυμπιάδα του 
Λος Άντζελες της είχαν υποσχε- 
θεί ένα αυτοκίνητο και 60.000 λεϊ 
(1.200.000 δρχ) και όταν γύρισε 
της έδωσαν μόνο 10.000 λεϊ 
(200.000 δρχ.) Η αθλήτρια μετά 
από αυτό σταμάτησε τον αθλητι­
σμό. Ο Βριτζήλ Μοσέσκου έχει 
δουλέψει ως προπονητής στις ο­
μάδες Βιτόροον, Σκίντζα ενώ 
από το 1982 εως το 1987 που χτύ­
πησε ήταν προπονητής στην Ε­
θνική Γυναικών βόλεϊ της χώρας 
του έχοντας καταφέρει πολλές 
διακρίσεις. Στόχος του εδώ είναι, 
όπως μας είπε, να οργανώσει την 
Άρτεμις και να πάρει τίτλους μα­
ζί της.
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Οι διαιτητές μπασκετ 
των Εθνικών Κατηγοριών 

ΚΑΙ ΚΡΗΤΕΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
ΤΟΥΣ αγώνες των ομάδων της 

Κρήτης που αγωνίζονται σε Πα­
νελλήνια πρωταθλήματα μπά- 
σκετ θα διευθύνουν οι εξής 
διαιτητές:

Β’ Εθνική
ΓΕΗ-Χαλκίδα, οι κ.κ. Τσερώ- 

νης και Μουρμούρης (Αθηνών).
Νήαρ Ηστ-Ηρόδοτος, οι κ.κ. 

Πατέλος και Ασωνίτης (Αθηνών).
Γ’ Εθνική
ΟΦΗ-Κύδων, οι κ.κ. Αγαδάκος 

και Αθανασιάδης (Αθηνών).
Τριφυλλιακός-ΟΑΑΗ, οι κ.κ. 

Παπαγιαννόπουλος και Πλέγας

(Πάτρας).
Ηλιούπολη-ΓΕΗ, οι κ.κ. Κουνε­

νές (Ρόδου) και Μαλαμάς (Κα­
λαμάτας).

ΕΞΑΛΛΟΥ σε αγώνες Εθνικών 
πρωταθλημάτων θα σφυρίξουν 
οι παρακάτω Κρήτες διαιτητές:

Ο κ. Ράλλης Πειραϊκός- 
Κομοτηνή.

Ο κ. Μαγγανάς Αγία
Παρασκευή-Ζωγράφος

Ο κ. Σκανδαλάκης Αθηναϊκός- 
Ποσειδώνας.

Οι κ.κ. I. Ναλετάκης και Χαλ- 
κιαδάκης Απόλλων-Χαλκίδα.

Στις 15 και 22 Ιανουάριου

tot iimmKOT
Η Α1 Κατηγορία και ο δεύτε­

ρος Όμιλος της Α2 Κατηγορίας 
του Πρωταθλήματος Μπάσκετ 
του Εργασιακού Αθλητισμού θα 
ξεκινήσει στις 15 Ιανουάριου ενώ 
ο πρώτος όμιλος της Α2 Κατηγο- 

"ρίας θα αρχίσει στις 22 Ια­
νουάριου.

Αναλυτικά το πρόγραμμα της 
πρώτης αγωνιστικής είναι το 
εξής:

Α1 Κατηγορία
ΕΑΣΗ - ΕΒΕΗ κλειστό Ηρακλείου 
στις 6 μ.μ.
ΟΤΕ - Τουριστικά Γραφεία κλει­
στό Ηρακλείου στις 7,30 μ.μ.
Καθηγητές - ΣΕΔΚΗ κλειστό Η­
ρακλείου στις 9 μ.μ.

17/1
Παν/μιο - ΟΤΟΕ κλειστό Αρχανών 
στις 6 μ.μ.

Α2 Κατηγορία
Α' Ομιλος

ΚΤΕΛ - ΥΕΒ κλειστό Ηρακλείου

στις 5,30 μ.μ.
Αστυνομία - ΠΠΓΝΗ κλειστό Η-

ΗΜΕΡΙΔΑ ΟΡΙΩΝ
ΣΤΟΝ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ

ΤΟ Σαββατοκύριακο δα πραγ­
ματοποιηθεί στον Άγιο Νικόλαο 
ημερίδα ορίων, στην οποία δα πά­
ρουν μέρος κολυμβητές και κο­
λυμβήτριες απ' όλα τα Ναυτα- 
δλητικά Σωματεία του Ηρακλείου.

ρακλείου στις 6,30 μ.μ.
Οίκον. Επιμελητήριο - Διαιτητές 
Ποδ. στις 7,30 μ.μ.
Οικοδόμοι - Γεωπόνοι κλειστό Η­
ρακλείου στις 8,30 μ.μ.

24/1
ΔΕΗ - Δάσκαλοι κλειστό Αρχα- 
νών στις 6,30 μ.μ.
Βοζικάκης - Αθλητικοί συντάκτες 
κλειστό Αρχανών στις 8 μ.μ.

2ος Ομιλος
Δήμος - Ράδιο Κρήτη κλειστό Η­
ρακλείου στις 8,30 μ.μ.

17/1
ΕΛΤΑ - Συν. Αρχανών κλειστό 
Αρχανών στις 4,30 μ.μ.
Δετοράκης - Βενιζέλειο κλειστό 
Αρχανών στις 5,30 μ.μ.

22/1
Τεχν. Επιμελητήριο - Μινωικές 
Γραμμές κλειστό Ηρακλείου στις 
8,30 μ.μ.

24/1
ΤΕΙ - Πυροσβεστική κλειστό Αρ­
χανών στις 5 μ.μ.

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ

• Οικονομία στην κατανάλωση
• Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου
• Κομψό στην εμφάνιση
• Ειδική κατασκευή (με καρδιά) από αλουμίνιο 
για να μην ξηραίνει την ατμόσφαιρα.

• 5 ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΑΦΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ
Αντιπρόσωπος Κρήτης:

ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
Αμαλδείας 5 (Πάροδος 1821) Τηλ: 241-241, ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Μεγάλη Έκ9εση χειροποίητων ασημικών και 
φωτιστικών σε καταπληκτικές τιμές.

Επίσης, αναλαμβάνομε επισκευές ασημικών, 
επαργυρώσεις, διακοσμήσεις τζακιών. 
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ — ΛΙΑΝΙΚΗ 

Επισκεφθείτε μας.
ΣΗΦΗΣ ΖΕΡΒΙΔΗΣ

Οδός Ανδρεαδάκη 15, Ηράκλειο, τηλ. 285900.


